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201 Y2 bl 76,970 89,970 13,000
01 AR 22l 76,970 89,970 213,000
OB +gH| 500 1,500 A1,000
-NZNE S 2YSE 500,000% 500 1,500 A1,000
OfIt DS 76,470 86,470 ~10,000
~de ng ) 45,000,002 45,000 55,000 210,000
O2y+y 0 2,000 A2,000
~XHDS BA 2 i 0 2,000 A2,000
202 01t 75,000 51,500 A76,500
04 =7 301t 0 16,500 16,500
OZ2% NSEY =90 0 16,500 £16,500
—BAAR FHIH Mol i 0 16,500 ~16,500
05 228 DEOY] 75,000 135,000 60,000
OFSDSIIZ DSEY Ot (pool)
75,000,002 75,000 135,000 60,000
Zew Rgos 3,700 30,000 26,300
202 01t 3,700 30,000 226,300
04 =7 3 01 Hl 3,700 30,000 £.26,300
O=2101Hl (pool) 3,700,0002! 3,700 30,000 26,300
AsA 2 L Bl HE 4,900 6,300 A1,400
301 YU HI 4,900 6,300 A1,400
2 JIEtE 42 4,900 6,300 A1,400
OXZAS 204 ST KX
700, 00021 #7 4,900 6,300 A1,400
UMY 29 62,307 0 62,307
201 YEr2 | 16,262 0 16,262




2N

X{ XH -
S =

00 > o2
10 oz ox

=]

el PO A S XA (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

01 AFR2t2ltl 16,262 0 16,262

Ogt=gHl 16,262 0 16,262

— 2t 0l 81,0003 =344 2,754 0 2,754

— Xl 5,000,000& 5,000 0 5,000

—0lsAa 28 110,000 »2CH 220 0 220

— AD] 8,288 0 8,288

Al 7,780& *400H 3,112 0 3,112

== 2,120& =4004 848 0 848

dHI= 4,670& *4004 1,868 0 1,868

2 4,050 «400H 1,620 0 1,620

=N 2,100 4004 840 0 840

405 XtatE SHI 46,045 0 46,045

01 AL ESHSHI 46,045 0 46,045

O4as 221 6,410 0 6,410

—AJ A5 B2 2,504,000 «1CH 2,504 0 2,504

— X2l a5 220 2,263,000 «1CH 2,263 0 2,263

— X0t &5 &0 1,643,000 *1CH 1,643 0 1,643

Od&ED 2,162,000 »2H 4,324 0 4,324

OJt3 2J171 5,929 0 5,929

— OFXH 2 &I 2,987,000& *1CH 2,987 0 2,987

— 2 A €00l 1,958,000 *1CH 1,958 0 1,958

— &g 2401 984,000 »1CH 984 0 984

Oz AxD| 304,000 1CH 304 0 304

Ot 611 0 611

—0ls &AM 364,000 = 1CH 364 0 364

— 2 247,000 = 1CH 247 0 247

OUHetAl gt 664,000 104 664 0 664

O=2 It E 269,000 104 269 0 269

Oalg =20 523,000 104 523 0 523

Ooga=sIl & 30 1,141,000& «1CH 1,141 0 1,141

oadg &t 268,500& *34 4 9,129 0 9,129

OoAag AXt 111,000 = 1364 15,096 0 15,096

OANRa 23 1,645 0 1,645

— AtR A M 252,000& 104 252 0 252

—ARA X 262,000 = 1CH 262 0 262

—0lsa MEH 171,000 1 CH 171 0 171

—AMSE 240,000& =404 960 0 960

el wnsgd 25t 557,273 828,298 A271,025

= 29,783 29,783 0

=) 25,200 25,200 0

s 502,290 773,315 A271,025

QIZbEAEH XE sS4 286,852 491,337 A 204,485




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
FUXNXHEH 28 XN 90,519 190,390 A99,871
101 1Al 56,455 76,682 N 20,227
04 JI2ZtHZ22 S E+ 56,455 76,682 N 20,227
OFQUXXIHE 2telerse 56,455 76,682 N20,227
—Jl2s 68,8003 70 &H 102 49,124 69,351 N 20,227
201 LEr2A | 0 1,000 A 1,000
03 A2 S HI 0 1,000 A 1,000
O FOUXNXEH 208 AU FIt X
pal 0& 0 1,000 A 1,000
301 LEIENZ 34,064 84,708 A50,644
09 HAMAHIXKEAS 1,344 10,788 A9,444
O&= FoXxees S 24 0& 0 4,900 A 4,900
OFTXAZFAEs HFAX 24
8,000& 28 62 1,344 2,688 A1,344
OFHE=E FUNXEH Z208 AU &
X 24 0& 0 2,000 A2,000
OFURNXAY W= 0& 0 1,200 A 1,200
12 IIEtE 4= 32,720 73,920 A41,200
O8% FUXNXES AFALY
2,974, 5404+ 11H S ¢ 32,720 73,920 A41,200
307 glztol & 0 28,000 A 28,000
04 QIZHEHALALE B = 0 28,000 A 28,000
OE=2zx:0UXXE /2SS (= 0 28,000 /28,000
BIEAHAI] 2R 29,800 62,354 A 32,554
301 LEENF 0 4,650 A 4,650
09 AL HI K& = 0 4,650 A4,650
OHIEAHADIKY H=03l(2Y) 0& 0 3,500 A 3,500
OHtEAa)I2s iy fFaa(1e) 0 0 350 A 350
OHIEAHAIIKY Cous(1Y) 0& 0 800 A 800
307 21201 & 29,800 57,704 A27,904
02 AHFHYANEEX 5,830 8,734 A2,904
Oz=s1d =201 &€ g elll Ul 0& 0 2,904 22,904
04 QIZHEHALALS B = 0 25,000 225,000
O SESL H2HaoI2s st 28
3 0& 0 25,000 A 25,000
AAssdd RIS 21,070 31,286 A~ 10,216
301 LEIEN = 0 216 A216
09 SAMAHIXKES 0 216 A216
ONSBHUSIA CNS(Y) (= 0 216 N 216
307 glz2tol ™ 18,670 28,670 210,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
04 RIZFHALALH 2 = 0 10,000 A 10,000
OXssSgit =228 ddeld s 0¥ 0 10,000 ~ 10,000
EEgdEE2ZEEs RN 8,800 40,000 A 31,200
307 21201 A 8,800 40,000 A 31,200
04 QIZ2HHALALE B £ 3,800 35,000 A 31,200
OHM32l E2=2=212 ¥ A 3,800,000& 13 3,800 35,000 A 31,200
MEZSZZXHDUHHT 29 0 360 A 360
301 LA F 0 360 A 360
09 HAMAHIXKEAS 0 360 A 360
OZUHE SHAEA AH 24 0& 0 360 A 360
ANl AsHH 29 X& 117,493 147,777 A 30,284
301 etE2H = 75,371 95,655 A 20,284
04 X2 LHHAH XA 75,371 95,655 A 20,284
OXNSLHUE 0F2t2tAH|
4,833,900& *10H S & 48,339 61,320 A 12,981
OB =S0I00LNESLHUI OF2t2tAlH]|
693,400& *10H S & 6,934 8,760 A 1,826
OXNSLHUE =EXNERT
694,900& *10H & & 6,949 8,775 A 1,826
OXNsgEl HeRFUH
1,314,900 100 S & 13,149 16,800 A 3,651
307 glz2tol & 8,880 18,880 210,000
04 BIZHHALALH 2 & 0 10,000 A 10,000
OXsSLHUE H&X A&t 0& 0 10,000 A 10,000
=U ¥ 2 Mn: 2435t 24,800 84,260 A 59,460
WEEE 2 Ao A ALY 22,600 81,560 A 58,960
201 €24 16,400 26,360 A9,960
01 AF22t2l bl 1,400 8,000 A 6,600
OA=ug s4= 200,000 2 *13] 400 5,000 A 4,600
O=UAuF dA 2E=235 ¢
200,000& *13] 200 1,000 A 800
O=2U2Auns A EcdtE M
60,000& =50H 300 1,500 A 1,200
03 & AL2 I 10,000 13,360 A 3,360
Ooz¢z 0& 0 1,200 A1,200
OXME&sHl 0& 0 1,600 A 1,600
O)==5=¥=1 0& 0 240 A 240
OBMTY QF AlH| 0& 0 320 A 320
202 04l 0 27,000 A 27,000
03 =2 R0l 0 27,000 A 27,000
OZHurde =& 0& 0 27,000 A 27,000




M AL

M e DR 2

Sel 2 L FHMLE 45 (el @ e)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
301 LB BHZ 0 22,000 ~22,000
06 812+0l = 9| 0 i 0 12,000 A 12,000
O=AWETAl S 18] 02 0 12,000 A 12,000
07 2181 = H 014 0 10,000 £10,000
O=Ue KHZAEA AKX L ABES 0 10,000 A 10,000
] 02 0 6,000 26,000
— AlHI 0% 0 3,600 3,600
— BUAE 02 0 400 £400
B850 el 2,200 2,700 A500
201 Yet2 | 2,200 2,700 A500
01 At 22l 2,200 2,700 A500

OZHRZ SHOA ZAH ¥ 22T M

10,0002 %2074 2,200 2,700 A500
TESASS A 245,621 252,701 A7,080
=2 29,783 29,783 0
< 25,200 25,200 0
2 190,638 197,718 A7,080
TEBAR UHE BY 0 1,080 ~1,080
301 LB BHZ 0 1,080 ~1,080
09 BAAHIXI® 2 0 1,080 ~1,080
ORI EAR DS 02 0 1,080 A1,080
HESH RZA X8 0 6,000 6,000
307 212+0| & 0 6,000 6,000
02 It FAA B E 0 6,000 6,000
OUESHE NAZA 2SX 02 0 6,000 26,000
AN 626,859 644,429 A17,570
= 9,500 9,500 0
< 880 880 0
2 616,479 634,049 A17,570
=oinsg 626,859 644,429 A17,570
= 9,500 9,500 0
< 880 880 0
2 616,479 634,049 A17,570
ZE2S 01300l 2 5,814 17,280 A 11,466
201 2ur2 Y| 5,814 17,280 A 11,466
03 #AFS I 5,814 17,280 A 11,466
OBY3tE M= 75,000 * 104 6] 450 1,540 ~1,090
oszg M= 02 0 1,000 A 1,000
OsgeE 7Y 2,000% %422 63| 504 1,540 ~1,036
O At 810,0002 *63] 4,860 13,200 ~8,340
zplng X8 24,356 29,672 15,316




2AM: #H
A HMDS
g§el: Fous (chel:=@)
£AH -3 -H2A(3AH) - AH2AY -BHES Ofl & oH JEH Hns2Z
301 etEd 3 306 3,672 A 3,366
09 SHALAHIXIE S 306 3,672 A 3,366
O WsE I3 306 3,672 A 3,366
—-1¢ 1It3 36,000& 13| 5H 180 2,160 21,980
—29 I3 63,0003 13| x2H 126 1,512 A 1,386
307 2Iz2tol A 24,050 26,000 A 1,950
12 212t 2 &t = H| 13,050 15,000 21,950
O2dlnsAt 24l 2H 13,050,000 141 13,050 15,000 A 1,950
H2Esss AL XI& 13,989 14,777 AT788
308 AXIEH S0l 13,989 14,777 AT788
10 B2 SUHUE3AHEAE A 13,989 14,777 AT788
ORM2Es=stAt 23l 13,989, 000& 14! 13,989 14,777 AT788
=7O0l, ==sSUsSHEXNZ 1,442,555 1,455,055 A 12,500
< 290,567 290,567 0
= 1,151,988 1,164,488 A 12,500
20t - ==SUESMHEXA 1,442,555 1,455,055 212,500
< 290,567 290,567 0
= 1,151,988 1,164,488 212,500
WEId &2 650 3,150 A 2,500
201 L2l 650 3,150 A 2,500
01 At 22l 650 3,150 A 2,500
Ounszg s2=2 M 650 3,150 A 2,500
— ZH3tE M 50,000& 201 =23 200 1,350 A 1,150
—E2HT 9,000& 50 450 1,800 A 1,350
S-OLssd st N& 64,000 74,000 210,000
301 LPEAZ 64,000 74,000 210,000
12 JIEt 2 &3 64,000 74,000 A 10,000
O -1 wsEdl A& 64,000,000 14! 64,000 74,000 A 10,000
=0 ASote AQE dAUZE AE 817,008 798,708 18,300
< 8,844 8,844 0
= 808, 164 789,864 18,300
dEsS L5 817,008 798,708 18,300
< 8,844 8,844 0
= 808, 164 789,864 18,300
FONEE NS 28,172 32,072 23,900
201 L Et2 | 3,510 7,410 A 3,900
01 At 2t 2|l 810 2,310 A 1,500
OFUHES W= Wi 6,000& 135 810 2,310 A 1,500
03 A2 Z Hl 2,700 5,100 A2,400
O=UEHEEstW=s ZAH| 30,0002 *90Al 2+ 2,700 5,100 A2,400
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2N
X ZH -
L= B

el

SNl
=20 ASote ACE EXA=2E A
2tz

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=202 N3 156 3,006 A 2,850
201 ¢er24l 0 1,950 A 1,950
01 At22t2l bl 0 450 A 450
OZEs0lE 822 WA 0& 0 450 2450
03 &AL2 I 0 1,500 A 1,500
O&EsliE SA=EH Eottl 0& 0 1,500 A 1,500
301 LeHBAF 156 1,056 A 900
09 SAEHIX RS 156 1,056 A 900
OZE0IES 2 AMESAER 24
156,000 14| 156 1,056 A 900
SHOIX 29 2,956 3,906 A 950
201 L Et2E | 2,956 3,906 A 950
02 2324l 1,900 2,850 A 950
OUWEZEHOIX A2l & HAMIE S& F
HHE(3HE=2) 950,000 204 & 1,900 2,850 A 950
QRE HAFH wH 220,203 194,203 26,000
405 THobF S 220,203 194,203 26,000
01 AL ESFH SH 220,203 194,203 26,000
OZEE 3FH & ZEH 22 220,203 194,203 26,000
—PC 199,479,000& = 14! 199,479 179,479 20,000
- 2LH 300,000& »40CH 12,000 6,000 6,000
SO 25 747,145 772,145 A 25,000
S 20,000 20,000 0
[ia 727,145 752,145 A 25,000
FESAMHA 235t 747,145 772,145 A 25,000
= 20,000 20,000 0
[ia 727,145 752,145 A 25,000
HEIH AEE 225,298 250,298 A 25,000
201 Let2dE] 225,298 250,298 A 25,000
02 2324l 225,298 250,298 225,000
OQHY dE3lHZE 148,924 173,924 A 25,000
— =M E Q3 (LAN) 137,836,000 =14 137,836 162,836 A 25,000
CCTV DIBtAIE 23t 1,553,506 1,581,506 A 28,000
=) 195,488 195,488 0
s 1,358,018 1,386,018 A 28,000
CCTV JIEBHAIE 2= 29 1,553,506 1,581,506 A 28,000
< 195,488 195,488 0
= 1,358,018 1,386,018 A 28,000
CCTV sg2g el 908,018 936,018 A 28,000
201 €24 377,505 405,505 A 28,000




2N
X ZH -
L= B

el

A

CCTV JIBHAIY 23t

CCTV DIEtAIE = 29

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2

02 2Z29l 374,385 402,385 28,000
OCCTV 314 A8 2 186,440,00081 * 14! 186,440 214,440 28,000
MM AY (HF ) 46,981,471 49,498,691 2,517,220
= 10,762 10,762 0
< 461 461 0
2 46,970,248 49,487,468 2,517,220
ol 2oy 46,196, 121 48,697,711 A2,501,590
= 10,762 10,762 0
= 461 461 0
2 46,184,898 48,686,488 2,501,590
oA (B ) 46,105,293 48,613,212 A2,507,919
101 21214l 35,768,576 37,155,908 A 1,387,332
01 24 34,590,441 35,788,737 A 1,198,296
oJe=3 24,643,507 25,841,803 A 1,198,296
— 2BtA 19,869,768 21,068,064 A 1,198,296
72 2,610,000 *187% * 122 5,856,840 7,055,136 A1,198,29
02 JIEt R B4 1,178,135 1,367,171 189,036
OHAAE 880,334 1,069,370 189,036
-J1=3 614,400 803,436 189,036

- 150/ & 231 0O/ gt
2,300,0002 *4% * 122 110,400 152,376 A41,976

- 23140 &~301 0] 2
2,700,0002 +7 % * 122 226,800 312,380 A85,580
- 301 0] & 3,300,0002 x7% * 122 277,200 338,680 A 61,480
204 =@ 43 A b 1,320,480 1,400,520 80,040
02 ZZ R X 1,320,480 1,400,520 80,040
0820l 3t 145,0002! « 1882 * 122 327,120 407, 160 ~80,040
304 HBRE2S 6,958,811 7,999,358 A 1,040,547
REE=E=2= 5,534,308 6,574,855 A 1,040,547
OEm4g2e3  21,820,000,0002 +6. 1698% 1,346,251 2,386,798 A 1,040,547
ol 2| (HIANYR) 75,453 69,124 6,329
101 @244l 75,453 69, 124 6,329
03 I HA2ZRE S 60,381 54,052 6,329
02020 LBE% A2Z= 59,881 53,552 6,329
-J1=3 62,5002 * 1 x3652 22,813 21,718 1,095
—Jlzay 27,072,5002 / 122 43 9,025 8,700 325
- EF4g 18,5682 ¥ 10Al 2H* 122 2,229 1,612 617
—AN2Zeg 18,568 %57 Al 2+ 122 12,701 9,185 3,516
— 220143 62,5002 +0.4%4H » 1282 1,200 1,143 57
— Foi g Al 140,000 * 1 x 122 1,680 1,560 120
— YEE I 1,141,000 %12 %235 2,082 2,200 82
—RR3+Y 54,4962 * 19 10 545 717 AlT72
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SN BED
H: HHE2IZH(BF L)
S I E= EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HI RS2
—ILASEEE 54,155,000& «4.5% 2,437 2,144 293
—dLEEE 54,155,000& *3.335% 1,807 1,589 218
—EIRYEEE 1,807,000 *8.51% 154 136 18
—NE2EE 54,155,000 *1.65% 894 786 108
—MHEE R 54,155,000& «0.8% 434 382 52
Jl2 &3l 785,350 800,980 A 15,630
Jl2Zdl () 785,350 800,980 A 15,630
204 M= F Y| 382,740 398,340 A 15,600
03 EZYRFH 295,440 311,040 A 15,600
Ot &Sl 50,000 *409H «12& 245,400 261,000 A 15,600
405 TtobH S 320 350 A30
01 AL ESFH SH 320 350 A30
OAMSHIE FL(2X) 320,000 = 1CH 320 350 A 30




== A
N & 0 & AF &2 8 A A
20208 =& 4 3 LA JIEISEIAH JIEZAA ~ ZCAF LA A
S e
FM: oFNO NF=ME &5
S XYA M=ZU (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
TH <2 It 4,345,887 4,608,825 A 262,938
= 74,021 74,021 0
[ia 4,271,866 4,534,804 A 262,938
HEXOI XI=ME &3 502,664 508,091 A5, 427
= 74,021 74,021 0
i 428,643 434,070 A5, 427
KAl NS 218,030 219,908 A 1,878
NEZO GHEAAIM 2H 19,446 19,596 A 150
301 LPENF 2,850 3,000 A 150
12 JIEtE4 3 2,850 3,000 A 150
OdagAt & XNEHESHSIIHA X3 2,850 3,000 A 150
— NLHESHSIIHA K& 270,000 x504 1,350 1,500 A 150
NeA 28 T8 & Y 29 115,266 116,994 N1,728
201 L2l 15,372 17,100 N1,728
02 =224l 9,612 11,340 A1,728
OLNEEHESANLAH SNES
396,000& 128 4,752 5,940 N1,188
OJNAAE=ZANAE S E S 4050008128 4,860 5,400 A 540
HEFEINAHIF=ANE 28 L BAIE A 168,078 170,589 A2,511
= 74,021 74,021 0
[ia 94,057 96,568 22,511
HE I AL - &HE 60,710 63,079 A 2,369
101 14l 47,700 49,753 A 2,053
4 D12t Z2REES 47,700 49,753 A 2,053
OMEFEIAZAII RS 47,700 49,753 A 2,053
— oIy 68,8003 x3H x209! 43,138 44,996 A 1,858
— =30z 43,138,000& *4.5% 1,942 2,025 A83
—Ad2d2E 43,138,000& *3.335% 1,439 1,501 A2
—EJYEH 1,439,000 *8.51% 123 128 VaNS)
—1E2E 43,138,000& *1.65% 712 743 A 31
—MHEE = 43,138,000 x0.8% 346 360 A4
201 L2yl 13,010 13,326 ~316
01 At 22l 8,126 8,442 A316
Oget=&H| 8,126 8,442 A316
—HE = QM S 3,104 3,420 A316
HgFeIHEXNE M
64,1003 x208 A *23] 2,564 2,880 A316
E2L 33,347 33,489 AN 142
201 L2l 33,347 33,489 A 142
02 =224l 2,138 2,280 A 142
o223 % HA 2,138 2,280 A 142
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2N

MM LA W= ==
el HEZEIIA(HZHE SS4) L BAKE EA (ol &9
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ofl A oH A Hnzs2
| | e EEEPEIEERE)) 3802 +5,6245 2,138 2,280 A 142
Mel&go gy 65,464 66,502 A1,038
Mel4e dexx 2 222 1,770 1,782 A2
201 Yer2 Y| 1,770 1,782 A2
01 At 22l 1,770 1,782 A2
OFIEN=11] 1,770 1,782 A12
— Mo+ THRY 70,0009 %1 70 72 A2
Helag Algdle uge 22
802 1,000 80 90 A10
Mol AT 988 &3 756 1,782 A1,026
201 Yer2 Y| 756 1,782 A1,026
02 Z229H| 756 1,782 A1,026
OXgHMeI4e JIERIHI L2
7,000% » 1801 x6 756 1,782 A1,026
S8 a2 3,501,112 3,734,509 A233,397
&2 2 3,313,112 3,489,309 A176,197
ZMAZZ 317,395 350,095 A32,700
201 L pr2 | 317,395 350,095 A32,700
01 At 22l 8,640 11,340 A2,700
OFI TN =1t] 8,640 11,340 A2,700
— TSN SZALZ 2250002 * 8 K| 1,800 4,500 A2,700
02 2Z 2| 308,755 338,755 A30,000
oz==2Qz2 2 MA 298,100 328,100 A30,000
—NSHWEZHSIL(E8)
290,000,000 * 1Al 290,000 320,000 A30,000
ZYEL0ALY U K AT AR 2] 10,000 14,000 A 4,000
406 JIEFXH=20| & 10,000 14,000 A4,000
01 JIEFKI 20| & 10,000 14,000 A 4,000
OXATA 2|5t S22 6,000,0008 * 14l 6,000 8,000 A2,000
OXATHA HR2HTR =28
4,000,0009 * 14l 4,000 6,000 A2,000
HABEANE Y SR 2,985,717 3,125,214 A 139,497
201 Yer2 | 425,850 463,905 238,055
02 Z229H| 391,550 429,605 A38,055
ozZ=2ez2 2 MA 191,242 204,242 A33,000
—HIQZ(HA) 12,500,000 %1, 1% 12 165,000 198,000 A33,000
O 2 52,741 56,796 A4,055
— 2TAAIR A og 0 2,258 A2,258
—HA Y S HALED AZH(BS)
od 0 1,797 A1,797




S e
M SN otz
SRl T Atz (cho &)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
OAIE ZHI S X 142,067 143,067 A 1,000
— 02t & XOHH DI 0& 0 1,000 A 1,000
AEHI &2 2,542,778 2,644,220 A 101,442
1T A& HI 2,524,727 2,603,000 AT8,273
O ZASRA 2L I3 AL 16,702,000 * 14 16,702 22,000 25,298
OHFEA SZINEXNSAH(USHA2IH L)
117,264 ,000& *30H 2 351,792 420,000 A 68,208
OzZ&EEE24 2L 3 A 13,233,000& 14 13,233 18,000 AN4,767
02 Zeldl 18,000 36,000 A 18,000
OFRZBUESE=S AL 22l 18,000, 000& 14! 18,000 24,000 A 6,000
ORZAESEI A 2l (Ad) 0& 0 12,000 A 12,000
03 Al 2 THHI 51 5,220 25,169
ORBHESE=I2 M 20U
14,000,000& *0.36% 51 5,220 25,169
EZ % 2EXE 2 188,000 245,200 A 57,200
25 ¥ 2EXE 2el 188,000 245,200 A 57,200
201 Let2d] 188,000 245,200 A 57,200
02 2=2ZHl 177,500 227,500 250,000
O MR 135,000, 000& 14 135,000 185,000 A 50,000
03 A2 Z Hl 0 7,200 AT,200
Od=R3z2 282 M=U3 0& 0 7,200 AT7,200
AEE IAHEN =E 102,925 110,998 A 8,073
szl 249 102,925 110,998 A8,073
SHE AHrze 38,936 40,636 A 1,700
201 L2l 22,350 24,050 A 1,700
02 =224l 11,700 13,400 A 1,700
OA¢2el=Z=2 08 2 XAHl 550,000& 124 & 6,600 7,400 A 800
OHAXHEBSHAAE XYl
425,000 x1201 & 5,100 6,000 A 900
NEHZRo &858 29 45,989 52,362 N6,373
101 @124 dl 12,403 16,586 N4,183
04 JIZHHZ 2R S 12,403 16,586 24,183
OHMNFT e-s X Mo o BHE 12,403 16,586 A 4,183
—Jlas 68,8003 x1H 163 11,215 14,999 N3,784
—HLEE 11,215,000 *3.335% 375 501 A 126
—EJeYEH 375,000& %8.51% 32 43 A
— 3PAHZ 11,215,000& *4.5% 505 675 A170
— 1828z 11,215,000& *1.65% 186 248 AB2
—MHEE S 11,215,000& 0. 8% 90 120 A 30
201 L2l 33,586 35,776 A 2,190
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L= B

el

o pe =

St
Jd8 AHEAN =HE
Hztel 29

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
02 =224l 4,310 6,500 A2,190
O HZAHZSSH MBEEZ 4,310,000& *13] 4,310 6,500 22,190
HH2HZH (D) 239, 186 255,227 A 16,041
el 2l 148,268 143,394 4,874
ol 2 (HAt2C]) 148,268 143,394 4,874
101 1Al 148,268 143,394 4,874
03 I AHAA2 22+ 148,268 143,394 4,874
020208 A 2L E 7,473 0 7,473
—Jlz2s 3,000 *3H %3652 3,285 0 3,285
—Jlg=g 139,000 »3H 43| 1,668 0 1,668

—ANRRRLY(HUER)

,800& x3H +10Al 2+ x 122 1,728 0 1,728
— 25043 12,0003 *3H » 123 432 0 432
— Uz A 10,000& »3H «12& 360 0 360
O&EA2e| 212l 140,795 143,394 A 2,599
— ARt 2 (151) 02 0 925 £925
— A2t =g (74) 0& 0 855 A 855
— Al2tel =& (34) 0& 0 819 A819
o2 90,918 111,833 £20,915
Jl2ZH (=22 90,918 111,833 A20,915
201 ¢er24l 33,805 33,868 AB3
02 =24l 937 1,000 A 63
OdFEH X & 2= 937,000& 14 937 1,000 AB3
202 o4dl 52,128 72,980 A 20,852
01 SLHOYI 52,128 72,980 N 20,852
O 04l 52,128 72,980 A 20,852
— 2y 120,000 32 «12& 46,080 64,512 N 18,432
- 283 120,000 *60%*7H » 122 6,048 8,468 A2,420
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N & 0O & AF Y H AN AN
20208 &= =& 4 3 LUSAIEISESH JNEZAME ~ Z2MUF AL A
2AN: F=SX
M XSAIMEIA KR
el Fol=x XX (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=02 X o 82,996,165 85,016,001 A2,019,836
=2 51,981,842 52,880,742 898,900
=2 246,594 259,594 A 13,000
7l 595,110 620,399 A 25,289
[= 6,842,132 7,041,321 A 199,189
2 23,330,487 24,213,945 883,458
XA ASIAMHIA XIS 10,232,729 10,049,061 183,668
=2 8,405,422 8,160, 199 245,223
= 207,259 220,259 A 13,000
[=4 953,054 953,690 2636
2 666,994 714,913 A47,919
zo=x =X 10,232,729 10,049,061 183,668
=2 8,405,422 8,160, 199 245,223
=2 207,259 220,259 A 13,000
[ 953,054 953,690 1636
2 666,994 714,913 A47,919
NAMIBEHE2AM 2 98,407 111,907 A 13,500
307 QI2+0| & 96,627 110,127 A 13,500
04 DIZFHAFALSY B X 0 13,500 A 13,500
ONatas Hzs o 0 7,000 AT7,000
O a5 0 0 6,500 A 6,500
XS AS MHIA EXHALY 259,074 275,324 A 16,250
= 207,259 220,259 A 13,000
[ 15,545 16,520 A975
2 36,270 38,545 A2,275
308 X XISHH SOl A 259,074 275,324 A 16,250
= 207,259 220,259 A 13,000
[~ 15,545 16,520 A975
2 36,270 38,545 A2,275
10 2II2SOHHEH AN E A 259,074 275,324 A 16,250
OXNYAMEAMEA EXAIY =X (M BEES
2 Qe 259,074,0009 * 124 A& 259,074 275,324 A 16,250
2 207,259 220,259 A 13,000
(= 15,545 16,520 A975
2 36,270 38,545 A2,275
AU ALY 96,000 150,000 A54,000
[ 28,800 45,000 A 16,200
2 67,200 105,000 A 37,800
301 Yt A2 96,000 150,000 A54,000
[ 28,800 45,000 A 16,200
2 67,200 105,000 A 37,800
01 AHBI B &R 252 96,000 150,000 A54,000
OSMeSIA ALY 96,000,000 14 96,000 150,000 A54,000
[= 28,800 45,000 A 16,200
2 67,200 105,000 A37,800
HHX 7S L HDI ALHIK L 5,900 9,400 A 3,500
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SN ERI=XD
HE: AAS ML KR
Sl Fol=x =X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
201 ¢er24| 1,000 2,000 A 1,000
01 ArR 22l 1,000 2,000 1,000
OSADMNYT AHZA 42202
1,000,000& *13l 1,000 2,000 A 1,000
301 LetE2d = 4,900 7,400 A 2,500
01 Al 28X =0dl= 4,900 7,400 A 2,500
OSHDAZ X ALK A 2l 8l 2,500,000& =14 2,500 5,000 A2,500
AsER2e@ 2l (XKHA) 24,794 22,176 2,618
301 LEtEH S 24,794 22,176 2,618
0B M ERRIABHS 24,794 22,176 2,618
OMNzl=RRe ZAY
7,000 «14H 232« 118 24,794 22,176 2,618
NN SHEAH BT A N 0 34,000 34,000
= 0 8,000 A 8,000
< 0 8,000 A 8,000
s 0 18,000 A 18,000
307 21201 & 0 34,000 A 34,000
= 0 8,000 A 8,000
< 0 8,000 A 8,000
= 0 18,000 A 18,000
02 HAHFHYANEEX 0 34,000 A 34,000
OXASZZEAH SSNHHS i 0 34,000 £.34,000
= 0 8,000 8,000
< 0 8,000 A 8,000
[ia 0 18,000 A 18,000
SHHXES XA 8,996,240 8,693,940 302,300
= 8,179,103 7,925,880 253,223
= 792,599 768,060 24,539
[ia 24,538 0 24,538
301 LEIEN = 8,996,240 8,693,940 302,300
= 8,179,103 7,925,880 253,223
= 792,599 768,060 24,539
i 24,538 0 24,538
01 AR 2& A5l 3 8,996,240 8,693,940 302,300
OUSWHX S XA (HBH)
8,996,240, 000& » 14 8,996,240 8,693,940 302,300
= 8,179,103 7,925,880 253,223
S 792,599 768,060 24,539
[ia 24,538 0 24,538
=)t 28 2 & X 1,219,538 1,233,497 A 13,959
= 96,240 96,240 0
G 1,123,298 1,137,257 A 13,959
28 2 1,219,538 1,233,497 A 13,959
=) 96,240 96,240 0
i 1,123,298 1,137,257 A 13,959
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=e =X
=20 EE 22l ¥ XY
28 2el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

SSAE 2el 39,288 42,247 A 2,959

101 1Al 3,838 6,797 A 2,959

04 JI2ZtHZ22 S E+ 3,838 6,797 A 2,959
OSSAE sZael A2 (6MHA)

68,8003 x5H 11 3,784 6,743 A 2,959

S8 d XA 896, 185 907,185 A 11,000

307 glztol & 19,000 30,000 A 11,000

04 BIZHHALALRH 2 & 14,000 25,000 A 11,000

OFE-E & HA 0& 0 11,000 A 11,000

25 % 504 =X 54 5,746,256 6,093,274 A 347,018

= 2,233,065 2,317,805 A B4, 740

J| 348,518 380,284 A 31,766

= 1,598,677 1,676,154 NTT 477

T 1,565,996 1,719,031 A 153,035

HelolEXA 4,380,494 4,590,972 A 210,478

= 2,003,042 2,087,782 A B4, 740

< 1,427,814 1,501,320 AT73,506

T 949,638 1,001,870 N52,232

Ol 0l WAL AP X& 0 1,500 A 1,500

201 L Er2A | 0 1,500 A 1,500

03 AL2 I 0 1,500 A 1,500

OBfwAt ns X& 0& 0 1,500 A 1,500

0elold & otsX& 164,945 167,095 A2,150

307 21201 & 94,865 97,015 A2,150

11T M SRASEEX 56,650 58,800 A2,150

OztAalHl XI& 56,650,000& 14 56,650 58,800 A2,150

OlElols SEas ZAMH X3 3,720 14,400 A~ 10,680

307 glztol & 3,720 14,400 A 10,680

11T MISAASEX 3,720 14,400 A 10,680

SZ22s 2AHl N& 3,720 14,400 A 10,680

— 5L 3,720,000 =14 3,720 12,000 A 8,280

— 2 0& 0 2,400 A 2,400

HANBE0E 23 3,600 4,096 A 496

201 LEt2A | 3,600 4,096 A 496

02 23=2gl 3,600 4,096 A 496

OA&&EHl Sl 3,600,000 =14 3,600 4,096 AN 496

LAY AAH N (=3gH) 782,660 876,660 A 94,000

= 391,330 438,330 A47,000

< 195,665 219,165 A 23,500

= 195,665 219,165 223,500
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el

=e =X
25 & JIE0d =X &
O oIEX&

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
307 glz2tol & 782,660 876,660 A 94,000
= 391,330 438,330 A 47,000
& 195,665 219,165 A 23,500
a 195,665 219,165 223,500
10 ALl SXAIEEE2EH EX 782,660 876,660 A 94,000
OESUAY Ay XNJA(22Yl)(45Y)

782,660,000& » 14 782,660 876,660 A 94,000
= 391,330 438,330 A47,000
=) 195,665 219,165 A23,500
= 195,665 219,165 A23,500

SELNHY AAH XN (AAAFEH) 37,636 53,636 A 16,000
= 18,818 26,818 A 8,000
< 9,409 13,409 A4,000
i 9,409 13,409 A4,000

307 glz2tol & 37,636 53,636 A 16,000

= 18,818 26,818 A 8,000

< 9,409 13,409 A4,000

a 9,409 13,409 A 4,000

10 AL SXAIEEE2EH EX 37,636 53,636 A 16,000
OESUAY oA KNI (AMAHEHE)(4E)

37,636,000 «14 37,636 53,636 A 16,000
= 18,818 26,818 A 8,000
=) 9,409 13,409 A 4,000
a 9,409 13,409 A 4,000

FoltE 2EXNE 690,873 730,873 A 40,000
< 690,873 730,873 A 40,000

308 A EHHSOIA 497,433 537,433 A 40,000

< 497,433 537,433 A 40,000

1037/ 2S0HUHeBHEAEALS I 497,433 537,433 A 40,000
OFcld 882 XA(6MHLD)

497,433,000 x14 497,433 537,433 A 40,000
< 497,433 537,433 A 40,000

l3gs+=4d K& 541,724 587,476 N45,752
= 352,120 381,860 229,740
< 94,802 102,808 A 8,006
[ia 94,802 102,808 A 8,006

301 LeHBAF 541,724 587,476 AN45,752

= 352,120 381,860 A 29,740

< 94,802 102,808 A 8,006

s 94,802 102,808 A 8,006

01 MI2ZE 6= 541,724 587,476 N45,752
O¥g=s42 X2 (348Y)

541,724,000& 14 541,724 587,476 NA45,752
= 352,120 381,860 A29,740
< 94,802 102,808 A 8,006
= 94,802 102,808 A 8,006

SIS XNAHH &3 8,100 10,000 A 1,900

_27_




SN FUSRD
HE: B8 o JIE0Y =X B
St OfRI0I R X2 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
401 N EHIL 2 THYI 8,100 10,000 A1,900
01 Al&t bl 8,100 0,000 A1,900
OROIES X ME SH 8|
8,100,000 *14} 8,100 0,000 A1,900
OZI0IE RP2HA 2l BAl X2 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
301 YBHFHB 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
01 MBI 22513 2,000 0 2,000
OORIOIE IZ2F 012l A XIS (8
&) 1,000, 0002 x22 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
SHER2ItE EX&d 218,372 258,080 A39,708
| 159,056 190,822 A31,766
= 25,858 29,829 A3,971
= 33,458 37,429 A3,971
RIS HHALSH KA (OSSSH) 194,400 234,108 £39,708
| 155,520 187,286 A31,766
= 19,440 23,411 A3,971
= 19,440 23,411 A3,971
301 YBHEHB 194,400 234,108 739,708
| 155,520 187,286 A31,766
= 19,440 23,411 A3,971
2 19,440 23,411 A3,971
01 MBI EZ X252 194,400 234,108 39,708
OB22IENE LSH S N
194,400, 00021 *14 194,400 234, 108 £39,708
p] 155,520 187,286 A31,766
< 19,440 23,411 A 3,971
= 19,440 23,411 A3,971
CERIEE TIPS 1,147,390 1,244,222 £.96,832
2 230,023 230,023 0
| 189,462 189, 462 0
= 145,005 145,005 0
2 582,900 679,732 196,832
CEEERIE! 229,050 271,602 £42,552
101 21248 113,253 115,349 £2,096
04 JIAHIRRSES 5,922 8,018 £2,096
O0dsla ort=Z208 29 K& 5,922 8,018 A2,096
— oIyl 34,3602 * 1502 5,154 7,250 £2,096
201 2Bt | 92,448 131,003 738,555
02 B2l 39,434 51,529 ~12,095
022232 2 MA 17,301 29,396 ~12,095
—@ilea 1,000,000 * 122 2,000 18,000 6,000
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SN FUSRD
HE: B8 o JIE0Y =X B
SRR EE BT E CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
—dses 80,0002 + 122 960 7,800 2840
— Y545 23 80,0002 122 960 2,400 A1,440
~- a3 1,2008 %2, 230kg 2,676 6,000 ~3,324
—oIEHWAIRE 28,0502 122 337 396 A59
—AgEBEY LR 48,0002 * 13| 48 100 A2
—SUAIND HAHARE e
320,0002! * 13| 320 700 A380
03 A2 bl 36,540 63,000 726,460
OOCIH3IZ A=Y 35,0009 +87AI 2H+122 36,540 63,000 726,460
401 NEHIL 2 THYI 16,200 18,000 A1,800
01 Al&t bl 16,200 18,000 A1,800
O0&ER 520 2% TEAHE 89
16,200,0002 14! 16,200 18,000 A1,800
405 Tt St 4,149 4,250 A101
01 AU 2B St 4,149 4,250 A101
OC&5 2 S8 AT 7 899,0002 «1CH 899 1,000 A101
B ESE 0 200 A200
301 YBFHD 0 200 A200
ENTEEE 0 200 A200
OGS DS®A &HIIT B4 i 0 200 A200
OSSRl IR 24,944 45,944 A21,000
307 212+01 & 24,944 45,944 ~21,000
04 QIZFEARAL R & T 6,000 27,000 A21,000
OSHTWSF2A I = A 0 12,000 A12,000
—YHBSFN IIEA U 227 HAHS
e 0 10,000 £10,000
— SHBSFN 2HEA 0%t 0 2,000 A2,000
OWANEX SRS i 0 9,000 £9,000
ClHZE0UT X2 4,562 36,562 A32,000
301 YA 0 21,000 A21,000
12 JIEE 43 0 21,000 A21,000
OCHREIIE AFULSO e 0 21,000 A21,000
307 212+01 & 4,562 15,562 A11,000
04 QIZHAATRI E T 0 11,000 A11,000
OBSUSHEME e 0 1,000 A11,000
CDRSISNAME L SYABE ARA 29 8,640 9,720 A1,080
201 Yer2 | 8,640 9,720 A1,080
02 2Bl 8,640 9,720 A1,080
OZZ23 2 XAl 5,760 6,840 A1,080
~HE a0 Bl 260,000% * 122 3,120 4,200 A1,080
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SN FUSRD
ZH: HoNBELS
S HASOS ¥ =XAE X (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HANBOISES 3,286,657 3,119,352 167,305
2 1,889,789 1,717,857 171,932
o] 8.085 8,820 AT735
= 396,768 350,263 46,505
2 992,015 1,042,412 A50,397
HASOS % SXA& X2 3,286,657 3,119,352 167.305
2 1,889,789 1,717,857 171,932
| 8.085 8,820 AT35
= 396,768 350,263 46,505
2 992,015 1,042,412 A50,397
AUAEIIBUALEAOSS HYA R 20,000 25,000 5,000
301 PR HZ 20,000 25,000 5,000
NEEEEPSE] 20,000 25,000 5,000
O2HAHIE L ALE20IS S RN
5,000,000 *4% 20,000 25,000 5,000
IYYSNR(FF4D) 1,551 2,600 A1,049
| 8,085 8,820 A735
= 1,040 1,134 A94
2 2,426 2,646 ~220
301 LY EI 11,551 2,600 A1,049
o] 8,085 8,820 A735
= 1,040 1,134 A94
2 2,426 2,646 £220
01 M3l B E = 4512 1,551 12,600 A1,049
OYYOSIHETH (L T4E)
11,551,000 141 1,551 2,600 A1,049
Jl 8,085 8,820 AT35
< 1,040 1,134 A94
a 2,426 2,646 A 220
OIS SASUNXIA(2I15) 125,510 76,760 48,750
< 125,510 76,760 48,750
301 LY EI 125,510 76,760 48,750
< 125,510 76,760 48,750
NEERERE] 125,510 76,760 48,750
OOISS AT (2IIS) 570,500 %2202 125,510 76,760 48,750
= 125,510 76,760 48,750
OFSSAISIHXI B (X% 0t S ME) 153,790 200,640 46,850
307 212H0I H 153,790 200,640 £.46,850
INEEENEEES 153,790 200,640 46,850
OX OIS HE 01B0IS 24 N
21,970,000% 77} 4 153,790 200,640 46,850
OFS 2 e XI 2 4 39,492 34,133 5,359
2 27,643 23,893 3,750
= 3,556 3,072 484
= 8,293 7,168 1,125

_30_




2N
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el

Fol=x o
FHAHS0HERS
HASOIS 2 =XA& X8

= -2 (ZH) - MM - BES Off &4 JEH Hns2Z

301 LB HB 39,492 34,133 5,359
= 27,643 23,893 3,750
= 3,556 3,072 484
= 8,293 7,168 1,125
01 AFSI 2B X453 39,492 34,133 5,359
OO0hS 2 < X & 2 3 39,492,0002 * 1 39,492 34,133 5,359
= 27,643 23,893 3,750
= 3,556 3,072 484
= 8,293 7,168 1,125
FHOAHE OISESMUIA X2 266,176 261,789 4,387
= 172,882 171,282 1,600
= 17,128 17,128 0
= 76,166 73,379 2,787
101 @124t 136,301 133,514 2,787
= 68,662 68,662 0
= 6,866 6,866 0
Z 60,773 57,986 2,787
03 RINHAZ 2R+ 136,301 133,514 2,787
OOt S S &t Al 22l Af 98,793 96,778 2,015
—-Je=a 62,5008 *3652 x2S 45,625 43,435 2,190
= 36,500 34,748 1,752
= 3,650 3,475 175
= 5,475 5,212 263
— HUZ A 140,0002 * 128 x2S 3,360 3,120 240
—Jlgag 2,208,940% *43] *2 17,832 17,020 812
— YE S| 1,140,620 25| x2% 4,563 4,344 219
—dRRILY 62,5008 ¥52 2% 625 595 30
— 2062 50,0008 * 128+ 1,200 1,143 57

— AIZHQI S (AR 2HI)
18,4702 *10Al 2 122 x2% 4,433 3,776 657
— AIZQI S (AIR 2H]) 0 1,574 A 1,574
= 0 1,259 A 1,259
= 0 126 126
= 0 189 189

— ZH2ZG (A2l 24l)

18,4702 % 10AI 2H* 122 +2 4,433 3,147 1,286
= 3,547 2,517 1,030
= 355 252 103
Z 531 378 153
— It 758,0002 * 14| 758 2,660 £1,902
= 605 2,128 A 1,523
< 61 213 A152
z 92 319 ~227
OIS ESAAZIA(NESEHL ) 37,508 36,736 772
-J=a 62,5009 +3652 0/ 128 *1 17,110 16,289 821
= 13,688 13,032 656
= 1,369 1,304 65
z 2,053 1,953 100
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2N FOEXB
HI: FHAHSOISES
Gelr NASOE ¥ =2XAE X (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
— W Z A 140,000 *9R » 1 1,260 1,170 0
—J|eag 2,228,9409 33|« 1Y 6,687 6,383 304
— YESIY 2,281,240 1Y 2,282 2,172 110
—2&Ja2 50,0009 *92 1% 450 429 21
— A2tQA =S (A2l 2HI)
18,4702 *10Al 2H+9 2 1Y 1,663 1,416 247
— A2tQA =S (A2l =2HI) 0¥ 0 590 A 590
=2 0 472 AAT2
< 0 47 NA4T7
= 0 71 AT
— XSG (AIZ2ER 2HI)
18,4702 «10A] 2H+92 x 1Y 1,663 1,180 483
2 1,331 944 387
(= 134 94 40
2 198 142 56
— JIEt 233,0008 * 14l 233 947 AT14
= 187 758 N4l
[= 17 75 A58
2 29 114 A 85
201 LEr2 A H| 39,345 43,145 A3,800
=2 31,476 34,516 23,040
[ 3,148 3,452 A 304
2 4,721 5,177 A 456
03 A2 G H| 18,245 22,045 23,800
OCSAEE T2 3 A 18,245,000 14 18,245 22,045 A 3,800
=2 14,596 17,636 23,040
[~ 1,460 1,764 A 304
= 2,189 2,645 N 456
301 YBtEA2 67,030 63,230 3,800
=2 53,624 50,584 3,040
= 5,362 5,058 304
2 8,044 7,588 456
01 MEIBR=2 2 66,230 54,400 11,830
OSHAEE A2 2 X2 (QXI/H0 20k,
HAM/HSE20F) 66,230,000 14l 66,230 54,400 11,830
2 52,984 43,520 9,464
(= 5,298 4,352 946
2 7,948 6,528 1,420
09 BALAHI XIS 2 800 8,830 28,030
ONESALHEAS(SA S) 800,000 14! 800 8,830 28,030
=2 640 7,064 NG, 424
= 64 706 642
2 9% 1,060 A 964
405 KH&HE S| 1,600 0 1,600
=2 1,600 0 1,600
01 THAtY EE FH SH 1,600 0 1,600
Ootsdzgd=x)| 450,000 24 900 0 900
2 900 0 900
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SA FRUST D
A HANBOSES
©el: MAS0S & SAAE X (el &)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &k 24 IEA Hus2
OBEEPC 700,0002 *1H 700 0 700
2 700 0 700
ols2sdged 52 12,474 12,253 221
2 6,722 6,722 0
= 673 673 0
2 5,079 4,858 221
101 Q124 11,874 11,653 221
= 6,242 6,242 0
S 625 625 0
2 5,007 4,786 221
03 RIAHA2Z2TE > 11,874 11,653 221
OO0tS S &t At 22l At 11,874 11,653 221
-Jes 62,5002 %3652 +3/ 12+1% 5,704 5,430 274
2 4,564 4,344 220
= 457 435 22
2 683 651 32
— ZAUZ Al 140,0008 32«1 420 390 30
—Jlgsg 2,208,940 * 13| % 1Y 2,229 2,128 101
— 23 50,000& 32«1 150 143 7
— AlRtel=g (Al 22l 2 HI)
18,4702 % 10Al 2H+32 + 1 555 472 83
— A2tel =g (Al2Fel =) 0 0 197 ~197
= 0 158 A 158
= 0 16 A 16
2 0 23 ~23
- XA =)
18,4702 *10Al 2032 + 1Y 555 394 161
2 444 315 129
= 45 32 13
2 66 47 19
— JIE 137,000 * 14! 137 375 ~238
2 109 300 A 191
= 1 30 A9
2 17 45 N8
OlSEX WA THA X & 101,561 99,939 1,622
2 39,431 39,431 0
= 11,829 11,829 0
2 50,301 48,679 1,622
101 Q1244 101,561 99,939 1,622
2 39,431 39,431 0
= 11,829 11,829 0
2 50,301 48,679 1,622
03 RIAHA2ZTE > 49,442 46,725 2,717
OXISALSI = X Ab 49,442 46,725 2,717
== 62,5002 *3652 * 1 22,813 21,718 1,095
2 11,410 10,859 551
= 3,422 3,258 164
2 7,981 7,601 380
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2N
X ZH -
L= B

el

Fol=x o
FHAHS0HERS
HASOIS 2 =XA& X8

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
— ZAg A 140,000& =128 =1 1,680 1,560 120
—Jlz=g 2,228,940 43| x1& 8,916 8,510 406
— S E S0t 2,281,240 1 2,282 2,172 110
I PNE =Rl =y 62,5003 x5 «1H 313 298 15
— 243 50,000& 128 1 600 572 28
— Al2tel =& (Al2t2l Z2Hl)
18,4703 «12A1 2t x 122 «1H 2,660 2,360 300
— XL (A2 2dl)
18,4703 «10AI 2t + 122 «1H 2,217 1,574 643
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 52,119 53,214 A 1,095
OOsEX WAL ITAXA (S0, =2 ¢ 2=
) 52,119 53,214 A 1,095
— F=12A12¢ 7,445,5703 «7H 52,119 53,214 A 1,095
= 26,056 26,607 A 551
< 7,818 7,982 A 164
T 18,245 18,625 A 380
XS otsdH K& 16,261 17,303 21,042
= 8,130 8,652 A 522
< 2,439 2,595 A 156
i 5,692 6,056 A 364
307 glztol & 16,261 17,303 A1,042
= 8,130 8,652 A 522
< 2,439 2,595 A 156
= 5,692 6,056 A 364
10 AL SXNAIEEE2EHEX 16,261 17,303 A1,042
Of=X490tsdH XA 16,261,000 = 14! 16,261 17,303 21,042
= 8,130 8,652 A 522
=) 2,439 2,595 A 156
a 5,692 6,056 A 364
ots=<g X& 1,114,800 1,142,857 A 28,057
= 780,300 800,000 A 19,700
=) 133,800 137,143 A 3,343
= 200,700 205,714 25,014
301 LEtEH S 1,114,800 1,142,857 A 28,057
= 780,300 800,000 A 19,700
& 133,800 137,143 A 3,343
= 200,700 205,714 A5,014
01 A28 H =62 1,114,800 1,142,857 N 28,057
Oots=+=& N& 1,114,800,000& 1 1,114,800 1,142,857 A28,057
= 780,300 800,000 A 19,700
< 133,800 137,143 A 3,343
[ia 200,700 205,714 A5,014
ES5EZ=20ts HE=E NS 25,200 14,400 10,800
= 20,160 11,520 8,640
< 2,016 1,152 864
[ia 3,024 1,728 1,296
301 LEEAF 25,200 14,400 10,800
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2H: FoI=XD
Hal: o NB0SES
S9: HASOIS ¥ SXAIE X

SA-ZH-SAEA) - M HYS p/E-E" HlnE2

= 20,160 11,520 8,640

< 2,016 1,152 864

= 3,024 1,728 1,296

01 At3I 2 & & 5] 25,200 14,400 10,800

OES&80ts X 300,000 x7H «128 25,200 14,400 10,800

= 20,160 11,520 8,640

< 2,016 1,152 864

[ia 3,024 1,728 1,296

OlSESEAIXNZAIY (Ot SEE ==X 178,164 0 178,164

= 178,164 0 178,164

301 LA F 178,164 0 178,164

= 178,164 0 178,164

01 ALSI 2 & & 23] 178,164 0 178,164
O0tsZ=FEAIX = ESNA)(H

gd) 178, 164,000& *1 178,164 0 178,164

= 178,164 0 178,164

Fad 84 2,905,127 2,923,495 A 18,368

= 5,808 5,808 0

J| 209,612 209,612 0

= 30,967 30,967 0

i 2,658,740 2,677,108 A 18,368

d4od 5 2 84 2,905,127 2,923,495 A 18,368

= 5,808 5,808 0

J| 209,612 209,612 0

=) 30,967 30,967 0

[ 2,658,740 2,677,108 A 18,368

FA4E 29 E 29 117,049 132,649 A 15,600

201 L2l 0 2,000 A2,000

02 2324l 0 2,000 A 2,000

OA&ZEHl s X bl 0 2,000 A 2,000

307 21201 A 97,759 109,759 A 12,000

05 BIZHRI & 3 97,759 109,759 A 12,000

o2 d#ad 0& 0 12,000 A 12,000

401 Al& I & 28I 14,400 16,000 A 1,600

01 A& HI 14,400 16,000 A 1,600

O&FaY 232

14,400,000& » 14 14,400 16,000 A 1,600

HAEHES et 1,521 2,289 AT768

201 £B-2dH| 1,421 1,757 A 336

01 At 22l 1,421 1,757 A 336

OdALERNG L OF 0 336 A 336

301 LPEAS 100 532 AN432

09 HALAHIXI RS 0 432 ANA432




AN FUASIIB
HE: HAE R4
o9 HAW 25 U §4 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

OFAEXNERE s 0& 0 432 AA432
Fad dEEXUH 29 92,703 94,703 A 2,000
201 Lt 0 2,000 A 2,000
02 2324l 0 2,000 A 2,000
OA&ZEHlIs X bl 0& 0 2,000 A 2,000
Lol 51 &2 43,588,936 44,580,018 A 991,082
= 29,495,256 30,026,609 A 531,353
J| 28,895 21,683 7,212
< 2,625,289 2,661,336 A 36,047
s 11,439,496 11,870,390 A 430,894
HYE L MEXR 36,785,178 37,127,914 A 342,736
= 29,293,384 29,342,937 A 49,553
J| 28,895 21,683 7,212
< 1,034,250 1,034,162 88
[ia 6,428,649 6,729,132 A 300,483
L QIEHAL RIA 8,600 28,800 220,200
307 glztol & 8,600 28,800 A 20,200
04 QIZHEHALALE B = 8,600 28,800 220,200

OHM23al ol & A JHE
5,200,000& 13 5,200 15,000 A9,800
OLoN=a & =olHAEI X& 0& 0 5,000 A5,000
OLQXNE A HAES| JH= 0& 0 2,200 A 2,200

OX& &Il HolEES tal M=
3,400,000& =13 3,400 3,600 A 200
Osdgaa=2 &4 JHoE=2 e Hxl o0& 0 3,000 A 3,000
cesXHs 2N 78,998 279,465 A 200,467
307 glztol & 78,998 279,465 A 200,467
02 (I HAMAEE 78,998 279,465 A 200,467
Ooke=XHs 24 XA 78,998,000 * 14! 78,998 279,465 A 200,467
J=d3g 28,054,725 28,122,252 AB7,527
= 25,249,269 25,310,027 A60,758
< 561,091 562,445 A 1,354
= 2,244,365 2,249,780 A5,415
301 LetE2H =S 28,054,725 28,122,252 ABT7,527
= 25,249,269 25,310,027 AB0,758
< 561,091 562,445 A 1,354
T 2,244,365 2,249,780 A5,415
01 MI2EZE+05l= 28,054,725 28,122,252 ABT7,527
OJIxz43 28,054,725,000& 1 28,054,725 28,122,252 AB7,527
= 25,249,269 25,310,027 260,758
= 561,091 562,445 A 1,354
[ia 2,244,365 2,249,780 A5,415
SZEstsA 2E XA 173,800 180,000 A 6,200
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SN ZUSAD
HM: ol =X BX
SHel: AYS = MBI (el @ e)
A - -G (3A) - A - BES Off &t 24 INEH Hns2
301 Ypte ™2 173,800 180,000 6,200
12 JIEH2 &2 173,800 180,000 £6,200
OBZIISAMU SS XY 173,800,0008 *14! 173,800 180,000 £6,200
Cols egN 117,590 150,560 £32,970
301 Lpte M2 0 2,970 £2,970
09 #ALAHIXI R 2 0 2,970 £2,970
OASLYR A3 FIt MUK 02 0 270 A270
O&HIIRM &It X 02 0 2,700 ~2,700
307 8I2t0| & 114,590 144,590 A30,000
02 DI A AALE R 35,760 65,760 30,000
OLQls2 oD 2% X 35,760 65,760 £30,000
—AnE 22,000,000% *14! 22,000 45,000 £23,000
— MEH 10,000, 000! * 14} 10,000 15,000 A5,000
—HAE ¥ 2ES 0 0 2,000 £2,000
IR 19 AFL T Z 2 X 11,205 0 11,205
= 11,205 0 11,205
301 P BHZ 11,205 0 11,205
= 11,205 0 11,205
12 J1E 22 11,205 0 11,205
OR= ZYHE 10,000,000%! *1% 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
ONZER HIE 1,205,000 * 12 1,205 0 1,205
= 1,205 0 1,205
sc+g X 24,000 30,000 26,000
301 BB HZ 24,000 30,000 26,000
R EEEPSE 24,000 30,000 26,000
OzE+% X4 50,0002 x40 * 12 24,000 30,000 /6,000
22 SONEN Ay A5 A& N 0 35,000 £35,000
307 £I2+0| & 0 35,000 35,000
02 QIZAMALER 0 35,000 35,000
Oz LoAXNEH oy 25 &3 i
02 0 35,000 35,000
SH-QUSSHHY SSUHLY AHHlA 29 57,790 43,367 14,423
p] 28,895 21,683 7,212
< 5,779 4,337 1,442
2 23,116 17,347 5,769
307 ©I2+0| & 57,790 43,367 14,423
p] 28,895 21,683 7,212
< 5,779 4,337 1,442
2 23,116 17,347 5,769
11 AEI = XIAN 2 = 57,790 43,367 14,423
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SN FUSRD
HE: Lol =X B
el AYE LB MEXE CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
OSACoS=oNER0 NAE =9
57,790,000& «14 57,790 43,367 14,423
J| 28,895 21,683 7,212
= 5,779 4,337 1,442
s 23,116 17,347 5,769
H=2et =22 H Dt 4 5,603,758 6,252,104 A 648,346
= 201,872 683,672 A 481,800
< 1,591,039 1,627,174 A 36,135
= 3,810,847 3,941,258 A 130,411
F2Y HE= MY XN 422,201 422,457 A 256
401 Al HI K 201 I 22,244 22,500 A 256
01 A& HI 22,244 22,500 A 256
OAtU2el 22Y HE+ MY
2,244,000 x 14| 2,244 2,500 A 256
d2Y dutgy (220X 598,490 598,490 0
= 149,622 149,622 0
< 134,660 134,660 0
[ia 314,208 314,208 0
301 LB AF 16,822 98,407 A 82,585
= 3,956 24,602 N 20,646
< 3,559 22,141 N 18,582
[ia 8,307 51,664 N43,357
01 Al 28X =dl= 15,822 98,407 A 82,585
ozdzg &=Hl X& 15,822,000& =14 15,822 98,407 N 82,585
= 3,956 24,602 A 20,646
=) 3,559 22,141 A 18,582
i 8,307 51,664 N 43,357
307 21201 A 582,668 500,083 82,585
= 145,666 125,020 20,646
= 131,101 112,519 18,582
= 305,901 262,544 43,357
10 ALSISXAIEEE 22X 582,668 500,083 82,585
OZzg ted X& 525,268,000 x1& 525,268 442,683 82,585
= 131,316 110,670 20,646
< 118,186 99,604 18,582
[ia 275,766 232,409 43,357
22Y d&I £XH & 8,800 9,000 2200
402 212t X201 & 8,800 9,000 A 200
01 P22 AL E X (XA 8,800 9,000 A 200
OoZzg d&I &x XA 8,800,000 14| 8,800 9,000 A 200
2 MUSBEH It K& 20,000 29,000 A9,000
307 21201 & 20,000 29,000 A 9,000
06 28 = 20,000 29,000 A 9,000
OZEg M=y L W Ity A
20,000,000& =14l 20,000 29,000 A9,000
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B LEEE JUEA CEEEED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
2HARY AlY 0 4,900 £4,900

301 YBFHB 0 4,900 £4,900

12 JIEH2 &3 0 4,900 4,900

ORgARY NN 0 4,900 A4,900

o i 0 800 800

—eay iE 0 2,000 A2,000

L i 0 2,100 £2,100

Rl stz3)ol 17,500 49,240 A31,740

st oy 17,500 26,840 £9,340

01 AL 2 el bl 17,500 26,840 £9,340
ONSBRAHI(EX2, JI=2, @12, +8H)

s) 0 0 9,340 £9,340
AN B HD 0 22,400 A22,400
EEESTR 0 22,400 £.22,400
OAVEHOLI(BBE, =8y, Ay, 423

bl S) 0 0 22,400 £22,400

=UNE Js2Y 104,500 706,750 602,250
2 52,250 534,050 481,800
= 15,675 51,810 £36,135
2 36,575 120,890 £84,315
212+0| 0 104,500 104,500
2 0 52,250 A52,250
=) 0 15,675 A 15,675
2 0 36,575 736,575
A LAY BE 0 104,500 104,500
OLU=STNAL ISELAY i 0 104,500 £104,500
2 0 52,250 A52,250
= 0 15,675 ~15,675
2 0 36,575 736,575
BI2H = 0] 104,500 602,250 £497,750
2 52,250 481,800 £429,550
= 15,675 36, 135 220,460
s 36,575 84,315 ANAT 740
RN EEEICERED 104,500 602,250 497,750
OXNNEESE ANSHBAY(HZS) 02 0 602,250 602,250
2 0 481,800 481,800
= 0 36, 135 £36,135
2 0 84,315 £84,315

OEQU=X AL I SBAAY
104,500, 0002 *1H 2 104,500 0 104,500
2 52,250 0 52,250
< 15,675 0 5,675
e 36,575 0 36,575
HOHQ =X S 5,578,494 5,590,894 A12,400
2 2,510,526 2,508,566 1,960
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. F0IE2X 0

T T/

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 426,035 425,447 588
s 2,641,933 2,656,881 A 14,948
OHQ! MEOHA XA 2,553,319 2,550,519 2,800
= 1,512,606 1,510,646 1,960
=) 306,851 306,263 588
= 733,862 733,610 252
o=+ (=) 151,470 148,670 2,800
= 106,029 104,069 1,960
& 31,809 31,221 588
= 13,632 13,380 252
301 LetE2H = 161,470 148,670 2,800
= 106,029 104,069 1,960
< 31,809 31,221 588
i 13,632 13,380 252
01 A28 H ==6l= 151,470 148,670 2,800
OFM=Z (=) 151,470,000& =14 151,470 148,670 2,800
= 106,029 104,069 1,960
< 31,809 31,221 588
[ia 13,632 13,380 252
el =X 218t A=K 3,025,175 3,040,375 A 15,200
= 997,920 997,920 0
) 119,184 119,184 0
[ia 1,908,071 1,923,271 A 15,200
ZOHQl A XA 13,800 29,000 A 15,200
307 21201 A 13,800 29,000 A 15,200
02 (I HAMAEE 0 8,000 A8,000
OHMe 2E=d 0& 0 5,000 A5,000
Osotelold A 0& 0 3,000 A 3,000
04 QIZHHALALH B £ 13,800 21,000 AT7,200
OEXZE0Y A 0& 0 3,000 A 3,000
OXIHZoHero e &AL 3,800,000& =13 3,800 5,000 A 1,200
OsO0tEDIS M S A 0& 0 3,000 A 3,000
I MEEH 9,713,019 10,677,731 N964,712
= 7,413,460 8,115,966 AT702,506
s 39,335 39,335 0
= 707,973 840,241 N 132,268
[ia 1,552,251 1,682,189 N 129,938
HASE 425 6,893,443 , 189,671 N 1,296,228
= 5,412,233 ,450,556 A1,038,323
=) 540,910 671,086 A 130,176
s 940,300 1,068,029 A127,729
IESHEEAHNIIZ =27 &§2) 356,516 356,477 39
308 XXM SOl A 356,516 356,477 39
07 X SHH2LRESE S 356,516 356,477 39
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2N FUSTD
M B EMEEE
2 HASE HEES (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OASSHSEIAIIZS =2RE=2
356,516,000 «14 356,516 356,477 39
2SN Atcll2el 25,630 24,673 957
101 1Al 25,630 24,673 957
03 2N AHA22HE =+ 25,630 24,673 957
020208 LA 232 957 0 957
— HHZAHl XA 10,000& x 122 » 1 120 0 120
=) RN S=N el 17,7003 x 128 1 213 0 213
—JlZ==g XA 118,950 & 42 1Y 476 0 476
— FESOHdl Xt 109,500 =1 110 0 110
— XY A 38,000& 1 38 0 38
HA S 4,475,036 5,782,542 A 1,307,506
= 3,580,030 4,626,034 A 1,046,004
= 447,503 578,254 A 130,751
G 447,503 578,254 A 130,751
301 LEEBA S 4,475,036 5,782,542 A 1,307,506
= 3,580,030 4,626,034 A 1,046,004
=) 447,503 578,254 A 130,751
s 447,503 578,254 A 130,751
01 MEIBEE 263 4,475,036 5,782,542 A 1,307,506
OdAH=H X& 4,475,036,000& 14 4,475,036 5,782,542 A 1,307,506
= 3,580,030 4,626,034 A 1,046,004
=) 447,503 578,254 A 130,751
= 447,503 578,254 A 130,751
ME= = | 12,764 12,083 681
308 AHAIEHH SO 12,764 12,083 681
08 WSII20HetE = 12,764 12,083 681
OussH 12,764,000& =14 12,764 12,083 681
HAZEH S 55,971 46,370 9,601
= 44,777 37,096 7,681
=) 3,357 2,782 575
= 7,837 6,492 1,345
301 LEEH S 55,971 46,370 9,601
= 44,777 37,096 7,681
=) 3,357 2,782 575
s 7,837 6,492 1,345
01 MEIBZE 06z 55,971 46,370 9,601
Ol EH=0 XA 55,971,000& 14 55,971 46,370 9,601
= 44,777 37,096 7,681
< 3,357 2,782 575
s 7,837 6,492 1,345
2z Mg XN 1,488,363 1,479,797 8,566
= 1,108,997 1,094,770 14,227
s 39,335 39,335 0
= 83,325 85,417 22,092




2N FOI=X D
M R0 FZMBIT
Sl GE2RAY X EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 256, 706 760,275 73,560
Ne22 A 1,053,678 988,678 65,000
2 842,942 790,942 52,000
= 63,221 59,321 3,900
= 147,515 138,415 9,100
307 2120l & 1,053,678 988,678 65,000
2 842,942 790,942 52,000
= 63,221 59,321 3,900
2 147,515 138,415 9,100
05 BI2teI et 3 1,053,678 988,678 65,000
OXE2Z A Y] 1,053,678,000% * 14 1,053,678 988,678 65,000
2 842,942 790,942 52,000
< 63,221 59,321 3,900
2 147,515 138,415 9,100
SAINSEFAY N 8,264 8,375 A10,111
2 6.611 14,700 £8,089
2 1,653 3,675 ~2,022
301 YR HI 8,264 18,375 A10,111
2 6.611 14,700 8,089
2 1,653 3,675 £2,022
I EEEEYE! 8,264 8,375 A10,111
O2zsaAs 23N 243 NA(5YINs
£31) 8,264,000 * 114 8,264 8,375 A10,111
2 6.611 14,700 £8,089
2 1,653 3,675 ~2,022
HYIISSEZAY g 23,200 18,648 4,552
2 18,560 14,918 3,642
2 4,640 3,730 910
301 YR A 23,200 18,648 4,552
2 18,560 14,918 3,642
2 4,640 3,730 910
TR TE! 23,200 18,648 4,552
O2E253YE 4319 243 N (HLIS
£3) 23,200,0002! +14 23,200 18,648 4,552
2 18,560 14,918 3,642
2 4,640 3,730 910
HASYISSHAY K2 7,309 13,283 A5,974
2 5,847 10,626 A4,779
< 438 797 £359
2 1,024 1,860 836
301 YBEHD 7,309 13,283 A5,974
2 5,847 10,626 A4,779
< 438 797 £359
2 1,024 1,860 836
01 AFEl B Z = 252 7,309 13,283 ~5,974
2EsAYE 22N 243 N (2HY
Esw) 7.309,000%! *14 7,309 13,283 ~5,974




2N
X ZH -
L= B

el

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz

= 5 847 0,626 =7.779

= 438 797 £359

2 1,024 1,860 836

SIS S 2N K& 42,200 73,496 ~31,296

2 34,604 60,267 725,663

< 7,596 13,229 £5,633

301 YPR A 42,200 73,496 ~31,296

2 34,604 60,267 125,663

= 7,596 13,229 £5,633

IREEEEEYE] 42,200 73,496 £31,296
O2zsaYs 43NS 243 NA(52IS

£32) 42,200,0002! 1 42,200 73,496 ~31,296

2 34,604 60,267 725,663

= 7,596 3,229 ~5,633

HASYIISEIAY NA(HEHSAH) 7,520 1,125 ~3,605

2 6,016 8,900 ~2,884

2 1,504 2,225 AT21

301 YBHFHB 7,520 1,125 ~3,605

= 6,016 8,900 A2,884

2 1,504 2,225 AT21

P EEEPE! 7,520 11,125 3,605
022520 Y= 22X 223N (FU

EPED 7,520,000 * 11 7,520 1,125 ~3,605

2 6,016 8,900 ~2,884

2 1,504 2,225 AT21

RSO BA X2 0 10,000 £10,000

307 £12+0| & 0 0,000 210,000

04 DI AAIR B T 0 10,000 £10,000

OXEE0tY BAK i 0 10,000 £10,000

2I0AY KR (ABSOIISSLEN) 116,312 116,312 0

2 93,050 93,050 0

< 23,262 23,262 0

o230 MY N 99,500 99,500 0

2 79,600 79,600 0

< 19,900 19,900 0

307 £12+0| & 98,500 98,500 0

2 78,800 78,800 0

= 19,700 19,700 0

NIEEEEETT 98,500 98,500 0

SEEIFEEP 26,000,000 *1 26,000 32,000 6,000

2 20,800 25,600 £4,800

= 5,200 6,400 A1,200

OZjBED 45,000,000 * 1 45,000 35,000 10,000

2 36,000 28,000 8,000

< 9,000 7,000 2,000

o=zz 3,000,0002 * 11 3,000 7,000 A4,000
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81 = X ot
BJESVETCES
S20AE N (=203 SEaAH) fEH)
HE . E(BA) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HI RS2
= 2,400 5,600 A 3,200
=) 600 1,400 A 800
SeAtd MHIA XIT& 1,214,901 891,951 322,950
= 799,180 477,590 321,590
< 60,476 60,476 0
= 355,245 353,885 1,360
SEAtA 2t el Ab eI HHI XT3 98,202 96,842 1,360
= 32,563 32,563 0
< 9,768 9,768 0
= 55,871 54,511 1,360
101 1A bl 98,202 96,842 1,360
= 32,563 32,563 0
< 9,768 9,768 0
a 55,871 54,511 1,360
03 RN AHA22HE =+ 98,202 96,842 1,360
020208 LA 232 1,360 0 1,360
—Jlg=g XA 112,500 23 »43| 900 0 900
— HESOHYl Xt 55,0003 »23| »2H 220 0 220
— MG AHl XY 120,000 »2&H 240 0 240
NI+ ASHAHAXEA 321,590 0 321,590
= 321,590 0 321,590
201 LEr2A | 4,720 0 4,720
= 4,720 0 4,720
01 AtR 22l | 4,720 0 4,720
Os28 M (LgH) 4,720,000 * 14| 4,720 0 4,720
= 4,720 0 4,720
301 LetE2H = 316,870 0 316,870
= 316,870 0 316,870
01 MEI2EZE+06l= 316,870 0 316,870
ORI ASd8AXNAS (S8 H)
316,870,000 * 14! 316,870 0 316,870
= 316,870 0 316,870
HY2HIH (FU=X 1) 56,300 80,300 A24,000
Jl=& 4l 56,300 80,300 A 24,000
JI2ZHI(F2U=X 1) 56,300 80,300 A 24,000
202 4l 28,440 52,440 A 24,000
01 SLHOYI 28,440 52,440 A 24,000
OJIegfF=8 0l 90,0003 x25H «12& 27,000 51,000 A24,000
HY2LIH (FU=EX ) 35,645 34,915 730
= 28,516 27,932 584
S 7,129 6,983 146
clERIH(9=220JI3S5gsAH) 35,645 34,915 730
= 28,516 27,932 584
< 7,129 6,983 146
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AN FUASIIB
Ha: ¥HSYAU(FU=XD)
el lHE2HH (A= S0HISSESA) (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F Hl D5
ol S Atdll 2t el At elAdl K& 35,645 34,915 730
= 28,516 27,932 584
& 7,129 6,983 146
101 1Al 35,645 34,915 730
= 28,516 27,932 584
< 7,129 6,983 146
03 I AHAAN2Z2NHE =+ 35,645 34,915 730
Oz &elAL el 35,645,000 =14 35,645 34,915 730
= 28,516 27,932 584
S 7,129 6,983 146
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= A
N & 0O & AF Y H AN AN
20208 &= =& 4 3 LUSAIEISESH JNEZAME ~ Z2MUF AL A
SA: e
HH: FOIEO XY
ool NS (Etsl:&e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
ol 2 9,647,816 10,499,876 852,060
2 335,997 317,747 18,250
=2 760,000 300,000 460,000
s 7,000 7,000 0
[=4 729,780 715,690 14,090
2 7,815,039 9,159,439 A 1,344,400
ZOIEO KMHA 1,164,758 1,404,041 239,283
=2 192,503 173,853 18,650
s 7,000 7,000 0
[=4 23,000 23,000 0
2 942,255 1,200, 188 A257,933
NE= 546,925 780,588 A 233,663
=2 192,503 173,853 18,650
[ 2,000 2,000 0
2 352,422 604,735 A252,313
NE=2tae 43,438 49,979 26,541
101 Q1241 26,628 33, 169 26,541
04 JI2H2R2UEES 26,628 33,169 A6,541
ONEEZ ARE X 018 26,628 33, 169 AB,541
-J|e2 68,800 x2 1752 24,080 29,997 25,917
— 2092 24,080,000 *4 5% 1,084 1,350 A 266
—HALE 24,080,000 *3.335% 804 1,001 197
— A QA E 804,000 *8.51% 69 86 A7
==k 24,080,000 *1.65% 398 495 A97
— AT E 24.,080,0002 0. 8% 193 240 A4T7
XETUEA AFS 308,984 554,756 A245 772
101 Q1241 9,892 12,554 A2,662
04 JI2H2R2IEEL 9,892 12,554 A2 ,662
OXNEMEAMN 8Z A2 BX 9,892 12,554 A2,662
-J=2 68,800 * 12 130 8,944 11,352 A2,408
— 2092 8,944, 0002 *4 . 5% 403 511 A 108
—HALE 8,944, 0002 *3.335% 299 379 A 80
— A QA E 299,000 *8.51% 26 33 AT
==k 8,944,0002 *1.65% 148 188 A 40
— AT E 8,944, 0002 *0 . 8% 72 91 A19
201 2Bt 67,692 92,202 A24,510
01 AF2 22| H 62,232 86, 142 A 23,910
Ot 2Y| 60, 142 80, 142 A20,000
—XEUEZA E82 22 2,7002 *1,000H 2,700 3,000 A 300
—XNEHEAL B} =2
50,0002 5052 X| +23] 50,500 70,000 A 19,500
— XETEA F=& 22T AZEH|
239,000 *8H 1,912 2,112 A 200
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S R
Ha: FOHO NNHH
=EENELEE (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OXNEMEA ZE =3 SEHl 190,000& * 112 X| 2,090 6,000 A 3,910
02 2324l 5,460 6,060 A 600
OMNHAZSXIAH EEBEHE GPSSEIIJ A2 =Hl
32,000,000 +0. 15+ 1CH 4,800 5,400 A 600
301 LA F 231,400 450,000 A 218,600
12JIEE43 231,400 450,000 A218,600
OXNAEMEA ZEB= X2 231,400,000 » 14 231,400 450,000 A 218,600
N B THZE AFAH 189,977 171,327 18,650
= 189,977 171,327 18,650
201 LEr2A | 189,977 171,327 18,650
= 189,977 171,327 18,650
01 At 2t2l 8l 189,977 171,327 18,650
OXNEMEAL E =2
189,977&*1,000& X 189,977 171,327 18,650
= 189,977 171,327 18,650
INES RSN 617,833 623,453 25,620
= 7,000 7,000 0
< 21,000 21,000 0
[ia 589,833 595,453 A5,620
ANHSE 2 31,635 36,255 A 4,620
201 L Et2A | 11,840 16,460 A 4,620
02 232gHl 0 4,620 A 4,620
ORS4&sI SEXXYE &2d SJ| &0l
g g8a 0 0 900 A 900
ORsMEI ELEXZXY 2 MHESK RER
= 0 0 3,720 A3,720
C2EFA A 150,452 151,452 A 1,000
201 et 50,170 51,170 A 1,000
01 ArR 22l 49,450 50,450 A 1,000
Oger=EH| 10,000 11,000 A 1,000
—E2EFA ANEH EBZIANE SHEY
g1 +g 4,600,000 * 14| 4,600 5,000 A 400
— 2 FA EE2E MA 2,700&*1,0000H 2,700 3,000 A 300
—A2¢sE NJHME NS 2
6,000 4504 2,700 3,000 A 300
fsit2te] 283t 186,445 189,335 A2,890
= 55,100 55,100 0
= 131,345 134,235 A 2,890
KIJFZE AL 2tel 182,508 183,598 A 1,090
= 55,100 55,100 0
i 127,408 128,498 A 1,090
HESARXILZAL & Z2H 127,408 128,498 A 1,090
201 Zer24l 77,655 78,745 A 1,090

_47_




SA: e
Yo 2saBe 283
Sl KJFEA 22 (eol:@e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
01 AL 22l 64,236 65,326 A 1,090
Opt4gH| 64,236 65,326 £1,090
—HEZAXI GIAME L 0N E BS54
+2 43,6002 +45% X| 0.5 981 2,071 ~1,090
SsauFe 3,937 5,737 ~1,800
ool san 2 3,937 5,737 A1,800
201 Yete H | 3,690 5,490 A 1,800
01 Ak 2rel 3,690 5,490 £1,800
ONERSS NHEYS 2S+4E
900,0002! »421 3,600 5,400 £1,800
HUDEY X=X 7,679,567 8,553,854 874,287
2 44,440 44,840 A400
2 760,000 300,000 460,000
= 706,780 692,690 14,090
2 6,168,347 7,516,324 ~1,347,977
DESY HEAY 7,679,567 8,363,644 684,077
2 44,440 44,840 £400
2 760,000 300,000 460,000
< 706,780 692,690 14,090
2 6,168,347 7,326,114 ~1,157,767
DESY HEAMY FA 94,954 98,336 £3,382
201 L2 | 16,918 20,300 13,382
01 AL 2r2l | 16,918 20,300 £3,382
Ogers 2| 7.723 8. 100 A377
—DYSHL MU0 M
6,373,000 « 1! 6.373 6.750 A377
OYxE 0 1,800 A 1,800
—2oxY YXE 0 0 1,800 £1,800
OLSOHHSH 2t8 M= 2,445,0008 «14] 2,445 3,400 £.955
OOIEX AtDMY B22 M=
4,750,000 » 14} 4,750 5,000 £.250
S4eHl X8 3,532,320 4,238,010 A705,690
307 @I12+0| ™ 3,370,965 4,076,655 A705,690
02 PIZHAMAIY R 42,474 48,164 £5,690
OBEZRTLY PEI
28,450,0002 %17 £ + 12,000,000% * 104 2 40,450 46,140 £5,690
09 2+YAHREZ 3,328,491 4,028,491 A700,000
OUUX MENEN HE 2+2H 222 X
& 3,120,000 3,820,000 A700,000
— A 220,000,000 * 1 220,000 270,000 50,000
— SAIYH 120,000, 000%! * 1 120,000 180,000 £60,000
— 2 2,780,000, 0008 *1 2,780,000 3,370,000 590,000
DEANLE 87 2 29 115,506 116, 106 £600
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SN eI
HH: HUDEHT EA
el 1S2E HAAY (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
401 Al HIZ 201 Y| 27,400 28,000 A 600
01 A& HI 27,400 28,000 A 600
OnsSMSHONWI X 12,560,000 * 14! 12,560 13,000 A 440
Oxs=2elli X 14,840,000 * 14! 14,840 15,000 A 160
Hled =424 1,500,000 1,500,000 0
s 450,000 0 450,000
< 48,045 68,635 220,590
[ia 1,001,955 1,431,365 AN 429,410
307 glz2tol ™ 1,500,000 1,500,000 0
s 450,000 0 450,000
< 48,045 68,635 220,590
s 1,001,955 1,431,365 A 429,410
09 2+=HAHEXS 1,500,000 1,500,000 0
OgHILd 484 1,500,000, 000 1A 1,500,000 1,500,000 0
= 450,000 0 450,000
=) 48,045 68,635 A 20,590
a 1,001,955 1,431,365 A 429,410
NEEsFMIXA 19,800 22,000 A2,200
207 O] 19,800 22,000 N2,200
01 289 19,800 22,000 A 2,200
OsHEHA 484 89 19,800,000 14! 19,800 22,000 A2,200
ANHEIE ZEHAMEX X 800 1,600 A 800
= 400 800 A 400
= 120 240 A 120
[ia 280 560 A 280
402 212t X201 & 800 1,600 A 800
= 400 800 A 400
=) 120 240 A 120
s 280 560 A 280
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 800 1,600 A 800
OMYEXE XAZ0/EZDEX F3 XA
500,000 *2CH »80% 800 1,600 A 800
= 400 800 A 400
< 120 240 A 120
[ia 280 560 A 280
QOIS AHEA X2 s=8UERL(F1) 142,070 132,070 10,000
s 60,000 50,000 10,000
=) 32,820 32,820 0
i 49,250 49,250 0
301 LA S 142,070 132,070 10,000
s 60,000 50,000 10,000
) 32,820 32,820 0
i 49,250 49,250 0
12IJIEBE43 142,070 132,070 10,000
O2XI0ES AL EAl XI& 142,070,000 » 14 142,070 132,070 10,000
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2N
X ZH -
L= B

el

012 7
HUDESS Z
DESY MM A

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 Hns2

= 60,000 50,000 70,000

= 32,820 32,820 0

= 49,250 49,250 0

=HI BAEY 66,317 73,722 AT7,405

101 @124l 13,697 21,102 AT7,405

04 JIAHIERSE S 13,697 21,102 AT,405

OFZRZe 22X A8 13,697 16,586 £2,889

o123 68,8002 * 12 1802 12,384 14,999 A2,615

- =gz 12,384,000 *4.5% 558 675 A7

- AL 12,384,0002! *3.335% 414 501 187

~®IQYSH 413,000 8.51% 36 43 AT

- nE2s 12,384,0002! *1.65% 205 248 A 43

— AR E 12,384,000% *0. 8% 100 120 A20

OWE=H o= 0 4,516 £4,516

—AE2 #X 02 0 480 480

- =xEBQ 02 0 4,000 £ 4,000

— AR E 02 0 36 ~36

ERE BA L NGNS 4,000 12,000 38,000

401 Al HI YL =2 TH I 4,000 12,000 £8,000

01 A&l 4,000 12,000 38,000

OFXE EA & HEAA 0 0 8,000 ~8,000

NIET B 20,546 7,346 13,200

< 20,546 7,346 13,200

301 Ypte N2 18,320 5,120 13,200

= 18,320 5,120 13,200

01 AFBIE B =463 18,320 5,120 13,200
OZZULH9 2% 22X (ANLHB A ) (88

) 13,200 0 13,200

—2AZXNA2 400,000 *33% 13,200 0 13,200

< 13,200 0 13,200

HHHA K2 34,051 12,451 21,600

< 30,851 9,251 21,600

= 3,200 3,200 0

301 LptE M2 32,320 10,720 21,600

= 29,120 7,520 21,600

= 3,200 3,200 0

IIEEEEPSE 32,320 10,720 21,600
OZZULH19 2% SWHR (HAHA) (S

) 21,600 0 21,600

A 400,000 *54% 21,600 0 21,600

< 21,600 0 21,600

ZYENE F| 4,200 5,000 £800




S R
MM HADEHE FX
&S S22 HEAY (&)
SN EE B (BH) - HRAY - BES 0l &F 24 o1& o HRE2
401 Al& Bl & 28I 4,200 5,000 A 800
01 A& HI 4,200 5,000 A 800
OZAE SYFRE AHMAIE &I
4,200,000& =14 4,200 5,000 A 800
FENEME(FNEELIAH) 0 190,210 A 190,210
FAUE2SESA oidlbl 0 190,210 A~ 190,210
801 oIl 0 190,210 A190,210
01 BHoil bl bl 0 190,210 A~ 190,210
Ououldl sl 0& 0 190,210 A 190,210
HY2FZH (22D 70,782 86,382 A 15,600
Jl=34l 70,782 86,382 215,600
Jl2dyl (el 70,782 86,382 A 15,600
202 04l 40,560 56, 160 215,600
01 = LH Yl 40,560 56, 160 215,600
OJI2g2F=8ul 130,000& 26 » 12& 40,560 56,160 A 15,600
HEas (@) 280,000 0 280,000
UWEAHANKE(FXHESLESA) 280,000 0 280,000
STMEHEEII=Z SEHE HES 280,000 0 280,000
704 O &3 280,000 0 280,000
01 HE= 280,000 0 280,000
OsgMEetds JI2 sEHE WE=3
280,000,000 280,000 0 280,000




>
N & 0l & AF S E A A
20208 &= =3 4 3| LESIH JIEISEA JN2ZAE ~ HefMAF AL
SA: BAAND
M NHSBEES
el NoEHEH EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SRR R} 21,964,066 22,009, 351 A 45,285
= 2,336,655 2,284,800 51,855
< 740,040 713,312 26,728
S 20,000 20,000 0
= 11,033,678 11,091,546 A 57,868
st 861,036 861,036 0
= 6,972,657 7,038,657 A 66,000
AHsd=es 2,339,681 2,245,029 94,652
= 930,851 878,996 51,855
< 362,342 336,414 25,928
e 20,000 20,000 0
s 1,026,488 1,009,619 16,869
oS LEH 1,742,282 1,647,630 94,652
= 897,683 845,828 51,855
< 293,692 267,764 25,928
[ia 550,907 534,038 16,869
AHEAEA e 35,827 44,885 A 9,058
201 L Et2A | 22,412 31,256 A8,844
01 Ar2 22l bl 2,916 7,056 24,140
OZMERE 3 OXAM eI & &SF M
1002 * 12,6000H 1,260 5,400 A4,140
02 232gHl 19,496 24,200 A4, 704
OstMERE= &8 REZ
320& * 15,300 4,896 9,600 A4, 704
206 = Hl 266 480 A214
01 M= dl 266 480 A214
OXotg stz Es 2¢ 133,000 »2%F A 266 480 A214
AR HEILA M2 ALY 617,565 513,855 103,710
= 348,983 297,128 51,855
< 134,292 108, 364 25,928
= 134,290 108,363 25,927
402 RI2HX=01 M 215,565 111,855 103,710
= 107,783 55,928 51,855
< 53,892 27,964 25,928
= 53,890 27,963 25,927
02 QI E2AIS EZ (OIS ) 215,565 111,855 103,710
OB &t A M2 & Xl (0PF) X &
3,457,000 «45CH 165,565 51,855 103,710
= 77,783 25,928 51,855
=) 38,892 12,964 25,928
= 38,890 12,963 25,927
FAaze 9,357,470 9,423,957 A 66,487
= 737,795 737,795 0
< 202,638 202,638 0
s 8,417,037 8,483,524 A 66,487
HJI= 22 5,416,081 5,479,539 A 63,458
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PN BAAMY
M Hage
¢ Hols2el (cho &)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
= 562,795 562,795 0
< 192,638 192,638 0
= 4,660,648 4,724,106 A 63,458
SSEA 22 188,539 242,750 A54,211
201 LB-2d| 43,528 92,750 N49,222
01 At 2t 2l 13,528 18,000 N4 472
OFJtE 3s3d4s 9
169, 1003 201 & 40 13,528 18,000 N4 472
03 A2 Z Hl 0 44,750 AN44,750
OdALE OlsAstEd 29 0¥ 0 6,750 AB,750
OO0lsAlstEa Xt 0 38,000 A 38,000
— 62 E 0& 0 32,000 232,000
— 4018 0& 0 6,000 26,000
307 21201 A 105,011 110,000 A 4,989
05 BIZHRI & 3 105,011 110,000 A 4,989
OS=st&a HA gl 13
52,487,000& » 14! 52,487 55,000 22,513
OS=st&a HA gl 2AA
52,524,000 x 14 52,524 55,000 A2,476
MEHIS A9 A 3,598,845 3,602,245 A 3,400
207 A RO H| 41,400 44,800 A 3,400
01 289 41,400 44,800 A 3,400
OMEHIIE T2 g g8t 84
10,800,000 =14l 10,800 12,000 A 1,200
QHEHIIE8 22 AYExE AREY
19,800,000 =14l 19,800 22,000 A 2,200
HoI22 288 29 345,107 350,954 A5,847
101 14l 30,363 32,760 N2,397
4 D12t ZE2EXNESES 30,363 32,760 A2,397
OUFE=HMEL 6,767 9,164 N2,397
—Jlas 68,800 x6H x152 6,192 8,256 A2,064
—F5d 68,8003 x6H x1& 413 688 A275
—1E28 6,605,000& x1.65% 109 148 A 39
— M EE 6,605,000& *0.8% 53 72 A19
201 et 73,314 76,764 A 3,450
02 2324l 57,250 60,700 A 3,450
OHJI2 SEYHEI ZAE JA4EX KX
150, 000 * 1504 & 2,250 5,700 A 3,450
M2 TR & 8l E 2t el 3,941,389 3,944,418 A 3,029
= 175,000 175,000 0
= 10,000 10,000 0
i 3,756,389 3,759,418 A 3,029
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SN BB
Ha: Fyapel
Sl MEBIEEBME R (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
MEHIIS AANE 29 2,302,379 2,305,408 £3,029
307 QI2+0| ™ 2,280,379 2,283,408 £3,029
05 212t9IEt 3 2,280,379 2,283,408 £3,029
OMEHIIS A2AE 29 Q29|
2,280,379, 000! *14] 2,280,379 2,283,408 £3,029
sHzel 2,589,249 2,608,249 219,000
2 439,074 439,074 0
8t 65,000 65,000 0
2 2,085,175 2,104,175 19,000
SEEH(LPNLSLEE) 465,662 484,662 £19,000
2 39,074 39,074 0
8t 65,000 65,000 0
2 361,588 380,568 A19,000
2SN YBFHA(0IBIIIEY) 41,000 45,000 £4,000
3 41,000 45,000 4,000
207 &1 7 IH L bl 41,000 45,000 A4,000
3 41,000 45,000 4,000
01 ¢Syl 41,000 45,000 £4,000
OS2+ 2Esy22 0L} S
41,000, 0008 *14! 41,000 45,000 £4,000
2 41,000 45,000 4,000
SULN YsTL NBHY 2 50,000 65,000 A 15,000
3 50,000 65,000 A15,000
207 1T IH L bl 50,000 65,000 A 15,000
3 50,000 65,000 A15,000
BEEEEET 50,000 65,000 A 15,000
OSY4H LEZB2l MM AN &
Yy 89 50,000,000 *14! 50,000 65,000 A 15,000
3 50,000 65,000 A 15,000
OIFEE AER2IY ESACH FH 196,776 205,226 A8,450
2 68,009 68,009 0
= 31,060 30,260 800
2 97,707 106,957 £9,250
OlF St ABELIY BSALH =X 196,776 205,226 8,450
2 68,009 68,009 0
< 31,060 30,260 800
2 97,707 106,957 £9,250
SESAZANS 0 10,000 210,000
307 QI2+0| 0 10,000 £10,000
04 QI AIAIRIE T 0 10,000 210,000
OUESH 5S4 B3 X 02 0 10,000 210,000
SESAYE 0 450 A450
201 L2yl 0 450 A450
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SA: BZAMD
M Ol AEBRIQ BESACH
ol OIE B AIZBRIY BACH XA (ctel:&2)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hnsz
01 At 2t 2|l 0 450 A 450
OESAZANS =S8 &9 02 0 450 A 450
SA23 A 26,700 24,700 2,000
= 12,600 11,800 800
2 14,100 12,900 1,200
402 QIHTH2 0| & 12,000 10,000 2,000
= 4,800 4,000 800
o 7,200 6,000 1,200
02 LKA B E(OI M) 12,000 10,000 2,000
OYUAEIOIZ X AP 1,000,002 1274 A 12,000 10,000 2,000
= 4,800 4,000 800
2 7,200 6,000 1,200
HWEES (224D 5,988,548 6,034,548 46,000
= 305,030 304,030 1,000
=l 796,036 796,036 0
= 4,887,482 4,934,482 47,000
WEHHRIE(SRMLS2E) 5,683,518 5,730,518 A 47,000
=l 796,036 796,036 0
= 4,887,482 4,934,482 A 47,000
BN HEZ (Y4 SAINEAE M) 2,211,000 2,258,000 A 47,000
= 2,211,000 2,258,000 A 47,000
701 JIEISI NS HES 2,211,000 2,258,000 A 47,000
= 2,211,000 2,258,000 A 47,000
01 JIEtENEES 2,211,000 2,258,000 A 47,000
Ost+TSgsH ME3 2,211,000 2,258,000 A 47,000
— =0ENSEE BHIAY(ZUY)
14,000,000 14,000 29,000 A 15,000
= 14,000 29,000 A 15,000
—~ =0E0IS5aE HHIAL(30)
31,000,000 31,000 63,000 A32,000
3 31,000 63,000 A32,000
SHNE(=RMLSL3IH) 55,030 54,030 1,000
BHIS(SRMLSHEH) 55,030 54,030 1,000
802 £H& 3 JI Ef 55,030 54,030 1,000
01 2 D2 x20e 55,030 54,030 1,000
O2LLABRAISALT# AN 55,030,0008 55,00 54,030 1,000
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> A
N & 0l & AF S E A A
20208 &= =3 4 3| LESIH JIEISEA JN2ZAE ~ HefMAF AL
fAH: S2st22 1
M 20z s
Hel: 230ls 2435 (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
E ottt 19,499,995 19,606,280 A 106,285
= 2,863,982 2,493,982 370,000
s 3,200,000 3,500,000 A.300,000
J| 573,843 573,843 0
< 4,612,112 3,335,772 1,276,340
S 27,000 27,000 0
s 8,223,058 9,675,683 A 1,452,625
o=z &8s 1,552,112 2,387,562 A 835,450
= 332,000 0 332,000
= 0 300,000 A.300,000
J| 107,021 107,021 0
< 125,338 146,998 A 21,660
= 987,753 1,833,543 A 845,790
Zstilz 243t 1,552,112 2,387,562 A 835,450
= 332,000 0 332,000
s 0 300,000 A300,000
J| 107,021 107,021 0
< 125,338 146,998 221,660
= 987,753 1,833,543 A 845,790
E22sd 2AE 210,397 210,714 A 317
201 LEr2A | 20,030 20,347 A317
02 =24l 20,030 20,347 A 317
OZelHIOIYe tEFdE & RAAHIAIAE 0l
==4 3,763,000 14| 3,763 4,080 A 317
Eal==Hs4dX& 197,810 210,900 A 13,090
201 LEt2E | 8,910 18,000 A9,090
01 At 2teltl 8,910 18,000 A9,090
O2stoles =& 8,910,000 14| 8,910 18,000 A 9,090
307 gl2tol & 164,700 168,700 A 4,000
02 HHFHAEEX 164,700 168,700 A4,000
O=zstil=¢txd XI& 149,700 153,700 A 4,000
—E20l=83 HIAA 0& 0 4,000 A 4,000
gt X 26,000 41,000 A 15,000
307 glztol & 26,000 41,000 A 15,000
02 It HAMAEE 26,000 41,000 A 15,000
ONEEW SHESEH(IIZH) 0& 0 8,000 A 8,000
Ozsgud 29 0 0 7,000 A7,000
g 29,668 78,210 N48,542
201 et 3,082 23,250 A 20,168
02 =224l 982 3,150 A2,168
(OF g B=h=:! 982,000& » 14! 982 3,150 A2,168
03 AH2 I 0 18,000 A 18,000
ozggat dils2sl 0& 0 18,000 A 18,000
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M 20z s
Hel: 230ls 2435 (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
301 LetE2H = 26,586 54,960 N28,374
Ni=d - 2sRsE2d= 26,586 54,960 N 28,374
Oozggad =¢ 14,400 23,400 29,000
— =& 0& 0 9,000 29,000
OH&d ASEI AHIE4 7,552,000 14 7,552 21,600 N 14,048
o2gH| 0& 0 4,500 A 4,500
O&FJIsY =4t 0& 0 360 A 360
Odlctad ¢ o4 & ZAHSE 4,634 5,100 N466
-3¢ oy 3,734,000% 14 3,734 4,200 A466
=28l 50,500 106,000 A 55,500
307 21201 & 50,500 106,000 A55,500
04 RIZHHALAIH 2 & 13,000 68,500 255,500
OHM253 @& & =2sH 13,000,000& *13l 13,000 60,000 A47,000
OFEEEHM 188243 (013) 0 0 8,500 8,500
=2 JEEA 0 5,000 25,000
307 glztol & 0 5,000 25,000
04 QIZ2HEHALALS B = 0 5,000 25,000
Oz 2E23HA 0& 0 5,000 A5,000
S0 ==H 0 15,000 A 15,000
307 21201 & 0 15,000 A 15,000
04 RIZFHALAIH 2 = 0 15,000 A 15,000
Os=2UsM==q 0& 0 15,000 A 15,000
=280tE il 0 5,300 A5,300
307 21201 A 0 5,300 25,300
04 QIZHHALALH B = 0 5,300 A5,300
O=<etore 0 0 5,300 25,300
233 23 =AM 0 30,000 A 30,000
307 glztol & 0 30,000 A 30,000
04 QIZHEHALALS B = 0 30,000 230,000
02020 2 & 23=H 03 0 30,000 A30,000
z2S 8 SES A 0 20,000 A20,000
307 glztol & 0 20,000 20,000
04 QIZHHALALRH 2 & 0 20,000 220,000
OzZos s s8s3 0& 0 20,000 A 20,000
ooz 28 ¢ 22 72,661 108,533 A 35,872
201 fEt2E | 72,661 108,533 A 35,872
02 3324l 61,166 85,038 N23,872
OHEIIR3 45,064,000 * 141 45,064 54,000 28,936
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Hu: 230z I8
©el: 2si0ls 2435 (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
SEEEE 102,000 * 141 102 480 A 378
OM4+=e3 728,000 * 14! 728 3,600 ~2,872
ONESSZNERYS 02 0 300 A 300
ORQAHIAAL 0822 2,244,0008! 14! 2,244 4,800 A2,556
ool gl 02 0 4,150 A 4,150
OAl & ZHIRX I 6,560, 0008 * 14! 6.560 7,560 £1,000
OJIH, ®II, A8 SEXH  1,440,0008 +14! 1,440 1,500 60
OZex™ ord el 02 0 2,000 £2,000
033 A&2 FHIIAA 4,980,000 * 14! 4,980 6,600 A 1,620
03 A2 2,000 14,000 A 12,000
OZYES 98 PEASAY 2,000,0008 *13l 2,000 14,000 A 12,000
sy 29 ¢ 22 60,738 71,357 £10,619
101 @124 25,777 30,996 15,219
04 LM ERSES 25,777 30,996 £5,219
OEsesy B 23,584 24,651 A1,067
— ol 68,8002 *310L 21,328 22,292 1964
—=oleig 21,328,000% *4.5% 960 1,004 A 44
- =20AY 21,328,0002 +3.335% 712 744 A32
- HIQYTH 712,000 8.51% 61 64 A3
LR 21,328,0002 *0. 8% 171 179 A8
- nE2s 21,328,000% *1.65% 352 368 A 16
Oems=2sy NExY oL 2,193 6,345 £ 4,152
— ol 68,8002 *302 2,064 6,192 ~4,128
— AR E 49,0002 *14! 49 50 A
- nE2s 80,0002 *14! 80 103 ~23
206 T 2t 3,600 4,000 £ 400
EEL 3,600 4,000 £ 400
Oezsesy 2 7Y 2,700,008 13 2,700 3,000 A 300
Oz@ z2lg =2 % HE 7Y
900, 0008 * 14! 900 1,000 A100
301 P BHZ 14,200 19,200 25,000
12 1Er 22 14,200 19,200 5,000
O 2NN 242
14,200,0008 *14! 14,200 19,200 5,000
Ot BOE KX L 2,646 7,078 £4,432
201 YLt | 2,646 7,078 ~4,432
01 At 22l 1,384 1,638 £254
O2BE 7Y 328,000%! * 14! 328 450 122
OFJIotE Bl CHet 1,056,000 * 141 1,056 1,188 A132
02 ZZ 2| 1,262 5,440 ~4,178
OMst+E8 74,0009 *14! 74 240 166
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HH: B30z B
& 2oz 245t (cho &)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
OAld2el Xl 0& 0 1,000 A 1,000
ORQAHAAH 01223 1,188,000& 14 1,188 1,200 A12
OOtAZHE R0 tA HAHHI 0& 0 3,000 A 3,000
a9 FANZWA 0 10,000 A 10,000
< 0 3,000 A 3,000
e 0 7,000 A7,000
307 glz2+ol & 0 10,000 A 10,000
< 0 3,000 A 3,000
s 0 7,000 A7,000
04 QIZFHALAIH B = 0 10,000 A 10,000
ORXZ wal "0l Dream' 0& 0 10,000 210,000
< 0 3,000 A 3,000
s 0 7,000 A7,000
Fatdte I 2L T4 0 600,000 A 600,000
s 0 300,000 A 300,000
< 0 60,000 260,000
s 0 240,000 A240,000
401 AIEHI L 2 CHYI 0 600,000 A 600,000
s 0 300,000 A300,000
< 0 60,000 A 60,000
[ia 0 240,000 A 240,000
01 A& Bl 0 596,400 596,400
O2stat 2R AZA(EL) LMY 0& 0 596,400 A 596,400
s 0 298,200 A 298,200
< 0 59,640 A 59,640
e 0 238,560 A 238,560
03 Al S THHI 0 3,600 A 3,600
Ostets =22 (E2) ZHAY 20Ul
0& 0 3,600 A 3,600
s 0 1,800 A 1,800
< 0 360 A 360
= 0 1,440 A 1,440
d= 2 FAUa 0 15,000 A 15,000
307 glz2tol & 0 15,000 A 15,000
04 QIZFHALAIH 2 = 0 15,000 A 15,000
OHM4sl 22 &3 =2 ZHUSE 0& 0 15,000 215,000
=3 g4 Al ZEUS 0 10,000 A 10,000
307 21201 A 0 10,000 A 10,000
04 QIZFHALAIH B = 0 10,000 A 10,000
OB d= A3 &EUsE 0& 0 10,000 A 10,000
el M E A 34,032 407,250 A 373,218
307 21201 A 31,282 404,500 A 373,218
04 QIZFHALAIR B &= 31,282 404,500 A 373,218
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
SEEEECEET] 31,282,0008 *14] 31,282 404,500 £373,218
ZTOEEENE(R8KY) 415,000 0 415,000
= 332,000 0 332,000
< 24,900 0 24,900
2 58,100 0 58,100
201 2et2 | 15,000 0 15,000
=2 12,000 0 12,000
< 900 0 900
2 2,100 0 2,100
01 At 22l 15,000 0 15,000
OZZB0lE ZE2ME =3 SYH(LBH)
12,900,000%! * 14! 12,900 0 12,900
= 12,000 0 12,000
< 900 0 900
OZZ02 Z2ME 2,100, 0008 * 144 2,100 0 2,100
307 212+0| & 400,000 0 400,000
= 320,000 0 320,000
< 24,000 0 24,000
2 56,000 0 56,000
02 It HAAS R E 400,000 0 400,000
OZ20lz TREE(LA)
344,000,000 * 14! 344,000 0 344,000
=2 320,000 0 320,000
= 24,000 0 24,000
OZZ0I2 ZENE 56,000, 0008 * 14} 56,000 0 56,000
SLAE X 16,440 0 16,440
< 16,440 0 16,440
201 Yet2 | 16,440 0 16,440
< 16,440 0 16,440
01 At 22l 16,440 0 16,440
OZWAE YASE NV (HYH) 16,440 0 16,440
—HEEASH 100, 000! * 1564 15,600 0 15,600
< 15,600 0 15,600
— EASH 10,0008 844 840 0 840
< 840 0 840
SR HSEH 14,391,206 13,178,669 1,212,537
= 2,148,682 2,148,682 0
2 3,200,000 3,200,000 0
p] 309, 190 309, 190 0
< 4,443,296 3,143,296 1,300,000
2 4,290,038 4,377,501 87,463
S L WEME 2EDL 14,391,206 13,178,669 1,212,537
= 2,148,682 2,148,682 0
2 3,200,000 3,200,000 0
p] 309, 190 309, 190 0
< 4,443,296 3,143,296 1,300,000
2 4,290,038 4,377,501 87,463
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TR dsEH
23 X dSAME BEE2L

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
OBS z/2&d SIHEBHH E4Q2
53,0002 1Al 53 120 AB7
OMSI2l ALR CCTV M20HY AER2
1,056,0002 x 14! 1,056 1,440 N384
OMSI2l AL CCTV MII1Q2 84,0002 14! 84 120 A 36
OYAMHDOIZY 2584 ®II2=
3,410,0009 * 14l 3,410 4,200 AT790
207 o RIHE| 0 20,000 A 20,000
01 AR AH| 0 20,000 A20,000
O PE25 M XNFIIX TAF 2H(RsQ)
o2l 0 20,000 A20,000
307 ©I2+0l & 0 8,000 A 8,000
02 QIZIA AN B X 0 8,000 A 8,000
OSEA 4 XA = 0 8,000 28,000
401 Al Y2 20| 837,072 879,000 A 41,928
01 Al&H| 837,072 879,000 A 41,928
O3 2 SFESL 22| ALY 95,368 100,000 A4,632
—HEMs Y GAEER 2
45,676,000 x 14! 45,676 50,000 N4,324
— 235 ¥ SERL HH]
49,692,000 *1 Al 49,692 50,000 A 308
OSHETMN S22 HHI2AM 76,646,000 14! 76,646 80,000 A3,354
O/MUEAE A EHHZ2 Y Z A
19,406,000 14l 19,406 20,000 A 594
OBAHAF I ZTor &4 2
22,000,000 14l 22,000 35,000 A 13,000
Oatgdts 22 ATy 17,751,000 » 14l 17,751 20,000 A2,249
OMFA BUDA 49,220,000 * 14! 49,220 50,000 AT780
OE2 S8A AA= FHY|IZ A
50,509, 0002 14l 50,509 60,000 29,491
OCHotel D2 ortfm Ax
17,750,000 14l 17,750 20,000 A2,250
OE2 DEFA 22| AF B
19, 143,000 * 14! 19,143 22,000 A2 ,857
OE2 FQARG X2 EXHY
87,329,000 14l 87,329 90,000 A2 ,671
OO S8 H3| X RED S
49,950,0002 * 14! 49,950 50,000 A50
HEAILAES22 HEY A Y 7,700,000 6,400,000 1,300,000
= 3,200,000 3,200,000 0
(= 2,900,000 1,600,000 1,300,000
= 1,600,000 1,600,000 0
402 D12 K20 & 7,700,000 6,400,000 1,300,000
= 3,200,000 3,200,000 0
(= 2,900,000 1,600,000 1,300,000
= 1,600,000 1,600,000 0
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g SR ds2d
SRl BEN L WSME 2EHL EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 U2 EALEZ(0IETHE) 7,700,000 6,400,000 1,300,000
OE2 A 2822 AT AE
7,700,000,000& 7,700,000 6,400,000 1,300,000
s 3,200,000 3,200,000 0
=) 2,900,000 1,600,000 1,300,000
s 1,600,000 1,600,000 0
NAHS A BE2te] AHY 5,641 13,400 AT,759
201 ¢er2dl 5,641 10,390 A4, 749
02 =224l 5,641 7,400 A1,759
OMAHIR LS Al 3l 3,241,000& =14 3,241 5,000 21,759
03 &AL2 I 0 2,990 A 2,990
Ost= MAISASZA o3 HIl39 02 0 2,990 22,990
301 EEH = 0 3,010 A 3,010
07 28I =H 0l 0 3,010 A 3,010
O3 MASMZA 23 FII13 9 0& 0 3,010 A 3,010
HFMAES 2,891,104 3,299,658 A 408,554
= 371,000 333,000 38,000
J| 157,632 157,632 0
=) 43,478 45,478 A2,000
e 27,000 27,000 0
[ia 2,291,994 2,736,548 AN 444 554
2 EH5 2,434,426 2,842,380 A407,954
= 371,000 333,000 38,000
J| 157,632 157,632 0
=) 43,478 45,478 A2,000
e 27,000 27,000 0
s 1,835,316 2,279,270 A 443,954
22 22 g2 366,700 367,700 A1,000
201 ¢4l 366,700 367,700 A 1,000
03 A2 I 9,000 10,000 A1,000
ozergsl ot 9,000,000& 13 9,000 10,000 A 1,000
2 SHO0X 29 9,184 15,600 26,416
201 LEt2E | 9,184 15,600 NB,416
02 2324l 9,184 15,600 26,416
OE22Z=MHO0IX S X 2=t
1,735,000 42 J| 6,940 12,000 A5,060
O&FI|2A3 - BN E RAL=H
187,000 «12& 2,244 3,600 A 1,356
22O MHI A RI& 78,454 87,278 N 8,824
101 1Al 68,494 73,948 Nb5,454
04 JIZtHNZ22 s+ 68,494 73,948 A5,454
O2=01 S U 12AH] 43,843 49,297 A5,454
—Jlz2s 68,8003 x2H x288 39,629 44,583 AN4,954
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HH: BRMAXE
ool 2S5 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
— =033 39,629,000 *4.5% 1,784 2,007 A 223
—HLEE 39,629,000& *3.3335% 1,322 1,487 A 165
—EJYEH 1,322,000& *10.25% 136 127 9
— 1828 39,629,000 *1.65% 654 736 A82
—&THEE 39,629,000 =0.8% 318 357 A39
201 Let24E] 9,960 13,330 A 3,370
02 2324l 6,540 9,910 A 3,370
oz etiAs ¢ 23H 29 6,540 9,910 A 3,370
—dIIReRa 350,000& =128 4,200 6,000 A1,800
SoIZHIANAY 22 140,000& «12& 1,680 1,800 A 120
— &= 2= 30,000& =128 360 960 A 600
— A€ EHI | Xl 300,000& 300 1,150 A 850
=l 2 SEEM 0 30,000 230,000
307 glz2tol & 0 30,000 A 30,000
04 QIZHHALALE B £ 0 30,000 230,000
O=clet 220 se=H 0& 0 30,000 /30,000
22UF==H 920,000 942,000 222,000
207 & RO ] 0 22,000 A 22,000
01 A7 39l 0 22,000 A 22,000
O2UH==HM HitEd 0& 0 22,000 A 22,000
L ¥ 2AZURI HAXEA 90,684 342,000 A 251,316
201 224l 58,684 310,000 A 251,316
03 AH2 I 58,684 310,000 A 251,316
OEE8 NEZEX € 2, HEFY, S
2 58,684,000 * 14! 58,684 310,000 A 251,316
222 s3I KA 37,853 49,251 A 11,398
101 @124l 20,933 24,651 A3,718
04 D12t 22 HEE = 20,933 24,651 A3,718
o2z sdasta FA2el 20,933 24,651 N3,718
—Jl2s 68,800 x1H »275 18,920 22,292 A3,372
— =0z 18,920, 000& *4.5% 852 1,004 A 152
— AL EE 18,920,000 *3.3335% 631 744 A 113
—EJIYEH 631,000& *10.25% 65 64 1
—1E8E 18,920,000& *1.65% 313 368 AB5
— M EE 18,920,000& *0. 8% 152 179 N7
201 LEH2 A | 16,920 24,600 A7,680
02 =24l 11,520 19,200 AT7,680
OE2x =Z3& &IJIR3E 650,000& 128 7,800 9,600 A 1,800
o2z =23t o=
40,000& 128 480 5,400 A 4,920
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ool PSS (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OEcx s3=26d 2030 ALE o3
70,0002 122 2,040 3,000 960
=24 SELSO 0 110,000 A110,000
201 et bl 0 90,000 £90,000
03 & At2 2 bl 0 90,000 290,000
OQLBUE 2zls HEUSO 0%t 0 90,000 £90,000
307 £12H0I & 0 20,000 20,000
04 QI AIAIRIE T 0 20,000 20,000
Oelat MZEZ 20103l 0%t 0 20,000 £20,000
Gl FI0I22 ZRME ZXAY 5,000 10,000 A5,000
= 2,000 4,000 A2,000
2 3,000 6,000 A3,000
307 ©12+0| & 5,000 10,000 A5,000
= 2,000 4,000 A2,000
2 3,000 6,000 3,000
02 SIAFMAYES 5,000 10,000 A5,000
OCi#H 910122 T2ME ZTAY
1,000,000 *57H 4 5,000 10,000 £5,000
= 2,000 4,000 A2,000
2 3,000 6,000 3,000
BRI @ SZEM HATE AL 371,000 333,000 38,000
2 371,000 333,000 38,000
101 @121l 357,200 324,000 33,200
2 357,200 324,000 33,200
YSEFEEPETES 357,200 324,000 33,200
OB L +BENH HAX & 357,200 324,000 33,200
~Jl=a 68,8002 *502 %94 2! 323,360 291,024 32,336
2 323,360 291,024 32,336
—=oe3 323,360, 0002 *4. 5% 14,552 3,007 1,455
2 14,552 3,007 1,455
— Ay 323,360, 0002 3. 335% 10,785 9,706 1,079
2 10,785 9,706 1,079
—-HIRULY 10,785,000% *10.25% 1,106 995 11
2 1,106 995 11
- 182y 323,360, 0002 *1.65% 5,336 4,802 534
2 5,336 4,802 534
— AT 2,061,0002 2,061 4,376 ~2,315
2 2,061 4,376 ~2,315
201 et bl 13,800 9,000 4,800
2 13,800 9,000 4,800
01 AL 22l bl 13,800 9,000 4,800
Oogozzed 85 (2I)
200,000 *122 *22 4,800 4,800
2 4,800 4,800
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SHBBANLEY 456,678 457,278 A 600
2ZIIBAIE KX 22 263,000 263,600 600
201 Ypte G| 3,000 3,600 A 600
02 222l 3,000 3,600 600
OQ=m el ®IIE 250,000%! * 122 3,000 3,600 £600
Hee S84 100,000 140,847 £ 40,847
SoHIBER S 100,000 140,847 140,847
22F CEME HBAEY e 20,000 60,847 140,847
101 Q121 b 0 20,847 £20,847
04 JAH2ERSE S 0 20,847 £20,847
OSEHIMAIES el o2t 0 20,847 £20,847
o123 0 0 18,852 118,852
— ooz 02 0 849 £849
- AL 02 0 629 1629
~®IQYEH 02 0 54 ~54
— AR E 02 0 151 A 151
- nE2s 02 0 312 A312
201 Lete | 0 20,000 £20,000
03 A2 0 20,000 £20,000
ORSCEHIBAEY =24 02 0 20,000 £20,000
=23 #RaA 58 445,501 479,472 £33,971
= 12,300 12,300 0
2 433,201 467,172 £33,971
2z22 23l 29 445,501 479,472 £33,971
=2 12,300 12,300 0
2 433,201 467,172 £33,971
ZzEe 23l 2y 412,041 436,150 A 24,109
201 Lpte | 45,400 46,600 A1,200
02 ZZ 2l 0 1,200 A 1,200
02222 ¥ MA 0 1,200 A1,200
—HOUAMYASE IPIN MEIAOIBE 0% 0 1,200 A 1,200
207 1R f 2l 97,591 120,500 £22,909
02 & &K 97,591 120,500 £22,909
OEMNZ SHOIX P= 30,000,000% *14! 30,000 35,000 A5,000
OENE REBIANAY 25 67,591 85,500 A 17,909
—ENTEINAY 11,700,000 * 14} 11,700 25,000 A 13,300
— SHTRIAAE DBMS 22,000,000 14! 22,000 25,000 £3,000
— QMg Z20Y 3,300, 0008 * 144 3,300 4,000 AT00
~BYSEHEZA 13,581,000 * 14! 13,581 14,000 A419
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201 Lt 3,310 13,172 A9,862
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02 =24l 1,850 11,642 A9,792
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O ESagtl 2aMENESN =SB 20|
960, 00021 14! 960 7,000 A6,040
02 ZZ 2l 22,753 54,960 ~32,207
OBSMHHX ®IIQS  22,753,0008 *14! 22,753 54,960 £32,207
401 A& HI L 2 bl 66,450 71,000 £4,550
01 Al 66,450 71,000 £4,550
BeMAGX XIS+ BY
18,900, 00081 * 14} 18,900 21,000 £2,100
OSFSHUEX DENHAHH oo 2Dx
5 8 17,550,000 *1 44 17,550 20,000 £2,450
UBHAA TR X & 45,150 50,800 £5,650
201 YEr2 Y| 14,150 16,800 ~2,650
02 ZZ 2l 14,150 16,800 £2,650
OZSS2YMER M3
14,150,000 * 14} 14,150 16,800 £2,650
202 01| 1,000 4,000 £3,000
01 22U ol bl 1,000 4,000 £3,000
OMQE X 2Y® £ 1,000,0008 14! 1,000 4,000 £3,000
B2MACT BIHULMAANE L BASLTAA 1,130,628 1,297,840 A 167,212
201 YEt2 | 119,180 142,840 23,660
01 At 2t 2l 403 1,000 £597
OSHMES ST HIAE FIIHA +42
403,000 * 12! 403 1,000 A597
02 BBl 118,777 141,840 £23,063
OFSageX BBHAHANE B
83,304, 00081 *14] 83,304 96,000 £ 12,696
ORSMYEBX BYBLEAE ®IIQ3
30,825,000 *14] 30,825 40,800 £9,975
ORSHYBT BYBLEAE SM3
4,648,000+ 12! 4,648 5,040 £392
307 212+0| & 722,094 850,000 A 127,906
05 DIt Et 2 722,094 850,000 £ 127,906
OZSMHl IJHAHAAL Q2R
559,480, 00021 14! 559,480 600,000 £ 40,520
ORSMYBX BYBLTAIL BI2etz
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=8 FHIAY 34,354,0002 * 14} 34,354 50,000 A 15,646
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leg TANESD 14,853,000 13,885,000 968,000
2 0 13,885,000 ~13,885,000
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2H: =2
s &

HE: s WY L3
SRl DB AYRE MU L WBAsY 54 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 74,853,000 0 74,853,000
301 YBFHD 14,853,000 13,885,000 968,000
2 0 13,885,000 ~13,885,000
o] 14,853,000 0 14,853,000
12 JIEE 43 14,853,000 13,885,000 968,000
OJlE2d BN 14,853,000, 0002 14,853,000 13,885,000 968,000
2 0 13,885,000 13,885,000
| 14,853,000 0 14,853,000
Q0 IRBAS 2,200 6,000 £3,800
301 YBEHD 2,200 6,000 £3,800
09 A HIXI# 3 2,200 6,000 3,800
Osgol RE2N3 20,0002 #1102 2,200 6,000 A3,800
e T 140,874 158,622 A17,748
301 YBHEHB 72,252 90,000 A17,748
12IJEEd=s 72,252 90,000 AT, 748
Obl M@ MAZAS 1,000,000 +72.252ha 72,252 90,000 A17,748
2N2US HBELE TSN 333,700 389, 700 56,000
307 212+0| & 333,700 389, 700 56,000
02 SIABMMNALE 333,700 389,700 56,000
O=X2lg MENE B3
200,0002 *3,337ha*50/ 100 333,700 389, 700 56,000
B OHY S HA 0 7,000 A7,000
301 YBHFHD 0 7,000 A7,000
EENEEE 0 7,000 A7,000
O# Meis O3 i 0 3,500 A3,500
Osgolo & #A i 0 3,500 A3,500
oSS H X 190,850 209,850 £19,000
307 212+0I & 190,850 209,850 A19,000
02 SIABMANSRE 190,850 209,850 19,000
O+EX Yils TSYUM N
3,817hax50,000& 190,850 209,850 219,000
SH2 HHLE KA (KH) 3,000 5,000 £2,000
301 YA 3,000 5,000 A2,000
12 JIEE 43 3,000 5,000 £2,000
OSHSMHRE XA (KA
20ha*3,000, 0002 *5/100 3,000 5,000 £2,000
=X NHLEX 2 4,496,678 1,799,373 2,697,305
< 1,686,270 674,765 1,011,505
2 2,810,408 1,124,608 1,685,800
4,496,678 1,799,373 2,697,305
< 1,686,270 674,765 1,011,505
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2H: =2
s &

HE: s WY L3
Sel: DEI ATRES 44 U ABTSY S4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,810,408 T, 724,608 T 685,800
12 JIEH2 &3 4,496,678 1,799,373 2,697,305
Osx2 Mil2e X
11,241,695,0002! *141 x40/ 100 4,496,678 1,799,373 2,697,305
< 1,686,270 674,765 1,011,505
2 2,810,408 1,124,608 1,685,800
BOTHUH S 01 B OFE KR ALY 358,000 357,000 1,000
< 358,000 357,000 1,000
301 YBFHD 358,000 357,000 1,000
= 358,000 357,000 1,000
12 JIEH2 &3 358,000 357,000 1,000
Ol TS YOI KR AYS
358,000, 00021 * 14! 358,000 357,000 1,000
< 358,000 357,000 1,000
RIls L% ASEI} HILHY) 111,000 110,000 1,000
= 33,300 33,000 300
2 77,700 77,000 700
301 YBFHB 111,000 110,000 1,000
= 33,300 33,000 300
2 77,700 77,000 700
12 JIEH2 43 111,000 110,000 1,000
RN sLE% ASSI HALHY|
1,000,0002 *111ha 111,000 110,000 1,000
< 33,300 33,000 300
2 77,700 77,000 700
SoEA AT XA (T 62,000 72,000 ~10,000
307 212+01 & 62,000 72,000 £10,000
02 SIABMANARE 62,000 72,000 £10,000
OR& A BLYST K&
80,0002 %86 . 11ha=90/ 100 62,000 72,000 £10,000
SXE MEe IXIMY 48,000 51,000 £3,000
402 DI X2 0] & 48,000 51,000 £3,000
01 QIbR2 AL & (RHAI T2 ) 48,000 51,000 £3,000
OZ82l 2 S4LHIE N 48,000 51,000 3,000
L EL 6,000, 0002 * 142 %50/ 100 42,000 45,000 £3,000
SA20F sEE XY 33,400 36,250 £2,850
402 DI X2 0| H 33,400 36,250 £2,850
01 QIR E AL E X (RATHE) 33,400 36,250 £2,850
OSZY SUS XV 400,0008 *84CH 25/ 100 8,400 11,250 £2,850
= EEE UK 418,115 656,200 £238,085
2 334,492 524,960 £190,468
= 25,087 39,372 A14,285
= 58,536 91,868 733,332
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2N
X ZH -
L= B

el

=i
o AW Yst
BE ATNE MU Y WBAsY 84

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o p/E-T HlnE2
301 LEHZ 418,115 656,200 A 238,085
= 334,492 524,960 A~ 190,468
& 25,087 39,372 A 14,285
s 58,536 91,868 A33,332
12 JEEd= 418,115 656,200 A 238,085
O= Et&2 MHHXIA 3,191,717&%131ha 418,115 656,200 A 238,085
= 334,492 524,960 A 190,468
< 25,087 39,372 A 14,285
s 58,536 91,868 A 33,332
s&g Mol =324 (XHH) 6,349 50,000 A 43,651
302 OI=LTHOH E & = 6,349 50,000 A 43,651
02 QTN A =S FESELS 6,349 50,000 A 43,651
O=s&2 Mol =4l 6,349,000 14| 6,349 50,000 A 43,651
YR S BSHE XA 53,760 76,800 223,040
= 26,880 38,400 A 11,520
< 8,064 11,520 A 3,456
s 18,816 26,880 A8,064
307 21201 A 53,760 76,800 A 23,040
= 26,880 38,400 A 11,520
< 8,064 11,520 A 3,456
[ia 18,816 26,880 A 8,064
02 It S AIHEE L 53,760 76,800 A 23,040
Ogus AN X
480,000 =140 *80/100 53,760 76,800 A 23,040
= 26,880 38,400 A 11,520
< 8,064 11,520 A 3,456
s 18,816 26,880 A 8,064
ngk A EHOH SHHHHl XTI 1,500 20,000 218,500
301 LA F 1,500 20,000 218,500
12JE243 1,500 20,000 A 18,500
OL& A ZHOf =gl X2
3,000& 1,000 +50/100 1,500 20,000 A 18,500
M=% B0 Scld & S]H X 8,250 15,000 A6,750
301 LA S 8,250 15,000 26,750
12 JIEE4 3 8,250 15,000 A6,750
O=cldt & XM= Bi=Jd X
3,000% *5,500X #50/ 100 8,250 15,000 A6,750
AYHNE M SED| AHE 29 0 22,000 A22,000
207 A RO & H| 0 22,000 A 22,000
01 289 0 22,000 A 22,000
OAEXRE M SFHI HE 89 0& 0 22,000 A22,000
=g AEM(=012%) X 65,800 65,800
J| 65,800 65,800




E - G2 (3H) - NRAY - BAES 0% o Hl D&
LS = 65,800 65,800
J| 65,800 65,800
12JE2d= 65,800 0 65,800
EsEHEM(=012%) X2
65,800,000 * 14! 65,800 0 65,800
J| 65,800 0 65,800
= g3 & =8t s4 ,631,302 15,653,905 A 22,603
= 50,610 50,610 0
Jl| ,272,837 2,272,837 0
< , 107,064 4,071,794 35,270
S 15,000 15,000 0
= , 185,791 9,243,664 A57,873
= H3ME F 2,200 7,000 A 4,800
2H01 & 2,200 7,000 A 4,800
HHAALE B X 2,200 7,000 A 4,800
ZxE2 sd=S BHOHAA X
2,200,000& x13] 2,200 7,000 A 4,800
Ol a K& 115,820 127,000 211,180
2H01 & 106,300 108,000 A1,700
HAAANSER 106,300 108,000 A 1,700
NZE 20|44 XI& 106,300 108,000 A 1,700
— 20/ Wi E d8HlEg X
71,220,000& * 141 x50/ 100 35,610 36,000 A 390
— 22018 0lgEea X&
141,380,000& » 14! x50/ 100 70,690 72,000 A 1,310
=01 H 9,520 19,000 A 9,480
DIZEXEAE B R (KM THE ) 9,520 19,000 A 9,480
ONEZE 2014 X2 9,520 19,000 A9,480
— 200X =0 X& ,000,000& *1ha*50/100 4,000 8,000 A4,000
— 208 =8 FHE &
4,800, 000& *2.3ha*50/100 5,520 9,600 A 4,080
— 20 S=4=2RI| A& 0& 0 1,400 A 1,400
Orsd 4k X& 192,450 219,240 A26,790
20l ™ 133,950 160,740 A26,790
HALAASER 133,950 160,740 A 26,790
NEZE Iisdd XIAAME 133,950 160,740 A26,790
—ts&2HlE X
1,200, 000& *78hax50/100 46,800 54,000 AT,200
— N6 B Hlzg K&
1,700, 000& *75hax50/ 100 63,750 76,500 A12,750
—0l= IsXHMHY, 282) XA
7,200,000& *6.5hax50/100 23,400 30,240 A 6,840
AEE M K& (XHH) 30,000 0 30,000
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2H: =2

Ha: =9 AW L
Sl XYsME YES YL £5UK S4 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
307 £12+0| & 30,000 0 30,000
02 SIHFMAEE 30,000 0 30,000
OB HHE SXH X
10,0008 #6,000" %50/ 100 30,000 0 30,000
HO20F LAV S MDA 318.011 439,520 A121,509
301 YBEHB 1,075 15,000 ~13,925
12 JIEtE &2 1,075 15,000 £13,925
Osa2 BRS% A X
215,0002! +2021 %25/ 100 1,075 15,000 ~13,925
307 £I2+0| & 156,826 199,520 £42,694
02 SIHFAAYEE 156,826 199,520 £42,694
ORKSOF =HEY SHHAAY 156,826 199,520 ~42,604
~ BYEX MY 72,000 *2,89004 %25/ 100 52,020 58,500 6,480
~ D BAIEE X8
160,000% * 1,513 %25/ 100 60,520 92,000 A31,480
— 3t ROlDeH
60,0002 * 1224 +94.91hax23] +25/ 100 34,168 36,000 A1,832
— OHsEw 34,0002 *38504 +20/100 2,618 5,520 £2,902
402 Q12H X2 0] & 160,110 225,000 64,890
01 QIR Z M (KM R ) 160,110 225,000 64,890
O18 1S322 |4
640,440,000 *141%25/100 160,110 225,000 64,890
YOE MY BB KA 38,276 40,185 A1,909
307 £I2+0I & 38,276 40,185 A1,909
02 SIHFMAYEE 38,276 40,185 ~1,909
OYSE Mo 243 R 38,276 40,185 A1,909
—gox & ANA
206,000 *47ha*50/100 4,841 6,750 A1,909
DEI HELS KB 109,800 112,800 3,000
402 I X2 0| H 9,600 2,600 A3,000
01 QIR 2 AR (KM TR ) 9,600 2,600 3,000
ODE fhEsa X 9,600 12,600 A3,000
-s8ay 6.000, 0002 * 12 *50/ 100 3,000 6,000 3,000
Nesae Y 245 27 64,807 63,438 1,369
x 15,000 15,000 0
2 49,807 48,438 1,369
101 2121l 43,843 42,474 1,369
04 JIAHIERSE 4 43,843 42,474 1,369
O2SR 2ATC #=TEH HHLT 43,843 42,474 1,369
— ol 68,8002 x2 2 %2832 39,629 38,391 1,238
— =003 39,629, 0002 4.5% 1,784 1,728 56
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2H: =2

Ha: =9 AW L
Sl NSNS YES U 2E5HX S4 (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz

—AY2s 39,629,000 *3.335% 322 1,281 41
~- YR 1,322,000 *10.25% 136 132 4
~- 1828 39,629,000 *1.65% 654 634 20
S 39,629,000 *0.8% 318 308 10
NEE SN XJAAME 9,376 11,720 A2,344
307 21201 A 9,376 11,720 A2,344
02 B AAFEX 9,376 11,720 A2,344

ODNEX UMM (HATHLTAL) X2
4,683,000 *4ha*50/ 100 9,376 1,720 ~2,344
AN OHE X2 AY 117,560 0 117,560
= 35,270 0 35,270
2 82,290 0 82,290
307 BI2+0I & 117,560 0 117,560
= 35,270 0 35,270
2 82,290 0 82,290
02 Sl FAAYEE 117,560 0 117,560

O IH2 OFE I 2 AH (OFs A XIE D)

235,120, 0002 * 141 %50/ 100 117,560 0 117,560
= 35,270 0 35,270
2 82,290 0 82,290
FHSABY (5D 45,587 57,987 A12,400
R 45,587 57,987 A12,400
SIEETNCE ) 45,587 57,987 A12,400
202 01t 21,560 33,960 A12,400
01 2Lholbl 21,560 33,960 A12,400
OJl2 2= 0fH| 20,0008 *1,078 21,560 33,960 A12,400
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N & 0l & AF S & M M

20208 &= =F 4 3 LeS A JIEBSEIA J2TAMY ~ Sl F ALY

SN EAD
Bu: B4 IH B
SRl BMY AT B (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

=4 9,807,632 10,178,328 A370,696

2 1,874,793 1,874,793 0

| 1,009,054 757,573 251,481

= 1,370,581 1,378,230 A7,649

x 28,000 28,000 0

2 5,525,204 6,139,732 A614,528

=4 3B 2y 7,562,950 7,955,777 A372,827

2 841,993 841,993 0

Jl 1,009,054 757,573 251,481

< 1,027,224 1,034,873 AT,649

ES 28,000 28,000 0

2 4,676,679 5,293,338 £616,659

S0 YT BRI 1,545,314 1,508, 254 37,060

] 320, 131 68,650 251,481

= 203,425 211,074 AT7,649

2 1,021,758 1,228,530 £206,772

=4 ICT S8 Al 112,500 1,000 101,500

| 67,500 6,600 60,900

< 13,600 1,400 2,200

2 31,400 3,000 28,400

402 212t X201 & 112,500 11,000 101,500

| 67,500 6,600 60,900

= 13,600 1,400 2,200

2 31,400 3,000 28,400

02 BIATHEAL ZE (I TR ) 112,500 11,000 101,500
O=4 ICT 828 A

225,000, 0002 *14] %50/ 100 112,500 1,000 101,500

J| 67,500 6,600 60,900

= 3,600 1,400 2,200

2 31,400 3,000 28,400

Eiol S T 0 2,000 £2,000

307 812H0| & 0 2,000 £2,000

04 DIZHSAA S 2 X 0 2,000 £2,000

OF49l Sl X 0% 0 2,000 A2,000

HN2RBA 104,598 103,410 1,188

| 62,759 62,050 709

= 2,551 12,400 151

2 29,288 28,960 328

301 YU HI 104,598 103,410 1,188

| 62,759 62,050 709

= 2,551 12,400 151

2 29,288 28,960 328

FPIEERE] 104,598 103,410 1,188

OstnLRIA 104,598, 00021 *14} 104,598 103,410 1,188

o] 62,759 62,050 709

< 12,551 12,400 151

2 29,288 28,960 328
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SN EAD
Bu: B4 IH B
SRl BMY AT B (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HRUELNSHE 0 230,000 230,000
= 0 20,000 20,000
2 0 210,000 £210,000
307 8I2H0I 0 230,000 230,000
= 0 20,000 20,000
2 0 210,000 £210,000
04 DI AIAS S X 0 230,000 230,000
OMRVUSAMNSHS 0% 0 230,000 £230,000
= 0 20,000 20,000
2 0 210,000 £210,000
SISANSHE SHZN 0 10,500 A10,500
301 YU HI 0 10,500 A10,500
2 IR A 0 10,500 £10,500
OL&ANSHE BHTAI 0% 0 10,500 A10,500
250t HA M 57 3,000 16,000 213,000
307 812H0| & 3,000 16,000 13,000
02 BABAALEE 3,000 16,000 13,000
OREIIEA Hes STAY
2,000,0008 *35 *50/100 3,000 16,000 13,000
FIA Dol 2® =23 (HXDII) 189,872 0 189,872
| 189,872 0 189,872
301 YPEHS 189,872 0 189,872
| 189,872 0 189,872
2R a 3 189,872 0 189,872
OFTAIIGH 2 H A 23 (SH X 2DI)  189,872,0008 189,872 0 189,872
o] 189,872 0 189,872
MEXNE Mo SO 2 ABASY 2Y X4 3,008,888 3,287,585 £278,697
| 500, 120 500, 120 0
= 567,044 567,044 0
2 1,941,724 2,220,421 ~278,697
IS MU YAY 23,000 25,000 £2,000
206 T2 bl 23,000 25,000 £2,000
01 HE bl 23,000 25,000 £2,000
ONEMNL ST 11,500, 0002 25 23,000 25,000 2,000
JISENH 018 ESBE 4 (X)) 18,000 19,200 A1,200
402 212 X201 & 18,000 19,200 A1,200
01 B THEA B (KA R ) 18,000 19,200 A1,200
OJISHHA 08 ESEX Ba
7,500,000 +43 *60/ 100 18,000 19,200 A1,200
Y2t EE KA 47,751 50,050 £2,299
307 812H0| H 47,751 50,050 £2,299
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SH: D
a4 B L
et AREES Mo B[ U ASASN B X4 (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 UANFHALEE 47,751 50,050 A2,299
OYEslt g N
22,0002 *4,3412%50/100 47,751 50,050 A2,299
ATt WEAL £X K& 8,000 20,000 £2,000
402 DIZHXH2O| B 8,000 20,000 £2,000
01 QIR 2 A EE (AT ) 18,000 20,000 £2,000
OYEEIt HFAL &3 K&
6,000,000 *63 50/ 100 8,000 20,000 £2,000
ZANBHNME BUHTY X2 267,172 267,170 2
pl 114,500 114,500 0
= 45,800 45,800 0
® 106,872 106,870 2
307 £12+0| & 267,172 267,170 2
p] 114,500 114,500 0
= 45,800 45,800 0
2 106,872 106,870 2
02 SIHFMAYES 267,172 267,170 2
OZNBHANES BNPY N
267,172,0002 14! 267,172 267,170 2
p] 114,500 114,500 0
< 45,800 45,800 0
2 106,872 106,870 2
EAE AR REH KR (KA 0 270,000 A270,000
301 LB A 0 270,000 A270,000
12 JIEH2 &3 0 270,000 270,000
OZXAZ AFZelX HMZHl K& (XHA) 0& 0 270,000 A 270,000
ZAE BIEE N (KA 20,603 21,803 A1,200
201 Yt bl 2,700 3,900 A1,200
02 =zl 0 1,200 A1,200
ONEFH R4 0%t 0 1,200 A 1,200
IEHEE Y L AL 2,733,846 2,846,086 A112,190
2 820,803 820,803 0
p] 144,227 144,227 0
< 221,684 221,684 0
S 28,000 28,000 0
- 1,519,132 1,631,322 A112,190
ASZMEUH AL S 77,100 157,600 80,500
202 01t 500 1,000 A500
NIERCEL 500 1,000 A500
OMEANZ &5 S0l 10,0008 *503] 500 1,000 A500
301 LB A 56,000 136,000 80,000
12 JIEH2 &3 56,000 136,000 80,000
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2N SAD
E: sN WY L3
SRl JIEWYY oY ¥ 2oy CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Ox S=dcts 4 28 Myl
10,000& *2,0005 20,000 100,000 A 80,000
THS HAHSKA 191,181 221,800 A 30,619
206 M= Hl 19,781 20,000 A219
01 M= 4l 19,781 20,000 A219
OFHY WANE 2E2Y|
19,781,000 * 14! 19,781 20,000 A219
301 LB AF 56,000 86,400 230,400
12IJEEd=s 56,000 86,400 /30,400
OgAa ZEY| 4,000& 1,500 *23] 12,000 27,200 A 15,200
Oga B3A=H| 4,000& *1,5005 *23] 12,000 27,200 15,200
HBASA 2 21,498 22,569 A 1,071
101 @124 4] 0 1,071 A1,071
04 DIt Z22XsSE* 0 1,071 A1,071
OHBASA 83 =Yl 0 1,071 A1,071
—osy 0& 0 1,032 A1,032
- n8es e 0 16 A1B
—&MHEE 0& 0 23 A23
SdE otde ¥ sEEXN 294,902 313,902 A 19,000
= 21,190 21,190 0
J| 44,576 44,576 0
=) 35,071 35,071 0
ia 194,065 213,065 A 19,000
SN2 AHIEEZS 0 10,000 A 10,000
307 21201 & 0 10,000 A 10,000
02 YT HYANEEX 0 10,000 A 10,000
OFLE BE™E =4 0 10,000 A 10,000
—HERIE RAHAS HAEY BA XY
0 0 5,000 25,000
~ &2 B42 HAEY #A A 0% 0 5,000 A5,000
24 542 54 3,000 2,000 A9,000
201 L Er2A | 3,000 12,000 A9,000
01 At 2t2l bl 3,000 12,000 A 9,000
OXY Hag 228 #29 HE i 0 2,000 £2,000
O%x= 4= 28 82 20,000& *150kg 3,000 10,000 A7,000
Hgol ASetd 2,184,566 2,182,435 2,131
= 1,032,800 1,032,800 0
< 343,357 343,357 0
s 808,409 806,278 2,131
=01 2435 2,184,566 2,182,435 2,131
= 1,032,800 1,032,800 0
= 343,357 343,357 0
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2N
X ZH -
L= B

el

=43}
olgiol ASory
481019 245

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 808,409 806,278 2,131
SAEH SZE AFS (XHA) 6,076 10,000 N 3,924
301 LetE2H S 6,076 10,000 A 3,924
12JEEd=S 6,076 10,000 N 3,924
OSAE EZME AL 6,076,000& 14! 6,076 10,000 A3,924
0 MERH Wetod M (XHA) 6,055 0 6,055
301 LEtEHS 6,055 0 6,055
12 JIE2d = 6,055 0 6,055
OU=¢ MEHH wetols X
6,055,000& =14 6,055 0 6,055
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> A
N & O & AF &2 F Al A
020EE Z 43 WS JIESHEIN JNHBANA ~ SSMFSALL
SN AESTD
HH: o o NEXE
Crel MEEY CERED
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
At =X 13,104,510 13,209, 199 A 104,689
= 3,170,210 3,170,198 12
s 312,710 312,710 0
< 2,353,131 2,353,131 0
X 140,000 140,000 0
s 7,128,459 7,233,160 A 104,701
2 Y MHEXNS 7,340,664 7,387,426 N46,762
= 2,116,270 2,116,270 0
s 312,710 312,710 0
< 1,343,473 1,343,473 0
i 3,568,211 3,614,973 AN46,762
AEB 3,434,932 3,465,932 231,000
= 1,519,937 1,519,937 0
< 486,924 486,924 0
s 1,428,071 1,459,071 A 31,000
S AF 15,735 16,735 21,000
301 LEEAF 0 1,000 A 1,000
09 #HALAHIXI &3 0 1,000 A 1,000
OLY=AHA EXNAZNS 0& 0 1,000 1,000
228 =29 287,030 317,030 230,000
401 Al HI R 201 238,256 268,256 230,000
01 A& HI 235,992 265,992 A 30,000
OFHOISS s ol &2 26,221,330& *9ha 235,992 265,992 230,000
MNEES 3,905,732 3,921,494 N 15,762
= 596,333 596, 333 0
as 312,710 312,710 0
=) 856,549 856,549 0
s 2,140,140 2,155,902 N 15,762
sred ol S (XA 9,779 10,308 A 529
201 Let24E] 4,779 5,308 A 529
02 =224l 1,794 2,323 A 529
OB HEMHE BUI(HBII, SA2LI) SN
2l 1,794 2,323 A 529
S50 S S0 1,378 64 *8OH~122 794 1,323 A 529
APAFEH S b XIS 2tel 3,600 5,040 A 1,440
201 LBt 3,600 5,040 N 1,440
01 At 22l 3,600 5,040 A1,440
OZEZI & N=2=E 90,0003 x5 +8L 3,600 5,040 A 1,440
TRY MHEFIAE AL 25,272 34,250 28,978
401 AIEHI L 20 25,272 34,250 A8,978
01 A& HI 25,272 34,250 28,978
OzZsg dag3ddis &d 25,272,000 25,272 34,250 A 8,978
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SA: A =XD
HH: o o NEXE
ool MEES CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
Ol 2ol (AT AEA) 48,533 46,133 2,400
101 Q124 | 48,533 46,133 2,400
03 RIHA2ZRE S 48,533 46,133 2,400
020204 Y28t L322
200,000 * 1% * 122 2,400 0 2,400
254 EYWPAY 9,000 10,000 A 1,000
401 A& HI 2 2l 9,000 10,000 21,000
01 Al&HI 9,000 10,000 A 1,000
0254+ ELWAY 9,000,0002 9,000 10,000 A1,000
SAFERFIOEXI S B E A S 45,550 51,765 16,215
401 A EHI L 2O 45,550 51,765 £6,215
01 Al&HI 45,550 51,765 £6,215
OMAMEHF XY ABHEA S
607,330 *757H A 45,550 51,765 ~6,215
NEI F20ESH 3,463,534 3,508, 161 £ 44,627
3 1,022,692 1,022,680 12
= 743,285 743,285 0
2 1,697,557 1,742,196 £ 44,639
HEss 3,463,534 3,508, 161 ~44,627
2 1,022,692 1,022,680 12
= 743,285 743,285 0
2 1,697,557 1,742,196 £44,639
EESESETE 4 PRI 397,661 542,300 144,639
201 LEr2 Y| 198,532 240,500 £41,968
01 At 22t 179,532 221,500 A 41,968
ONMMWZAX S AME B2 4,032,008 14! 4,032 20,000 £ 15,968
OMSIOINE S22 S M 6,000,0008 14! 6,000 10,000 £4,000
O2SM= ZTLA0IE D 22,000,0008 *14! 22,000 44,000 £22,000
202 04t 0 10,800 £ 10,800
REEEECE 0 10,800 £10,800
OYse +5 SXOAEY 0 0 10,800 £10,800
206 M2 13,000 20,000 A7,000
01 WEHI 13,000 20,000 A7,000
O==H BOHEA HILIIYY &5
13,000,000 * 14} 13,000 20,000 A7,000
301 LBHEH S 813 5,000 ~4,187
07 /8% H 0l g| 813 5,000 ~418T
OUE4+E4Y BHAXEEH 813 5,000 N4, 187
— Sl 150,000 2% 22 600 3,000 A2,400
— Al 17,7501 22 +64] 213 1,800 A 1,587
— BUAIE 0! 0 200 A200
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A(BH) - NRAY - BAES 0l & o p/E-F HIDE2

185,316 266,000 ~80,684
153,316 234,000 ~80,684
It X o 0 12,000 A 12,000

U TME K
1,316,000 * 14! 1,316 20,000 A 18,684
het 60,000 110,000 A 50,000

k]

100,000, 000! * 14! ¥50% 50,000 100,000 A 50,000
12 0 12
= 12 0 12
12 0 12
= 12 0 12
12 JlEtB & 2 12 0 12
OFTA Tl aH & 0.06632 *180, 678 12 0 12
= 12 0 12
o 100,000 0 100,000
100,000 100,000
100,000 100,000
24,0008 %25,000% 100,000 0 100,000
2,226,815 2,240,115 A 13,300
= 31,248 31,248 0
< 266,373 266,373 0
= 140,000 140,000 0
= 1,789,194 1,802,494 ~13,300
= 2,226,815 2,240,115 A 13,300
= 31,248 31,248 0
< 266,373 266,373 0
= 140,000 140,000 0
= 1,789,194 1,802,494 ~13,300
ZABRAIY 1,361,949 1,375,249 13,300
201 Ler2 | 65,488 78,788 ~13,300
02 2229l 54,488 67,788 13,300
OFsIZE4R3 o 0 700 A700
OBlEABE 0 1,200 A 1,200
WEDAD 0gl 0 1,200 A1,200
®) ogl 0 5,100 A5,100
) 310,000 x707H £ 21,700 28,000 A6,300
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> A
N & O & AF &2 F Al A
P020HI T = 4 8 WEIN JIEISEE N JIHAAMA ~ SUMNBSALL
SM: EASD
Ha Toh L L o
ool O H S5 E R (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
OF 7 21 44 It 44,746,315 40,696, 169 4,050, 146
2 5,986,334 4,773,904 1,212,430
2 898,800 813,800 85,000
s 1,000,000 0 1,000,000
= 3,647,024 2,905,568 741,436
= 1,020,000 820,000 200,000
2 32,194,157 31,382,877 811,280
THOH & THE ol 16,709,504 11,760,274 4,949,230
= 5,986,334 4,773,904 1,212,430
s 1,000,000 0 1,000,000
< 2,119,434 1,498,219 621,215
= 210,000 10,000 200,000
2 7,393,736 5,478, 151 1,915,585
O 25t & 92,319 92,319 0
2 4,549 4,549 0
= 25,437 25,437 0
2 62,333 62,333 0
2HHHS SeE 9,099 9,099 0
= 4,549 4,549 0
= 2,275 2,275 0
2 2,275 2,275 0
201 L2yl 9,099 8,099 1,000
2 4,549 4,049 500
= 2,275 2,025 250
2 2,275 2,025 250
01 Ak 2teltl 2,000 1,000 1,000
ORVNUHUS Zet&Ed HoX SZHl 02 0 1,000 A1,000
2 0 500 A500
< 0 250 A 250
2 0 250 250
OMUUH SR 2225 7Y
2,000,000 * 14! 2,000 0 2,000
2 1,000 0 1,000
= 500 0 500
2 500 0 500
301 LB 0 1,000 A1,000
= 0 500 A500
= 0 250 250
2 0 250 250
09 S AMAIHI X3 0 1,000 1,000
ORIHHHS ZetEd 0K Sl 02 0 1,000 A1,000
= 0 500 A500
= 0 250 A250
2 0 250 A250
e 29 195,650 216,758 ~21,108
2 1,855 1,855 0
= 6,192 6,192 0
2 187,603 208,711 ~21,108
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2N

2 THol = M o
ool pue 2y (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
HI&CHE & 2 12,842 24,012 A 11,170
201 ¢er24l 8,837 19,107 A 10,270
01 At22t2l bl 8,837 19,107 A 10,270
OSXgs 822 MH 0& 0 300 2300
OsXgs 22 =4 0 5,430 25,430
- 224 =4 0& 0 4,800 A 4,800
— 22X 2tA 0 0 630 A 630
Oatetet M= 0& 0 1,200 A1,200
Ol 22 M= 0 0 1,000 21,000
OSXgs SE2dA 0& 0 1,500 A 1,500
OetEnNs Mg 0& 0 840 A 840
301 LA S 0 900 A 900
09 AL HIXI &3 0 900 A 900
Otl&thidlEed &It 24 = 0& 0 900 A 900
ANER2RFA 2el 36,350 43,910 AT,560
301 LeIBAF 36,350 43,910 AT,560
B A ESRRAELNS 36,350 43,910 AT,560
OMI=ERRE B 36,350 43,910 AT,560
—-32 650, 000& 61 & 6 23,400 30,960 AT,560
orekel ztel 18,322 20,700 A2,378
201 et 18,322 20,700 N2,378
02 2324l 16,702 19,080 A2,378
Oglge 2AME | 12,702 15,080 A2,378
— e HHB2ALAE 223
5,5603 *3H 2~ +128 201 1,080 AB79
—JEAMNERIE |
31,252,500 501 2 +0.08 12,501 14,000 A 1,499
orM &I C 3,100 5,400 A 2,300
=IOt & & 3,100 5,400 A 2,300
201 LEt2A | 3,100 5,400 A 2,300
01 At 2t2l ] 3,100 5,400 A 2,300
OQIZtEZI BE =€ 100,000 43 400 2,700 A2,300
XH off Ol 2 At 16,418,435 11,445,797 4,972,638
= 5,979,930 4,767,500 1,212,430
£ 1,000,000 0 1,000,000
= 2,087,805 1,466,590 621,215
e 210,000 10,000 200,000
[ia 7,140,700 5,201,707 1,938,993
HE2AAE2E2YE 72,406 96,938 A 24,532
201 et 72,406 96,938 A 24,532
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2N
X ZH -
L= B

el

SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
02 =224l 72,406 96,938 A 24,532
OZZ23LHA 34,888 39,900 25,012
~SIEHBAACTY HEM LUR
53,090 *143] & » 122 8,920 10,920 A 2,000
—SIEMBAACTY SHUZES WBH
=z 1,116,660 «12& 13,400 14,400 A 1,000
—HEEAAY HIANBE
12,188 23 A+ 12& 3,364 3,864 A 500
—AE HEXZE HIIMER
208,000& 14 2 +12& 2,496 3,000 A 504
— &I Saz 30,000& +70H =128 2,520 3,528 A 1,008
OM:HE ZHHI= b 37,518 57,038 219,520
— ot MR & 2T Al JtDH et 5,000,000 14| 5,000 8,520 A 3,520
—MUASTSYSA AL
6,744,000& 141 %6/ 12 3,372 7,372 A 4,000
~NESBAL, HANWBLAL
15,579,000 * 14! 156,579 25,579 A 10,000
—ASRYSTANLE 291,660& = 12CH 3,500 4,800 A 1,300
—Hasay 0& 0 700 A700
NENEEAHSAIAE SR 22 21,987 26,487 A 4,500
201 ¢et24] 9,900 14,400 A 4,500
02 =224l 9,900 14,400 A 4,500
OXNANEEHSANLY SN2
900,000& 112 9,900 14,400 24,500
TH 0 2 498,932 515,410 N 16,478
201 Zer24l 416,258 432,736 N 16,478
01 AF22t2l bl 405,358 421,836 N 16,478
ON&E Zelol 28 sgy gensy
300,000 =1 300 1,674 N1,374
OZZ2LHY9 MHANMUM=ER 22X S EHI 21,760 36,864 A 15,104
WU 22X BY 24
8,000 «8H » 141 x200 12,800 23,040 210,240
WU 22X F2 24
8,000 «8H x24I «70 8,960 13,824 A4,864
W (E=x) 613,875 0 613,875
= 409,250 0 409,250
=) 204,625 0 204,625
302 Ol Mol 24 = 613,875 0 613,875
= 409,250 0 409,250
=) 204,625 0 204,625
02 QIZHRITHOH R EFR &S 2N = 613,875 0 613,875
OMSAIE HHXHAS(7.28.~8.11 &)
613,875,000 * 14! 613,875 0 613,875
= 409,250 0 409,250
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2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
| =) 204,625 0 204,625
NAXNESLHE X3 10,160 14,438 A4, 278
201 ¢er24| 0 450 A 450
01 At22t2l bl 0 450 A 450
OXNSETEsd W 2A =€ 0& 0 450 2450
301 LA F 8,000 10,288 A2,288
09 AL HI X &= 0 2,288 A2,288
OXNSTsd Mt S8 & 23 0& 0 2,288 N2,288
307 21201 A 2,160 3,700 A 1,540
12 QIO & = H| 0 1,540 A 1,540
OXNGXsLdHetd & 43 W= 0& 0 1,540 A 1,540
NETMELHE HHUHES SatEd 2,000 2,000 0
< 2,000 2,000 0
201 ¢et24] 2,000 800 1,200
< 2,000 800 1,200
01 ArR2t2lHl 2,000 0 2,000
OXNEXtsd et HHUHS X
2,000,000 =14 2,000 0 2,000
=) 2,000 0 2,000
03 A2 ZHl 0 800 A 800
OXNEXed Mt HHUHS Ssted N2
0& 0 800 A 800
=) 0 800 A 800
301 LetE2H S 0 1,200 A 1,200
< 0 1,200 A 1,200
09 HALAMHIXI &= 0 1,200 A1,200
OXNGXed Mt HHUHS Sstedd =4
0& 0 1,200 A1,200
=) 0 1,200 A 1,200
Mol A& X+ HUlALS (el &X 7)) (XA 187,198 300,000 A 112,802
401 AIEHI L 20HEI 187,198 300,000 A 112,802
01 A& HI 187,198 300,000 A 112,802
O=clat Holl IR ZHIALS
187,198,000& » 14 187,198 300,000 A 112,802
EHZ (0t01 4, SHOIE )M XI2 3 1,606,353 0 1,606,353
= 803,180 0 803, 180
< 401,590 0 401,590
s 401,583 0 401,583
02 OI=2L o243 1,606,353 0 1,606,353
= 803,180 0 803, 180
< 401,590 0 401,590
[ia 401,583 0 401,583
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SA: QEALD
|

2 THol = M o
Sl THOH Ol AL (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
02 AR T A =R ESELS 1,606,353 0 1,606,353
OMSAIE THHXIAS(EHE 0t0l4H,5H0IA)
1,606,353,000& 1,606,353 0 1,606,353
= 803,180 0 803, 180
=) 401,590 0 401,590
i 401,583 0 401,583
sCicl 2 XHAE XA 2,900,000 0 2,900,000
= 1,000,000 0 1,000,000
e 200,000 0 200,000
= 1,700,000 0 1,700,000
401 Al HIZ 201 Y] 2,900,000 0 2,900,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 200,000 0 200,000
= 1,700,000 0 1,700,000
01 A& HI 2,900,000 0 2,900,000
Oslel 3&XHAIE AX A
2,900,000, 0003 =14 2,900,000 0 2,900,000
£ 1,000,000 0 1,000,000
e 200,000 0 200,000
= 1,700,000 0 1,700,000
St (Ex) 15,000 0 15,000
=) 15,000 0 15,000
201 Zer24E] 15,000 0 15,000
< 15,000 0 15,000
01 AFR2t2ltl 15,000 0 15,000
Ot 222 7¢ 15,000, 000& * 14! 156,000 0 15,000
< 15,000 0 15,000
Agotd 30,300 45,300 A 15,000
e 30,300 45,300 A 15,000
2Ll 2SKEA 23,800 38,800 A 15,000
307 21201 & 0 15,000 A 15,000
04 QIZFHALAIH E = 0 15,000 A 15,000
Oog4dll 893 &d A3As 0& 0 10,000 ~ 10,000
OEALM AES HA X 0& 0 5,000 25,000
dEedd 1,114,877 1,186,377 AT71,500
< 118,869 118,869 0
= 996,008 1,067,508 AT71,500
HEE ALEHFH FA 1,114,877 1,186,377 AT71,500
< 118,869 118,869 0
= 996,008 1,067,508 AT71,500
I3 MHatze] 9,000 13,500 A 4,500
201 LEr2 A | 9,000 13,500 A 4,500
01 AtR 22l | 9,000 13,500 A 4,500
OdHFUHEH Al 0& 0 4,500 A 4,500
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AN ALY

A Asws
ol HEE ALY =3 (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

ot& Al & Z I 0 20,000 A 20,000
401 Al HI K 201 I 0 20,000 A20,000
01 A& Bl 0 20,000 A20,000
OBHE HUIAG (StEAIEE ) 0& 0 20,000 A 20,000
MEiotd =&KX |2 27,780 74,780 A 47,000
201 Zet24l 27,780 32,780 A5,000
02 =224l 24,000 29,000 25,000
OEFEd 20 KX/t 0& 0 5,000 A5,000
401 AIEHI L 2 CHYI 0 42,000 A 42,000
04 S AH2tE Al & HI 0 42,000 A 42,000
OEHAIHAG(HE=SH 2&) 0 42,000 A 42,000
— 204X ¥ EHA 0& 0 30,000 230,000
— MUt E X 2 E O 0& 0 12,000 A 12,000
S22 ANEEH 8,671,158 8,369,654 301,504
s 898,800 813,800 85,000
< 21,400 0 21,400
i 7,750,958 7,555,854 195,104
S =3I 8,671,158 8,369,654 301,504
s 898,800 813,800 85,000
< 21,400 0 21,400
i 7,750,958 7,555,854 195,104
S ZRA &l 907,164 973,950 A 66,786
201 Let24E] 188,204 254,990 A 66,786
01 At 22l 148,454 215,240 A 66,786
OM&EXAINS AXZ(16E EX) 75,564 88,000 N 12,436

~HERANEY AND(BELD, =2)
4,722, 7503 «1CH+4 3 18,891 22,000 A 3,109

~HERANEY AND(BELT =2)
4,722, 7503 «1CH+4 3 18,891 22,000 A 3,109

~HAZUXY UNB(5ELE, L)
4,722, 7503 «1CH+4 3 18,891 22,000 A 3,109

~HAZUXY UNB(5ELT, ML)
4,722, 7503 «1CH 43 18,891 22,000 A 3,109
OM4&E 2ei=0u HMZ 0 0 2,000 A 2,000
OM&EZY E=H AFZ= 200,000 «290H x5 29,000 54,400 A 25,400
OMAZRY 1EEY UXZ 350,000 x9CH 7L 22,050 49,000 226,950
ETE PTINEAMG(=E-2 22 ZEHITAY) 2,240,000 2,000,000 240,000
s 500,000 500,000 0
s 1,740,000 1,500,000 240,000
401 A& HIZ 201 I 2,240,000 2,000,000 240,000
s 500,000 500,000 0
s 1,740,000 1,500,000 240,000
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2N

X{ XH -
S =

et AL Bt

[

S 2 AMEEHI

ool =2y CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Husz
01 Al& 2,232,400 1,992,400 240,000
OABEZ IXNLAY (-2 2L 2=8u
BAY) 2,202,400, 000! *141 2,202,400 1,992,400 210,000
2 496,200 496,200 0
2 1,706,200 1,496,200 210,000
OABEZ IENLAY(+F-2 2L 2=8u
BA) (2 2D BB AAYI) 30,000 0 30,000
30,000, 0002 * 14}
sWel SHESR HTZTA 140,000 200,000 60,000
401 Al EHI L 2O 140,000 200,000 60,000
01 Al&HI 140,000 200,000 260,000
Ot¥el SHEZZ HEZAL
140,000, 000! * 14! 140,000 200,000 60,000
DEAMD RS HUAY 146,890 150,000 A3,110
401 Al EHI L 2O 146,890 150,000 A3,110
01 Al&HI 146,890 150,000 A3,110
ORSAD H2R HAAL
146,890,000 * 14! 146,890 150,000 A3,110
SUNSHETY S &3 149,000 127,600 21,400
2 63,800 63,800 0
= 21,400 0 21,400
2 63,800 63,800 0
401 A EHI L 2O 149,000 127,600 21,400
2 63,800 63,800 0
= 21,400 0 21,400
2 63,800 63,800 0
01 Al& I 149,000 127,600 21,400
O+BES8D PUNSHHE HH L &S|
XA 99,938,000% *14] 99,938 85,600 14,338
2 42,800 42,800 0
= 14,338 0 14,338
2 42,800 42,800 0
OMSIESST PUNSHHE HH X AY
49,062,000 *144 49,062 42,000 7,062
2 21,000 21,000 0
= 7,062 0 7,062
2 21,000 21,000 0
VRIOIZESTY DIZ SHHUIAL(EX) 170,000 0 170,000
2 85,000 0 85,000
2 85,000 0 85,000
401 A EHI L 2O 170,000 0 170,000
2 85,000 0 85,000
2 85,000 0 85,000
01 Al& 170,000 0 170,000
OOROIEE 7Y RI2 UL
170,000, 000! * 14! 170,000 0 170,000
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DO AL

D S ZAEE
T E23FY|

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 85,000 0 85,000
s 85,000 0 85,000
otd &l 7,526,862 8,105,682 A 578,820
< 539,821 441,000 98,821
ES 100,000 100,000 0
= 6,887,041 7,564,682 AB77,641
ot & ZHl 1,594,610 1,596,770 A2,160
< 539,821 441,000 98,821
S 100,000 100,000 0
= 954,789 1,065,770 A 100,981
otM ot HelAre 400,000 402,160 A2,160
401 AIEHIZ 2 I 400,000 402,160 A2,160
03 Al 2 THHI 0 2,160 A2,160
OdtEctaZ el At Sl 0& 0 2,160 A2,160
Keotd ol =S2ALS 105,235 105,235 0
= 98,821 0 98,821
= 6,414 105,235 98,821
401 AIEHIZ 2 I 105,235 105,235 0
S 98,821 0 98,821
= 6,414 105,235 /98,821
01 A& HI 105,235 105,235 0
OB=& =li=2AE 56,414,000& » 14| 56,414 53,245 3,169
S 50,000 0 50,000
[ia 6.414 53,245 N 46,831
Osx=d =il AE 48,821,000 =14 48,821 51,990 A3,169
= 48,821 0 48,821
= 0 51,990 A51,990
20td &bl 5,932,252 6,508,912 A 576,660
20tE A ZelAe 652,000 658,660 26,660
201 LEr2 A | 12,000 16,500 A 4,500
01 Ar22t2l bl 12,000 16,500 A~ 4,500
Ootd s8=7 &Hl gxz
12,000,000 * 14! 12,000 16,500 A 4,500
401 AIEHIZ 2 HYI 640,000 642,160 A2,160
03 Al 2 THHI 0 2,160 A2,160
Oactd |RX2ACIAE 2O 0& 0 2,160 A2,160
A0t FH () (&) 1,474,068 2,038,001 A 563,933
401 AIEBIZ S CHYI 1,474,068 2,038,001 A 563,933
01 A€ HI 1,467,450 2,031,383 A 563,933
Osgd Aot EHIALS 194,549,000 = 14! 194,549 773,206 A b578,657
OLtecl=d AotEZHIAY
688,046,000 =14l 688,046 1,088,177 A 370,131
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M tAEAA
g otd FHl
ool aotd FH

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Os4d AStHEFHIAMY (HEH)
584,855,000 * 14! 584,855 200,000 384,855
03 Al 2 THHI 6,618 6,618 0
Osdd LotEIHIAY
194,549,000& *0.332% 646 2,794 N2,148
OLtel=d AGHEFHIAY
688,046,000 *0.3323% 2,287 3,824 A 1,537
Os4d AStHEFHIAMY (HEH)
584,855,000& *0.63% 3,685 0 3,685
SN AGHE HUIAS (HEH 2,876,334 2,882,401 26,067
401 Al HI K 201 I 2,876,334 2,882,401 A6,067
03 Al 2 THHI 2,870 8,937 26,067
OE2A AGHEEHIALG 2,870,000& =14 2,870 8,937 26,067
A2 AH 9,886,804 10,401,804 A515,000
=) 847,500 847,500 0
e 710,000 710,000 0
= 8,329,304 8,844,304 A 515,000
A2 EZESSAEAY 9,886,804 10,401,804 A 515,000
=) 847,500 847,500 0
e 710,000 710,000 0
s 8,329,304 8,844,304 A515,000
272 SZ2AE FH(M124K) 1,023,300 1,145,300 A 122,000
401 Al HIZ 201 I 1,023,300 1,145,300 A 122,000
01 A& HI 1,017,000 1,139,000 A 122,000
OZFcl oStz HHISA
75,000,000 * 14! 75,000 120,000 A 45,000
O&3stel 2Wg HHISA 8,000,000& 14! 8,000 50,000 A 42,000
O=-8cl oStz HEHIZA 25,000,000 * 14 25,000 60,000 /35,000
A2 ZZAE FH(H2AH) 1,356,000 1,489,000 A 133,000
401 AIEHI L 2CHYI 1,356,000 1,489,000 A 133,000
1T AIZHI 1,352,000 1,485,000 A 133,000
ONEel s2 ZHIA 136,000,000 = 14! 136,000 150,000 A 14,000
OJfetel ot=etz HHISAL 0& 0 80,000 A 80,000
ONZecl otSet2 EHIS A 35,000,000 14! 35,000 70,000 /35,000
Oot&el OtA2 ZZ B A 76,000,000 * 14! 76,000 80,000 A 4,000
272 SZAE FH(M3EF) 1,773,000 1,818,000 A 45,000
401 Al HI K 201 I 1,773,000 1,818,000 A 45,000
01 A& HI 1,769,000 1,814,000 A 45,000
=422 0222 FEHISA
111,000, 0003 » 14 111,000 120,000 A9,000
Ouel otsetz HHISA
51,000,000& * 14! 51,000 60,000 A9,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Od=22 =2 2 g ZaIZAf
83.,000,0002! * 14} 83,000 110,000 ~27,000
ARZ BZAHE ZHl(M42S) 2,419,000 2,614,000 195,000
401 A& HI L 2O 2,419,000 2,614,000 195,000
01 Al 2,415,000 2,610,000 195,000
Osel BHERYZ FHIZA
300, 000,0002 144 300,000 400,000 100,000
O=Zel th4+2 ZHIBAL 20,000,000 *14! 20,000 40,000 £20,000
4 AAEH S 133,000, 000! * 14! 133,000 152,000 19,000
Ol DHSoH2 JHIZA 84,000,000 *1 4] 84,000 100,000 £ 16,000
OBl OIS A2 JHITBA
160,000, 000! * 14! 160,000 180,000 £20,000
OB Zel tH4AIZ ZHIBA 35,000,0008 14! 35,000 55,000 £20,000
ARE2 BBAE AL 185,504 205,504 £20,000
401 A& HI L RO bl 120,000 140,000 £20,000
01 Al H 120,000 140,000 20,000
OARZ ZZAH X2 A 100,000 120,000 £20,000
—YOHMNIEE S 02 0 20,000 £20,000
BHS A AU (HTAL D) 491,888 512, 156 £20,268
=l 40,588 60,856 £20,268
2 (AL D) 40,588 60,856 £20,268
202 01t 16,248 36,516 £20,268
01 22U ol bl 16,248 36,516 £20,268
OJlEgeETol| 80,0002 14+ 12 13,440 28,560 A 15,120
OJI2YREFOYl 60,0008 *138 128 +30% 2,808 7,956 ~5,148
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= A
N = 0 &t A AN A
2020 E = 4 5 UBHSIH IIEISEEH INBUAL ~ H2MASAAAA
I < OH 2t
TA Y oK R
SAIRY (s ®9)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
=} 40,996,350 41,276,191 279,841
= 898,200 898,200 0
7 5,601,000 5,517,000 84,000
Il 736,536 0 736,536
< 5,832,420 5,832,420 0
= 321,500 121,500 200,000
= 27,606,694 28,907,071 A 1,300,377
9 ForXH e 9,955,508 10,049,949 94,441
7 254,000 170,000 84,000
= 178,000 178,000 0
= 200,000 0 200,000
= 9,323,508 9,701,949 A378,441
Al 2 9,468,822 9,563,263 294,441
= 254,000 170,000 84,000
< 178,000 178,000 0
= 200,000 0 200,000
= 8,836,822 9,215,263 A378,441
SAHE B 23T 432 666 234
201 LBr2 2 H| 432 666 234
01 A2 el 432 666 234
O=s0|g2H HYA pol
252,0002 %14l 052 486 234
SAHEAE SR 235,760 314,220 A78,460
201 B2 Y| 15,760 24,220 A8,460
EEEC 15,760 24,220 8,460
O =3tnet ZH KX bl 1,440 9,900 8,460
— ®O|Z AHHI o 0 7,740 AT7,740
—®IQ2 og 0 720 AT720
401 AlEHI 2L 2 0HH| 220,000 290,000 A70,000
01 A& 220,000 250,000 230,000
OSAIHE T L =0IEHOAY
220,000,000 % 14! 220,000 250,000 230,000
04 BAFZHRI Al & b 0 40,000 240,000
OUWEZEH UYANE & XA o 0 40,000 40,000
CAHECZHE 2,236,913 2,270,000 A33,087
401 AlEHI 2201 2,236,913 2,270,000 A33,087
01 A& HI 2,236,913 2,270,000 33,087
OZHSAIE BYASK Bary]
1,253,000 *14! 1,053 20,000 18,747
OFIIDIESBAL 2K =8
585,660, 0008 * 1Al 585,660 600,000 14,340
DAHRI(BE22-1) SAHEEE HEZA 451,500 492,160 240,660
= 50,000 50,000 0
= 401,500 442,160 240,660
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2N

I CA Y FRONY
CHelr SANY (Cel:dd)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &4 IIHH HnsSZ
1A 22 451,500 492,160 ~40,660
[ 50,000 50,000 0
= 401,500 442,160 ~40,660
01 Al& | 450,000 490,000 £40,000
ORAHEN(BR2-1) TAANHZ2 WIS A
450,000,000 * 14! 450,000 490,000 ~40,000
< 50,000 50,000 0
= 400,000 440,000 £40,000
03 Al& = THH 1,500 2,160 660
O SSPNE] 1,500,000 * 14! 1,500 2,160 660
OlZel SAHNHEZ (BN =) HESA 1,400,000 1,406,300 £6,300
401 AlZHI L2 B 1,400,000 1,406,300 ~6,300
03 Al& = THHl 0 6.300 ~6,300
OAte =2 X &l 0 0 6.300 £6,300
a2l TAHEETR2(222-37) WL SAH(GI A OHTE 302,820 352,520 249,700
Eg)
401 Al EHI L2 THHI 302,820 352,520 ~49,700
01 Al& | 302,100 350,000 A47,900
oFulzel E2HEE2(L22-37) HESAM
302,100,000 * 14! 302,100 350,000 A47,900
03 Al& = THHl 720 2,520 A 1,800
O SSPN] 720,000 * 14! 720 2,520 A 1,800
Talel TAHEE2(L23-40) 0 & S At 601,780 643,780 ~42,000
401 AlEHIZL 2 THBI 601,780 643,780 ~42,000
01 A&l 600,000 640,000 £.40,000
OFMel SAHNEZ(L23-40) HESA
600,000,000 * 14! 600,000 640,000 ~40,000
03 Al =THHl 1,780 3,780 ~2,000
O=&XZHI 1,780,000 * 14! 1,780 3,780 ~2,000
&0l 825 89,512 101,512 ~12,000
401 AlEHI L2 THHI 89,512 101,512 12,000
INE=EE 89,512 101,512 ~12,000
OXENE2 KA 28,000,000 * 14} 28,000 40,000 A 12,000
SHA 4MZ LAY 1,040,000 1,040,000 0
z 200,000 0 200,000
= 840,000 1,040,000 £.200,000
401 Al EHI L2 b 1,040,000 1,040,000 0
z 200,000 0 200,000
= 840,000 1,040,000 £.200,000
01 Al& | 1,040,000 1,040,000 0
OB MM LAY AALHER 0¥ 0 40,000 ~40,000
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SH: RSN D
Za: CA Y F

Chel: S AR (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OE3d &Mz ZdAMY
1,040,000, 000 14! 1,040,000 1,000,000 40,000
e 200,000 0 200,000
= 840,000 1,000,000 A 160,000
el olEs+4% &l 168,000 0 168,000
= 84,000 0 84,000
= 84,000 0 84,000
401 Al HI K 201 I 168,000 0 168,000
s 84,000 0 84,000
= 84,000 0 84,000
01 A& HI 168,000 0 168,000
ONgolEsxY RANSHEFH XM
168,000, 000& » 14 168,000 0 168,000
= 84,000 0 84,000
[a 84,000 0 84,000
=R B el 25,908,371 26,052,011 A 143,640
= 121,000 121,000 0
= 5,347,000 5,347,000 0
< 5,532,900 5,532,900 0
N 121,500 121,500 0
= 14,785,971 14,929,611 A 143,640
SHUMIIBIAIE 2= 25,908,371 26,052,011 A 143,640
= 121,000 121,000 0
= 5,347,000 5,347,000 0
< 5,532,900 5,532,900 0
e 121,500 121,500 0
= 14,785,971 14,929,611 A 143,640
SUsEHOSFXL 67,843 72,843 A5,000
401 AIEHI L 2 0] 40,000 45,000 A5,000
01 A& HI 40,000 45,000 A5,000
OHIOIS A X2l (22) 40,000,000 *14] 40,000 45,000 A5,000
B AHENY HE S 0 40,000 A 40,000
207 O] 0 40,000 A 40,000
01 2789l 0 40,000 A 40,000
SEMY EH 0& 0 20,000 A 20,000
O32AY 54(1) 0& 0 20,000 A20,000
LESAHENL ALY S 2e 175,000 230,540 A55,540
401 AIEHI L 2] 165,000 210,540 A 55,540
01 A& HI 165,000 210,000 A55,000
OLEtSLHEMNZ ALY S22
90,000,000& * 14! 90,000 110,000 220,000
OHZE E) L AZJ(USEI2)FHIZA
65,000,000& * 14! 65,000 100,000 /35,000
03 Al 204 0 540 A 540
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SH: RSN D
HE: SAMAMIIBEY
Sl SHMAIBAIETE CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
OIS ENSAS Saze SLEa
i 0 540 A540
S IBHAlL 22 761,988 766,088 £4,100
201 Lyt HH| 15,520 16,520 A 1,000
02 B2l 1,520 12,520 A1,000
OBBYLEBAAY SXB2
6,000, 0008 *14] 6,000 7,000 A1,000
207 RN 18,900 22,000 A3,100
02 &l e bl 18,900 22,000 £3,100
OSAMMIIBIAIL 0B 25 B
18,900, 00021 * 14! 18,900 22,000 £3,100
221 22lAE sx2e 11,000 50,000 39,000
402 DI X2 0] H 11,000 50,000 39,000
01 QIbRH2 AL & (RHH T2 ) 11,000 50,000 39,000
O%2/2 #2/Al& X2l 11,000,000 14 11,000 50,000 39,000
Azl 93,000 83,000 10,000
Az 93,000 83,000 10,000
ELEES 93,000 83,000 10,000
201 2Ler2 A H| 93,000 83,000 10,000
01 At 22l i 93,000 83,000 10,000
OS5It EHEAZA L HolARHH L4
2 200, 0002 *45021 90,000 80,000 10,000
Fenel 2,817,786 2,817,786 0
2 777,200 777,200 0
| 736,536 0 736,536
= 121,520 121,520 0
2 1,182,530 1,919,066 A736,536
SYHL AL 1,738,286 1,738,286 0
o] 736,536 0 736,536
2 1,001,750 1,738,286 736,536
2Rt BEEEALAY (LX) 1,738,286 1,738,286 0
| 736,536 0 736,536
2 1,001,750 1,738,286 736,536
401 AIEHI L 2T bl 1,738,286 1,738,286 0
| 736,536 0 736,536
2 1,001,750 1,738,286 736,536
01 Al bl 1,738,286 1,738,286 0
O2Rt #=Fel AMAY  1,738,286,0002 14! 1,738,286 1,738,286 0
| 736,536 0 736,536
2 1,001,750 1,738,286 736,536
WS (NAML D) 248,668 274,548 25,880
TESE P 194,940 220,820 725,880
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2N

X{ XH -
S =

KIS 0H & ot
HeREs(XGHen)

el WRAHAXS (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
LHE el 194,940 220,820 25,880
701 et HESEES 194,940 220,820 25,880
01 JIEtIHEES 194,940 220,820 A 25,880
OY=FEHSEN HES 154,940 180,820 N 25,880
— 2l el 33,832,000& 33,832 37,832 A 4,000
— AR % 3AGE A 27,621,000& 27,621 30,621 A 3,000
— Z3Hl 2l 25,723,000& 25,723 25,793 AT0
— et ZY| 17,658,000& 17,658 22,358 A4,700
—3323 % MAl 32,656,000 32,656 38,656 A 6,000
— A€ #Hl = X dl 16,260,000& 16,260 24,260 A8,000
— 0l =2l 370,000& 370 400 A30
— A 320,000& 320 400 A 80
HEFERALAS 715,715 1,091,595 A375,880
UEFHEHY A (HSFAHSEIA) 715,715 1,091,595 A 375,880
dEFE 28 & 2el 704,915 1,080,795 A 375,880
802 gH& = DI EF 496,963 872,843 A 375,880
03 JIEtEtE 2 S 496,963 872,843 A 375,880
O#=FE JHof XX & EHI BE=
496,963,000 496,963 872,843 A 375,880
FF0AMA 220,068 821,538 A601,470
22T FU(ZSLHFHELS D) 220,068 821,538 A601,470
SSAHFHE 2 & 22 217,868 818,362 A600,494
802 Btet=JIEt 145,598 746,092 600,494
03 JIEtEtet =& 145,598 746,092 A 600,494
O3S & etg=z 145,598,000 145,598 746,092 A 600,494
ol g1 gl 2,200 3,176 A976
801 Ol 8l 2,200 3,176 A976
01 Btoldltl 2,200 3,176 A976
Oolgldl 2,200,000 2,200 3,176 A976
MR ES (XL Dt) 629,308 27,838 601,470
HRAHAKES(SSEHFHESZ N ) (SSAHF=HEE 601,470 0 601,470
3
SEMEEE )= SEAHE HE=S 601,470 0 601,470
704 OIE = 601,470 0 601,470
01 GIE = 601,470 0 601,470
OSZSABFHSES N SEMEAEEII= O
& 601,470,000& 601,470 0 601,470
MR ES (KGN 350,000 0 350,000

- 107 -




o}

o o o o o
o o o o o
el |= <
n0 13133 3
E|
=)
o
3l
R0
m
o o o o o
o o o o o
Ll |= <
o o (@) o o
Y} Yo} Y} Yo} Yo}
[ep) ™ ™ ™ ™
aor
<
=
LW
~ g
o | = c S
y il ~ o
Al | ur w3
. il 0
ol Kk al
=< I %0
o+ | #® =
H = iioD
. = 1o
— ol _
= | A
oo il
= | ur
oF K- =
uy| o K
. 0
R h W
_Iﬁ KU ur w0
R0 =3 = O
. i) AO_|
x |n ~
I s
=

- 108 -




20208 = =& 4 g

LESIH L JIEHSERIH I 2 S At

N & O &

A

SN AEEMYD
I YRAY KA
o9 HSAY 29 CEE-ED
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH Husz

A= AS D 15,415,948 17,442,671 A2,026,723
2 1,860,000 1,860,000 0
] 945,037 945,037 0
3 2,323,246 2,332,746 9,500
x 70,000 70,000 0
s 10,217,665 12,234,888 A2,017,223
MS e S 11,123,875 11,230,828 £106,953
2 1,860,000 1,860,000 0
Jl 81,000 81,000 0
3 2,224,000 2,224,000 0
ES 70,000 70,000 0
z 6,888,875 6,995,828 /106,953
HSAE 2 10,541,975 10,648,928 £106,953
2 1,860,000 1,860,000 0
= 2,170,000 2,170,000 0
= 6,511,975 6,618,928 106,953
FVHSUE 22 L 22 1,089,679 1,159,477 769,798
101 @124 8] 48,304 85,070 736,766
EEN EEPEERY 48,304 85,070 £36,766
O4+¥T +HAWRR A 15,134 41,098 25,964
— oy 68,8002 * 121702 4.816 12,384 AT7,568

—4YOHRY Y54Y
10,0009 *12 53| 2t 702 2,100 5,400 23,300

—4YAWR HHAY
6,0008! 1243 Al 24702 1,260 3,240 A1,980
— A2tel g 0% 0 6,956 6,956
SEEE 8,176,0002! 1241/ 12 682 2,762 A2,080
S LEEEET 8,176,0002 *4.5% 368 1,492 A1, 124
- 20ALREE 8.,176,000% +3.335% 273 1,106 £833
- EEEEEE] 273,000 »8.51% 24 % AT
-1828E 8,176,0002! *1.65% 135 547 A412
e 8,176,002 *0.8% 66 266 200
- 22 0% 0 1,440 A1,440
OROUMSHE oHf 2 2F0/3 22| 33,170 43,972 10,802
— o 68,8002 12§ +2182 14,999 24,768 £9,769
- 203 REE 29,998,002 *4. 5% 1,350 1,790 440
~ RVALRHE 29,998 ,000%! *3. 335% 1,001 1,326 A 325
-] 1,001,002 +8.51% 86 13 N
-n828E 29,998,0002! *1.65% 495 657 A162
L EET= 29,998,0002! +0. 8% 240 319 AT9
201 LerE 2t 716,103 736,611 20,508
01 At 2 2lt] 30,460 33,230 ~2,770
oger gl 30,460 33,230 £2,770
- FIASH 600, 0002 %53 3,000 3,300 £300
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2N
X ZH -
L= B

el

A=A
st |54
HEANE 29

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hnsz
— XIS T 1,300 *1, 00004 1,300 1,950 1650
—®IIX BFI 22AHS
195,000 1% * 128 2,340 2,400 160
— AR HHUBE 450,0002 * 12 5,400 6.000 600
- 520 HEEAR 1,252,000% »1 1,252 1,400 £ 148
— SOIAHIAIAE SHH  432,0009 * 12 5,184 6.000 ~816
- SEHAR 304,000 304 500 ~196
02 ZZ 2| 683, 123 698,341 ~15,218
Ozze2 %2 Al 362, 160 363,260 A1,100
-2pe3 0 1,100 A1,100
ystew 0 0 150 A 150
=9J 02 0 950 £950
OX R Xl 9,140 22,108 A 12,968
-8 =8 1,500,000 *4CH 6.000 14,828 18,828
-3t2 48 1,500,000 =204 3,000 7,140 A 4,140
OB+A YD N2 % Fy|
3,700,0002 *1 44 3,700 4,500 £ 800
o293 =l 825,0002 »23] 1,650 2,000 A 350
03 #AFS I 2,520 5,040 ~2,520
O+Z2S LS+ (AULA)
70,0008 123 +38 2,520 5,040 ~2,520
206 M & i 22,360 24,280 ~1,920
01 HE 22,360 24,280 A1,920
SUE Y YUY LHYE
7,680, 0002 14! 7,680 9,000 A1,320
OZXJ ZH 7Y 84,0008 «2074 1,680 2,280 £600
401 Al HI L 2 THYI 259,396 270,000 £ 10,604
01 Al&H 259,396 270,000 A 10,604
OMSAE Lf 2oHAIE CCTV & X
192,000, 000! * 14! 192,000 200,000 18,000
OZLUHSME =SALOIH) 24 L B
Cel 4XZAHSEZFRLZ)
28,311,000 « 14! 28,311 30,000 A1,689
OIS =M EST 2 SUBA
39,085,000 * 14! 39,085 40,000 ~915
zdesy 29 2 22 225,802 231,803 26,001
201 Yute A | 37,095 37,303 ~208
01 At 22l 11,015 11,023 ~8
Oger+ gl 3,520 3,528 A8
-5 HEEARZ 1,252,000% »1 1,252 1,260 ~8
02 ZZ =g 26,080 26,280 £200
OzZze2 % HMA 0 200 A 200
— DYINAADHAHY R o€ 0 150 A 150




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
— &t Jt~a0 ZoIZ A 0= 0 50 ~50
401 AIEHI L 2T bI 154,057 158,000 £3,943
01 Al bl 154,057 158,000 £3,943
JHSSY VoA 44,174 48,000 ~3,826
~ZHSSH TOHFD L BEXY
14,194,660%! +33] 42,584 45,000 ~2,416
~ZHESH NOEB 1,590,0008 *13] 1,590 3,000 A1,410
OO XI KM ZZ X (ESS) ABEX B A
59,883,000 *14! 59,883 60,000 AT
405 Tt aHF St 20,250 22,100 A1,850
01 AU 2B St 20,250 22,100 A1,850
O2S3H2ET SH4SETY 16,650 18,500 A1,850
~0ISHNE HISSSH0IE N
5,400, 0002 *2CH 10,800 12,000 A1,200
— AEEY 22 2R 1,080,0002! *3CH 3,240 3,600 360
— AEE ZD AH S 54,0002 *3% 162 80 A8
—0lE TS HE YoM 66,5002 24 333 370 Ney
—ZEE LUSM 315,000& *54 1,575 1,750 A175
—0lS ZOI2 SISt DA 540,000% *1JH 540 600 A60
yEHs3E 22 110,588 121,244 £10,656
101 2121l 65,896 75,896 £10,000
04JIAH22RSES 65,896 75,896 ~10,000
OMEHSIH HERY o2y 8,196 28,196 £10,000
—olxy 17.,520,00091 * 14! 17,520 27,520 £10,000
201 2LEr2 bl 41,109 41,765 £656
01 At 22l bl 8,364 8,820 456
Ogur+ gl 8,364 8,820 456
—HOIESE sgoEBUSB2
171,000%! 128 2,052 2,280 ~228
-~ HESEISHAINF 2YANBGYE
171,0002! 128 2,052 2,280 ~228
02 B2l 32,745 32,945 A200
CEFER-PY 300,000 *1 300 500 A200
Tea He TOTE SR 112,771 121,143 £8,372
201 et A H| 24,661 26,541 ~1,880
01 Ak 22l 2,683 3,366 £683
Ogur gl 2,233 2,266 A33
— 2 Z 2 A 267,000 *14! 267 300 A33
ouxig 450 1,100 £650
—HONOPE 222 YR 450,000 13 450 1,100 A650
02 222l 21,978 23,175 A1,197




2H: AEINUD
Y HSNY |4
ool MSAL 29 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEET] 0 897 2897
—2HE Gyl 0 0 897 A897
SELER-PY[ 1,000,0002 *13] 1,000 1,300 A300
206 T2 | 14,288 14,400 A112
01 &l 14,288 14,400 A112
OHARCIRE HCIBE 14,288 14,400 A112
— 5% 52 2 HAE S 7Y
1,786,0002 +8% 14,288 14,400 A112
401 A& HIL 2O bI 41,620 48,000 6,380
01 Al& I 41,620 48,000 6,380
OPHUHARCPE T 2 L HE =
13,333,3302! +33] 40,000 45,000 A5,000
ORHMHARCPE T M2
1,620,0002 *13] 1,620 3,000 A 1,380
AZZDE 29 2 B 521,615 530,261 ~8,646
201 L2yl 117,574 131,496 A13,922
01 At 22l 40,762 54,284 213,522
O+t 25,562 25,584 A22
— SIAANU(2YD, B ES)
478,000% *14) 478 500 A2
O07E £2E 2,800 3,300 A500
T [ES 26,6602 *34) 800 900 A100
— =4 66,6602 *34) 2,000 2,400 A400
O"AIIR 0l&H| 7,000,000 * 14! 7,000 20,000 A13,000
02 22| 76,812 77,212 A 400
SELER-PY[ 300,0008 *23] 600 1,000 A 400
206 T 2 bl 32,576 34,350 A1, 774
01 ME I 32,576 34,350 A1, 774
OM& K72 1,362 1,400 ~38
—gszs 236,400 *5 1,182 1,200 A8
—- 43 180, 0002 *1 S 180 200 A20
OAg, &I, 21 H X 2,863,000 * 14! 2,863 3,000 A13T
oxzzze WP 1,565,000 *14] 1,565 1,800 ~235
onl2c@elg A 7 14,7209 +200 2,944 3,600 656
onlgczelg 42 7Y 10,0002 120X 1,200 1,350 A150
OEIHQEE QAXTC 7Y 16,7002 x254m 4,242 4,800 558
401 A& HIL 2O bI 193,828 177,848 15,980
01 Al& I 193,828 177,848 15,980
OAZXTE BlAe 159,678 162,848 A3,170
—S4FIT BOHFB L WERY
14,600,000 *33] 43,800 45,000 A1,200
—SN4ZIIT HOHI 1,600,0002 *14] 1,600 3,000 A 1,400
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SN AEEAYD
Hu: HSMY S4
Sel: MSAE 29 (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
—AEX03 MSAE AAE &K
99,430,000 * 14! 99,430 100,000 A5T70
OAZXII AT HIDIEAIZEX
14,150,000 * 14} 14,150 15,000 £ 850
OAEZXIA 293 R4
20,000,0008! * 14! 20,000 0 20,000
405 X3 S| 85,986 94,916 £8,930
01 Mtarg 225 S| 85,986 94,916 ~8,930
OUSH S 0S4 520 7Y
22,320,0008! %1% 22,320 25,750 ~3,430
OUSHMSH 30 R  1,650,0008 *10F 16,500 22,000 A5,500
zeld 25 29 2 e 31,520 35,000 ~3,480
401 Al H L 2Ol 31,520 35,000 ~3,480
01 Al&H 31,520 35,000 £3,480
Oz2ld 2SF 22lAY 31,520 35,000 3,480
— £2lM 2SF FUIAY 14,000,000 « 14! 14,000 15,000 A 1,000
—&2N 2EF BSAL &3
17,520,000 * 14} 17,520 20,000 £2,480
ARENASH 3,832,827 5,713,643 ~1,880,816
p] 864,037 864,037 0
< 99,246 108,746 ~9,500
2 2,869,544 4,740,860 A 1,871,316
MSxs @ 243 2,471,742 3,315,943 844,201
p] 364,037 364,037 0
< 99,246 108,746 ~9,500
2 2,008,459 2,843, 160 834,701
=EESSIEY 989,895 1,220,537 ~230,642
301 LB BHZ 959,995 1,190,237 £230,242
00sEe - 2SRS2YE 959,995 1,190,237 ~230,242
OAZE 2| 431,868 553,638 A121,770
— Q1A (&) 3,000,000% »4% » 12 144,000 180,000 36,000
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J| 5,700 0 5,700
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Oz edildsEs 29 63,294 66,336 AN 3,042

= 68,8003 x4H x208 57,242 59,994 A2,752

— 30HZ 57,242 ,000& *4.5% 2,576 2,700 A124
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Oosngd= 24 M=l 8,522,000& * 14 8,522 10,000 N 1,478
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04 DIZHHALALSE E X 0 80,000 80,000
OB 2At HME A 0& 0 80,000 A 80,000
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101 1Al 602,006 772,125 A 170,119
03 I AHAx2 22+ 602,006 772,125 A170,119
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g 715,000 715,000 0
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2 4,887,482 4,934,482 A47,000
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s 11,836,000 11,836,000 0
= 4,032,000 4,032,000 0
2 11,380,872 11,746,466 365,594
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ST YERY 469,183 527,958 ABB,775
201 2Lur2 A H| 375,846 415,358 £39,512
01 At 2teltl 40,780 56,240 A 15,460
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—FHHAT UBTSE 13,0002 %20 A 122 312 360 A48
OBIINE S X ANl 500,000% 500 600 A100
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2 12,078,0002! 12,078 16,900 £4,822
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17,000,0002! 128 204,000 210,000 6,000
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oozl 1,350 8,928 A7,578
—FHFAW AL SRYl 4500008 %30 & 1,350 8,928 A7,578
OM+TAE SUAHALEY S|
1,467,002 +122 17,604 23, 160 5,556
OFJIGEFAS(DAHLE HSHLEF)
315,000 *123] 3,780 4,200 £420
OB4+I FAAHO Salbl 103,480 128 1,242 2,640 A1,398
206 T2 | 66,745 82,900 ~16,155
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SEHE L LBAA AE 2Y
15,970,000 *47H 4 63,880 80,000 £16,120
oREMAY 7Y 365,0002 365 400 A35
405 TH&HF St 26,592 29,700 A3,108
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01 et ESFH S 26,592 29,700 A 3,108
ORMHE 2at4 Sttt 2 1,340,0002 14l 1,340 1,500 A 160
ON+TALBR A2 2Y
23,452,000% * 1H 23,452 26,000 £2,548
OF4T FANO BHENpcT Y
900, 0002 =2CH 1,800 2,200 A400
NIRRT 6,220 8,300 £2,080
201 YBr2 | 4,820 6,900 A2,080
01 AlR 22t 820 900 A80
ON44+2572% H2SE 29 320,008 320 400 A80
02 B2l 4,000 6,000 A2,000
OHStS I (3L) 1,000,0008! *14} 1,000 3,000 £2,000
HATAE RTBA 1,107,630 1,317,654 A210,024
207 1T IH LBl 18,000 20,000 A2,000
02 &t bl 18,000 20,000 A2,000
ON4E Z4TAM A5t N A2Y 7
18,000, 00021 * 14! 18,000 20,000 £2,000
401 AIEHIL 201 HI 1,089,630 1,297,654 208,024
01 Al&t bl 1,084,976 1,293,000 208,024
OM4E RIUT 2@ 2oy
1,350,0002 « 122 16,200 18,000 A1,800
OSSLANHMOALAY SN+ 8
1,305,0002 « 122 15,660 18,000 A2,340
OHSZ +TEY JI=HE(HZ)
513,700,0002 * 14! 513,700 600,000 86,300
OESZ 442y Jsdd 89
88, 121,0002 14! 83, 121 100,000 A11,879
OESz ¥4+% Y (ZI)AWEZ 29
30,653, 000! * 14! 30,653 35,000 A4,347
OW4X % HFX A8
17,100,0002 x23! 34,200 40,000 A5,800
OHY+T MEXY 1,780,0008 *33] 5,340 6,000 660
ORMHB2T I+ H4 89
6,102,000 *13] 6,102 7,000 898
O& 4 =22 =22 AHPOOL)
353,000, 0002 * 14! 353,000 447,000 94,000
SEAE =5 1,487,843 1,571,970 ~84,127
401 AIEHI L 2T bl 1,487,843 1,571,970 £84,127
01 Al bl 1,487,843 1,571,970 A84,127
ONYM4T 43 SHIA(BH2)
252,300,0002 * 14! 252,300 300,000 A47,700
OZH42 LA (POOL)  48,477,0002 14! 48,477 50,000 A1,523
OYNZ4 HEZM e 0 0,000 £10,000
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O&tel S52 ZOUIZAt190,000,0008 14 190,000 200,000 210,000
ONYHLE SLTASN (£8) AL
190,575, 0002 *14} 190,575 200,000 £9,425
OS0EMER4II (YL, 518) MAEH S
o 44,521,000 * 14! 44,521 50,000 A5,479
APYe 5835 311,547 319,680 £8,133
201 YEr2 | 56,647 63,780 AT,133
01 AR 22t 13,667 16,800 £3,133
O4st+ER2 XN SX 2 9,770,000 9,770 10,000 £230
ODXAN ZRIEH 225 3,897,0002 14 3,897 5,000 A1,103
OANBII Oy AE +42 e 0 1,800 A1,800
02 232l 42,980 46,980 4,000
ONEFHIS Yl 5,700 6,900 A1,200
— DXAM UM KX Ll 400,000 <1238 4,800 6,000 A1,200
OXt2 dotyl (RS 20H) 100,0002 *2CH 200 3,000 A2,800
207 & K 9,000 10,000 A1,000
NIEEEET] 9,000 0,000 A1,000
NLTAY SEIH RIS 8
9,000,000 *14} 9,000 0,000 A1,000
A4 2THE L R2BHD 22,150,449 22,152,904 A2,455
2 1,836,000 11,836,000 0
= 2,574,000 2,574,000 0
2 7,740,449 7,742,904 £2,455
NELTAYL 29 21,449 23,904 A2,455
201 YBt2 | 9,885 12,340 A2,455
01 At 22/l 132 180 A48
ORIl Asly 11,0002 * 123l 132 180 N
02 2Bl 9,753 12,160 A2,407
02222 2 MA 5,240 6,200 £960
—NYA 29 2HR3 70,0002 * 122 2,040 3,000 960
ON&ZHIRX bl 1,860 1,920 NG
— SOIAUIAAY 2HHl 15,0002 %123 1,860 1,920 AB0
ORI Al 653 1,040 ~387
- 282 313,0002 13| 313 700 A387
OXFR A 2,000,000% 2,000 3,000 A1,000
stac zel 17,717,971 17,928, 162 £210,191
2 4,997,400 5,117,000 £119,600
< 93,000 95,000 A2,000
= 0,000 0,000 0
2 6,934,053 6,975,644 A41,591
8t 796,036 796,036 0
2 4,887,482 4,934,482 A47,000
SIETAA Bl (GHEEAYSHE ) 16,017,998 16,052,789 £34,791
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< 93,000 95,000 A2,000
2 5,244,080 5,110,271 133,809
8t 796,036 796,036 0
2 4,887,482 4,934,482 A47,000
ANEE2g el (XHAl) 98,875 121,410 N22,535
201 Yyt | 3,758 6,090 £2,332
01 AbR 22t 418 1,750 A1,332
OMRIBH+HRIAIL AN SSE
3802 *1, 10004 418 1,750 A1,332
02 2zl 3,340 4,340 A1,000
Oxg |l 2,300,000 2,300 3,300 A1,000
202 01t 1,680 7,320 A5,640
01 =Ly o1 bl 1,680 7,320 5,640
OMUBH+HEIAL ESHM L NEFHY ol
20,0002 63| * 122 1,440 1,920 £.480
OZZoi+E HEB2ANE NTHY Oyl
20,0002 18| * 122 240 1,440 A1,200
OBt+H2IE +H2AA 22 ot e 0 960 A960
O ZT5t4+E 2Y2e2l AHTI RTH AT
e i 0 3,000 3,000
207 1T IH L bl 93,437 106,000 A12,563
EEETET 93,437 106,000 ~12,563
OZZo4+E 22lPe HHSD BIHY S
57,437,00021 * 141 57,437 66,000 8,563
ORATVELIANNEY 8
13,500, 00021 * 14! 3,500 15,000 A1,500
ORL+3 SURNNET 8
13,500, 00021 * 14! 13,500 15,000 A1,500
OB +TAY SHEH A4S
9,000, 0008 *14] 9,000 10,000 A1,000
301 YBHFHB 0 2,000 A2,000
EENTEEE 0 2,000 £2,000
O BB/H4+E AL I RTX HAX As
e 0 2,000 A2,000
st=21(8TL) 222 523,940 527,440 A3,500
201 YBt2 | 3,940 7,440 £3,500
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O222 ot+2 71 (BTL) SDHEIIAY BI4G
250,0008 *5% *23] 2,500 6,000 £3,500
NEEEL-EEICES 37,218 45,180 A7,962
201 ot | 37,218 45,180 AT,962
01 AFR 22l t] 10,006 12,180 ~2,154
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= 36 125 A 89
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sHENSoH=THUI (3l Y) 3,227,150 3,227,150 0
= 1,946,000 1,946,000 0
= 25,000 25,000 0
G 300, 150 300, 150 0
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401 AIEHI L 2 CHYI 3,227,150 3,227,150 0
= 1,946,000 1,946,000 0
= 25,000 25,000 0
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= 956,000 956,000 0
01 A€ HI 2,924,568 2,917,142 7,426
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= 1,915,193 1,909,980 5,213
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= 222,000 105,000 117,000
= 31,000 63,000 A 32,000
TAIEHI 20U 334,000 334,000 0
= 80,000 164,000 284,000
< 1,000 2,000 A 1,000
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236t RAE 4 (XHH) 618,002 786,402 A 168,400
401 AIEHIZL 2 CHEI 600,002 768,402 A 168,400
01 A& HI 595,082 763,482 A 168,400
O33ot+=x &4 2 232 =4I (PO0L)
84,000, 000& » 14| 84,000 170,000 86,000
O28x ot=&= CCTVZE AF(POOL) 0& 0 30,000 A 30,000
OBz o222 472 FHIAL(POOL)
47,600,000 14! 47,600 100,000 A 52,400
oMol ANY 71,000 56,000 15,000
301 LetE2d = 71,000 56,000 15,000
12JE 24 = 71,000 56,000 15,000
O2x+d 28l IHAXHS
71,000,000& * 14! 71,000 56,000 15,000
A2 =2l 2,811,594 2,820,618 AQ,024
J| 715,000 715,000 0
< 239,200 239,200 0
a 1,857,394 1,866,418 A9Q,024
S22o AEHR IS5 2,494,397 2,503,421 29,024
J| 715,000 715,000 0
< 226,000 226,000 0
[ia 1,553,397 1,562,421 AQ,024
AREFT A 22 175,421 184,445 29,024
401 AIEHI L 20 162,756 171,780 29,024
01 A& HI 161,352 170,376 A9Q,024
O=Xl &4 81,702,000& =14l 81,702 90,726 A 9,024
MY 2SI (Mot A A) 58,286 63,650 A5,364
Jl=&l 58,286 63,650 A5,364
Jl2Zel (Aot A A) 58,286 63,650 A5,364
202 4l 38,340 43,704 25,364
01 S LHOIYI 26,820 32,184 A5,364
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2 M &ot

X ZH - SH
L= B

el Ol

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OJl2g =30t 150,000& 11H «12& 19,800 23,760 A 3,960
OJIeg =80l 150, 0003 »30%*13H «12& 7,020 8,424 AN 1,404

MEES(AMot=TAIEA) 3,905,298 3,695,571 209,727
HEHHX = 3,905,298 3,695,571 209,727
ot==SE3HEES 3,905,298 3,695,571 209,727
701 JIEtSI HEHES 3,905,298 3,695,571 209,727
01 JIEtZIHEES 3,905,298 3,695,571 209,727
Odt+=S83H HES 3,905,298 3,695,571 209,727
—sOHEONSot=T FUIAIS (ZU)
59,000,000 =14l 59,000 5,000 54,000
—sOHEONSot=T ALY (32)
160,727,000 = 14! 160,727 5,000 185,727
MEES(AMot=TAIEA) 1,383,848 894,791 489,057
BHEXNE(BISALSESA) 993,589 867,671 125,918
RSN 993,589 867,671 125,918
802 g+&t = DI EF 993,589 867,671 125,918
01 I DEBXSE= 973,589 867,671 105,918
OEIZANELEINAY SZ=H22Il= Zet
&Hok g Q| Xk eHe 342,000,000& 342,000 380,000 A 38,000
OZIZANEEXNAY =10E2Xs JLUTH
2 Ol RteHe 629,000,000& 629,000 487,671 141,329
OZJIZAE 2EHI(Hd) S2=AH 22D
= Foardd ol kety 2,589,000& 2,589 0 2,589
02 Al - SHIZEZZEHES 20,000 0 20,000
OEIZANELEINANY EHIEEXS Z L&A
2 Ol RtEte 20,000,000& 20,000 0 20,000
HWEAHAXE (&AM ELESAH) 370,259 7,120 363,139
s MEUEEII= SSAHE HES 363,139 0 363,139
704 O & = 363,139 0 363,139
o1 M= 363,139 0 363,139
O+ AESE2H SEMIAFSIIS HE
363,139,000& 363,139 0 363,139
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N & 0l & AF S & M M

2020 E A 4 8 LV IIEISEEH JHAMNE ~ H2MFSAL
SH: SRAMBSAYL
MRS
ool BAANE 29 (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ZR M EAAY A 12,011,603 12,088,913 AT7,310
=2 53,590 53,590 0
2 700,000 700,000 0
< 3,347,077 3,347,077 0
2 7,910,936 7,988,246 AT7.,310
sese 11,739,182 11,792,372 £53,190
= 53,590 53,590 0
2 700,000 700,000 0
= 3,347,077 3,347,077 0
2 7,638,515 7,691,705 53,190
EAANE 29 2,065,598 2,082,890 A17,292
= 53,590 53,590 0
= 16,077 16,077 0
2 1,995,931 2,013,223 A17,292
zola EHEEL0S 2Y 1,103,434 1,073,434 30,000
206 T EH 214,060 184,060 30,000
01 HEHI 214,060 184,060 30,000
osgey 180,000, 000! * 1! 180,000 150,000 30,000
ESYTANCEYY 29 525,151 590,443 65,292
101 2124 Hl 294,330 350,622 56,292
YSIENTEESVETRS 294,330 350,622 £56,292
Oy e 194,365 240,389 £46,024
— o124t 68,8002 7% +3652! 175,784 200,896 £25,112
o ML Y= 0! 0 16,512 £16,512
- =003 175,784,000 +4.5/100 7.911 9,784 ~1,873
—ALEE 175,784,0002 *3.335/ 100 5,863 7,251 A1,388
-Zleyes 5,862,000% +8.51/100 499 618 A119
—-ng=s 175,784,0002 *1.65/100 2,901 3,588 687
— M2 E 175,784,000 0.8/100 1,407 1,740 £333
OBYYSSO0IZ HHL 9.818 20,086 £10,268
— o2t 68,800 «3 432 8,876 17,338 18,462
o PEEESS 0! 0 826 £826
- 2003z 8,876,000 4.5/100 400 818 ~418
L= 8,876,0002 *3.335/100 297 606 £309
-Zleyes 296,000%! *8.51/100 26 52 ~26
-ng=s 8,876,0002 *1.65/100 147 300 A153
— AT 8,876,0002 x0.8/100 72 146 AT4
201 L2 | 213,601 222,601 £.9,000
01 Ab 2rel 60,361 69,361 9,000
OdtE+42 0 0 9,000 £.9,000
DNEYY Y 2 143,116 125,116 18,000
206 M 2t 86,000 68,000 18,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Jon = g
00 U U
= o >z
nx 02 o
02
=
11
B>

H0
02

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 M= 4l 86,000 68,000 18,000
Oun=ggz Jti 86,000,000 =14l 86,000 68,000 18,000
S2AE 2tel 1,033,584 1,069,482 N 35,898
SEZH, ASH, A2 2el 790,894 825,232 N 34,338
401 A& HIZ 201 Y] 565,662 600,000 A 34,338
01 A& HI 565,662 600,000 N 34,338
OHAZHI =Y =¥ 365,662,000& * 14! 365,662 400,000 A 34,338
SHtE HIHE 3,840 5,400 A 1,560
201 LEt2A | 3,840 5,400 A 1,560
02 32224l 2,040 3,600 A 1,560
OHIIRS 170,000 «12& 2,040 3,600 A 1,560
HE2A M (SelFAAE ) 212,756 221,876 29,120
el 2 HH| 54,647 50,647 4,000
olEagd(sdael) 54,647 50,647 4,000
101 @124 H] 54,647 50,647 4,000
03 RIHAZ 22 54,647 50,647 4,000
020208 =8 25 4,000,000 4,000 0 4,000
Jl= &l 168,109 171,229 A 13,120
Jl2dl(Seld F2AE L) 168,109 171,229 A 13,120
201 L Er2A | 91,089 95,089 A 4,000
02 3324l 22,011 26,011 A4,000
Oz22= & HA 18,250 22,250 24,000
—&NIIe3 17,000, 0003 * 14! 17,000 21,000 A 4,000
202 044l 11,520 20,640 29,120
01 SLHOYI 11,520 20,640 29,120
OJIeg =80l 10,080,000 * 14! 10,080 19,200 A9,120
S MNP S 59,665 74,665 A 15,000
FoAZBANEZS 59,665 74,665 A 15,000
=UFSOEY sX2el 59,665 74,665 A 15,000
201 LEt2A | 26,496 41,496 A 15,000
02 2324l 19,800 34,800 A 15,000
O=sgzEs0t"y &Il 2= 1,250,000 «12& 15,000 30,000 A 15,000

- 160 -




